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40 LET ŽENSKE KOŠARKE 
V LITIJI

V telovadnici OS Gradec v Litiji se je 19.112005 odvijal mednarodni 
turnir veterank, ki je bil posvečen 40. obletnici ženske košarke v 
Litiji. Povabilu gostiteljic so se z veseljem odzvale veteranke Banja 
Luke In Ogulina, ki so prvič gostovale v Litiji ter ekipa Kopra. Za 
ekipi Banja Luke in Ogulina igrajo igralke, ki imajo dolgoletne 
Izkušnje v I. in II. zvezni ligi v bivši Jugoslaviji.

Pred pričetkom turnirja je 
v počastitev visokega 
jubileja ženske košarke 
potekala krajša sloves
nost. Predsednica Košar
karskega društva Vete
rank Litije Mojca Lebinger 
je najprej prijazno po
zdravila vse ekipe z željo, 
da bi turnir potekal v 
pravem, prijateljskem 
vzdušju ter v nadalje
vanju predala spominska 

darila igralkam, ki so pod vodstvom dolgoletnega, žal že pokojnega trenerja Toneta 
Lebingcrja 13. marca 1965 odigrale prvo tekmo z ekipo Ježice iz Ljubljane. 
Zahvalila se je vsem donatorjem, ki so tudi tokrat veliko pripomogli k izvedbi 
turnirja. Prijazne besede dobrodošlice vsem prisotnim je izrekel tudi župan g. 
Mirko Kaplja, čestital domačinkam za visok jubilej in se zahvalil za ves trud, ki ga 
ekipa že dolgo vlaga v organizacijo turnirjev, katerih glavni namen je druženje in 
kar je še bolj pomembno sklepanje in krepitev prijateljskih odnosov.

nadaljevanje na strani 16

NI NAM VSEENO, V KAKŠNEM 
OKOLJU BOMO ŽIVELI

V bližnji prihodnosti pričakuiemo prebivalci Zgornjega Loga mnogo 
aktivnosti In sprememb v zvezi z rekonstrukcijo ceste G2 -108, to je 
glavna cesta, ki povezuje Litijo z Ljubljano. Predvideva se, da bo bodoča 
cesta zaobšla Zgornji Log proti jugozahodu in hi preko nasipa in 
nadvoza izvennivojsko prečkala železniško progo Zidani most - 
Ljubljana, ter se po približno 1400 m priključila na že rekonstruirani 
odsek glavne ceste proti Litiji.

NASE MESTO LEPO, CISTO 
IN PRIJAZNO

Dne 2.12.2005 je bila v dvorani »Gostilne KOVAČ« slovesnost ob 
zaključku vseslovenske akcije »Moja dežela lepa, čista in prijazna«. 
Tudi letos je ocenjevalna komisija za lepši izgled kraja pri 
Turističnemu društvo Litija kot vsako leto na podlagi ocen lastnikom 
stanovanjskih hiš za ocvetličenje in urejenost okolice, kmetije, 
gostinskega lokala in obrtnikom, podelila priznanja in diplome za 
leto 2005.

Priznanja in diplome, sta podelila predsednik turističnega društva Litija gospod 
Jože GODEC ter predsednik ocenjevalne komisije gospod Kofol Ludvik.

Priznanja in diplome so za leto 2005 prijeli:
1. Rutar Peter, Badjurova 14, za celotno urejenost okolice in ocvetličenje 

stanovanjske hiše;
2. Kralj Olga, Bevkova ulica 48 za izredno ocvetličenje stanovanjske hiše;
3. Zebec Katarina, Grumova 16 za ocvetličenje balkona;
4. Gostilna »Lipa« Breg za zunanjo urejenost in ocvetličenje gostinskega lokala;
5. Kmetija Bokal, Graška cesta 14 za ocvetličenje stanovanjske hiše in 

urejenosti gospodarskega poslopja;
6. Berčon Metka, Bobek 1, za izredno ocvetličenje celotnega objekta in urejene 

okolice s področja obrtne dejavnosti;

Vsi prisotni so si lahko pred podelitvijo ogledali diapozitive, s katerimi je avtor 
Ciril Golouh predstavil tako rekoč cvetočo Litijo v malem.

Dan podelitve diplom in priznanj ob I 
zaključku akcije »Naše mesto, lepo, | 
čisto in prijazno« bi moral postati kot 
praznik mesta, ki bi privabljal na to I 
prireditev ljubitelje cvetja in
lepo urejene okolice, bučno pozdravil I 
prejemnike teh priznanj, ki so tekom
leta v ocvetličenje in urejenost okolja ■
vložili mnogo truda, denarja in

lokalne skupnosti
mestne skupnosti, posamezne ulice 
ter naselja. Žal ob tem ugotavljamo, 
da se teh zaključnih prireditev kljub 
množici vabljenih udeležuje le peščica 
ljudi, ki zna ceniti delo in trud Turis
tičnega društva, ki zna ceniti ves trud 
tistih, ki skozi celo leto skrbijo za lepši 
izgled našega mesta. Ponosni smo, da 
sta se naše slovesnosti udeležila 
predsednik mestne skupnosti Litija gospod Bojan ŽELEZNIK ter predstavnik 
Centra za razvoj Litije. Pogrešali pa smo predstavnika lokalne skupnosti Občine 
Litija ter predstavnike lokalnih medijev in Stanovanjsko komunalnega podjetja 
Litija, kar daje čutiti, da jih ta problematika ne zanima. In vseeno hvala vsem, 
Turistično društvo bo delovalo, v svojih vrstah ima še dovolj entuziastov in v 
okviru sredstev, ki jih ima, bo po najboljših močeh poskrbelo za promocijo 
turizma v mestu Litija, čeprav bi za lepši izgled morali narediti več vsi, ki so 
pristojni za to področje (promocija »Center za razvoj Litije, Občina Litija, čistoča 
in urejenost mesta Stanovanjsko komunalno podjetje.) Potenciala in denarja ni 
nikoli dovolj (toda tudi s skromnimi sredstvi se da nekaj narediti), pač pa manjka 
organiziranost in koordinacija, za kar pa ni pristojno Turistično društvo. 
Ob zaklj u č ku vodstvo Turističnega društva čestita vsem prejemnikom priznanj 
in diplom za leto 2005 in hkrati vabi vse občane k akciji »Naše mesto lepo, čisto 
in prijazno« v letu 2006.

Ciril GOLOUH

ji
V okviru akcije naše mesto lepo, čisto 
in prijazno je za leto 2005 prejela 
priznanje tudi Katarina ZEBEC. 
Priznanje sla ji izročila predsednik 
gospod Joško Godec in predsednik 
ocenjevalne komisije g. Kofol Ludvik.

■■■■■■■■■■*****

Prebivalci Zgornjega Loga že kar nekaj časa pričakujemo to investicijo, saj smo 
izpostavljeni ogromnim količinam izpušnih plinov in hrupa, tako s strani cestnega 
prometa kot tudi železniškega. Žal, pa z rešitvijo predloga državnega lokacijskega 
načrta za prostorsko ureditev tega odseka nismo zadovoljni. Menimo, da je nadvoz, 
z ogromnim nasipom, za tako majhen kraj, kot je Zgornji Log občutno pregrob 
poseg v urejeno kidturno krajino. Nadvoz bi z vsemi obveznimi varovalnimi 
ograjami segal precej nad stanovanjske hiše. Menimo, da bi nadvoz vsem 
prebivalcem močno poslabšal bivalne, delovne in proizvodne razmere ter močno 
načel naravne in v mnogih letih z delom pridobljene vrednote našega okolja. 
Prebivalci Zgornjega Loga smo prepričani, da bi bila mnogo boljša rešitev 
zgraditev podvoza, ki bi bil manj moteč objekt za okolje, manj bi bilo hrupa in 
izpušnih plinov za lokalno prebivalstvo in še posebno pomembno; tudi manj 
kmetijske zemlje bi bilo na ta način zavedno izgubljene za kmetijsko proizvodnjo. 
Za nas krajane je pomembno, da je investitor naš predlog ocenil kot realen in prav 
tako mogoč, le da ga v dosedanjem predlogu niso predvideli.
Prebivalci Zgornjega Loga upamo, da nam bo ob strani stala tudi OBČINA Litija, ki 
sicer ni investitor, lahko pa poda pisna priporo č i la, ki bodo v skladu z našimi željami 
in pobudami.Tako ob tej priložnosti zahtevamo od župana in njegovih strokovnih 
služb, da nas podprejo v naši želji po lepšem in urejenem okolju, v katerem bivamo.

V imenu krajanov Lijana LOVŠE

KEGLJAŠKI IN ŠAHOVSKI 
TURNIR PARAPLEGIKOV V 

LITIJI

V soboto 10. decembra sta bila v Litiji dva turnirja paraplegikov 
iz cele Slovenije. Na kegljišču je potekal šestnajsti turnir v 
kegljanju za pokal občine Litije, v gostilni Kovač pa drugi turnir 
v šahu. Na obeh športnih dogodkih je bilo okrog devetdeset 
invalidov na invalidskih vozičkih. Iz litijske občine so 
sodelovali Zlato Pavlica, Živan Milkovič, Ceglar Boštjan in 
Franci Cilenšek, ki je bil tudi organizator turnirjev s podporo 
Zveze paraplegikov Slovenije in občine Litija. Po tekmovanju 
je bilo še družabno srečanje s podelitvijo pokalov in prijetno 
glasbo v izvedbi Zasavskih rogistov. Pokale je izročal župan 
Litije Mirko Kaplja. Podelili so šestnajst pokalov. V Litiji je ostal 
pokal za drugo mesto v šahu, ki ga je dobil Franci Cilenšek.

Tone PLANINŠEK

Podeželje v prazničnem mestu

Ogrejte si M
alam m srca!

V predbožičnih dneh se bo tudi našega mesta dotaknila 
praznična čarnost. Vanj smo povabili ponudnike 
domačih dobrot in izdelkov s podeželja, za »dušo« pa 
smo pripravili tudi prijeten kulturni program.

v.i^ • A1 ...gjgi
Dobrote na stojnicah in domačo gostinsko ponudbo 
boste lahko okušali v četrtek, 22. decembra in 
petek, 23. decembra od 10. do 20. ure.
Pestra ponudba zagotavlja, da od tam zagotovo ne 
boste odšli praznih in prezeblih rok! Otroke pa bo 
oba dneva z drobnimi posladki razveseljeval tudi 
Božiček.

V četrtek 22. decembra od 10.30-11.30 ure bodo prazničnemu 
mestu zaplesali učenci OŠ Litija, zapela pa vokalna skupina učiteljev 
OŠ Litija. Program bo vodila animatorka Andreja Zupančič, ki je tudi 
sama avtorica pesmi za otroke.
V večernih urah, od 18.-19. ure, vas povabimo na otroške pesmice 
pod mestno smreko v starem mestnem jedru ...

V petek 23. decembra od 10.30-11.30 ure vas bodo razveseljevali 
učenci OŠ Gradec s programom »Zapojmo in zaplešimo prazničnemu 
mestu«. Tudi ta dan bo potekala animacija za otroke.
Zvečer od 18.-19. ure pa vas vabimo na »Ljudski večer v prazničnem 
mestu« z nastopom družine harmonikašev Ferme, ljudskih pevcev 
Fantje s Preske pri Boštanju ter pevk Folklorne skupine Javorje.

Praznični dnevi vas vabijo, 

da se nam pridružite, ^ t . 

zato ne ostanite doma - '■ i

podajte se v praznično mesto! CENTER ZA RAZVOJ 
LITIJA

120 LET ČITALNIŠTVA 
V LITIJI

Knjižnica Litija je kot 
naslednica Bralnega društ
va, ki je bilo pred 120. leti 
ustanovljeno v okviru po
družnice družbe Sv. Cirila 
in Metoda v Litiji, 18. 
novembra obeležila slav
nostni jubilej. Dogodek je 
počastila s tremi razsta
vami v osrednji knjižnici, 
izdajo priložnostne ovoj
nice in poštnega žiga (v 
sodelovanju z Villa Litta 
klubom), nove brošure o 
svojem delovanju in slav
nostno akademijo nagradu 
Bogenšperk.

nadaljevanje na strani 10

Prava rešitev zame in za mojo družino.

Investitor:

Financiranje:

Raiffeisen
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December 20052_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ O DELU OBČINSKEGA SVETA IN OBČINSKE UPRAVE

na 29.redni seji Občinskega sveta občine Litija 
z dne 29.11.2005 in njenega nadaljevanja z dne 1.12. 2005

na 5. izredni seji 
z dne 21.11. 2005

Sejo je vodil župan Občine Litija, Mirko Kaplja, ki je po uvodnem 
pozdravu ugotovil sklepčnost sveta (od 23 -ih svetnikov jih je bilo 
prisotnih 22).
Predsedujoči je dal na glasovanje najprej potrditev skrajšanih 
zapisnikov 27. redne seje in 28. redne seje občinskega sveta, ki sta 
bila soglasno sprejeta, nato pa so svetniki prešli na sprejemanje 
dnevnega reda za 29. sejo ter na dnevni red naknadno uvrstili še 
točko: Odlok o lokacijskem načrtu za območje Grbin - predlog za 
drugo branje.«

1. ) - Občinski svet Občine Litija je najprej po skrajšanem postopku 
sprejel Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu 
Občine Litija za leto 2005.
Spremembe in dopolnitve proračuna za leto 2005 niso bile bistvene, 
saj t.i. rebalans ob koncu koledarskega leta pomeni bolj ali manj 
uskladitev proračunskih postavk z dejansko realizacijo oz. porabo 
sredstev. Ob koncu leta 2005 se ob predvidenih prihodkih in odhodkih 
planira proračunski primanjkljaj v višini 170 mio SIT.

2. ) - Nadalje so svetniki razpravljali in obravnavali tudi Predlog 
odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu občine 
Litija za leto 2006 ter ga sprejeli v prvem branju, skupaj z vsemi 
pobudami in predlogi svetnikov podanimi v razpravi, kot dobro podlago 
za pripravo tega dokumenta v drugem branju. Predvideno je, da se 
Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o proračunu občine Litija 
za leto 2006 zopet obravnava na januarski seji občinskega sveta.

3. ) - Občinski svet se je ponovno seznanil tudi s perečo problematiko 
obnove Kresniškega mostu čez reko Savo in sprejel sklep, da 
občinska uprava skupaj z direkcijo RS za ceste začne ter nadaljuje 
s postopki brezplačnega prenosa osnovnih sredstev mostu čez reko 
Savo v Kresnicah na občino Litija.
4. ) - Pri obravnavi Odloka o ustanovitvi Mladinskega centra Litija -
predlog za drugo branje se je razvila dolga razprava o potrebnem 
številu zaposlenih v tem novoustanovljenem javnem zavodu, na koncu 
je bil na predlog svetnika Franca Rokavca k odloku sprejet amandma, 
da ima zavod največ eno delovno mesto, ki mora predhodno pridobiti 
pozitivno mnenje sveta zavoda in soglasje občine ustanoviteljice. 
Med drugim pa so bili v zvezi z ustanovitvijo Mladinskega centra 
Litija sprejeti še naslednji sklepi:
- Občinski svet imenuje Tino Naglič, stanujočo Maistrova 1, Litija za 
vršilko dolžnosti direktorice Javnega zavpda Mladinski center Litija. 
Mandat v.d. direktorja zavoda začne teči z dnem uveljavitve odloka 
in preneha z dnem imenovanja direktorja zavoda na podlagi 
izvedenega javnega razpisa.
- Občinski svet na podlagi Uredbe o plačah direktorjev v javnem 
sektorju in Zakona o sistemu plač v javnem sektorju ugotavlja, daje 
direktor javnega zavoda Mladinski center Litija uvrščen v 36. plačni 
razred, z osnovno plačo v višini 410.596,00 SIT.
- Občinski svet zavezuje župana, da do naslednje seje občinskega 
sveta pripravi ustrezne prerazporeditve proračuna Občine Litija za 
leto 2006 v delu, ki se nanaša na zagotovitev sredstev za ustanovitev 
in delo novoustanovljenega zavoda Mladinski center Litija.

5. ) - Občinski svet je nadalje sprejel Odlok o lokacijskem načrtu za 
območje Grbin, ki v tem delu Litije omogoča novogradnjo 
prostostoječih stanovanjskih hiš oz. dvojčkov ter tudi nekaj 
stanovanjskih objektov z dodano obrtno poslovno dejavnostjo.

6. ) - Občinski svet je v skladu s predpisi in z zakonodajo, ki velja na 
tem področju sprejel predlog Letnega programa športa v občini Litija 
za leto 2006. Za različne športne programe v občini Litija se v letu 
2006 namenja kar 54 mio SIT, sredstva pa se upravičencem in 
izvajalcem športa razdelijo v skladu z merili na podlagi javnega 
razpisa in javnega poziva. Za investicije v javne športne objekte se 
namenjajo sredstva za Športno dvorano Litija, za smučišče na Dolah 
in za posodobitev javnih otroških igrišč s športno opremo.
Pri tej točki so svetniki sprejeli tudi sklep, da se v letu 2006 še naprej 
sofinancirajo vse selekcije nogometnih klubov - odraslih nad 18 let 
za veliki nogomet, ki izpolnjujejo pogoje v skladu z merili in 
pravilnikom za sofinanciranje letnih programov športa v Občini Litija 
ter da se v okviru občinskega pravilnika in meril za šport preuči 
možnost spremembe določila, ki bi omogočalo tudi sofinanciranje 
uspešnih litijskih športnikov v primeru, ko le ti ne tekmujejo v okviru

športnega kluba oz. društva iz območja občine Litija, so pa občani 
Občine Litija.
Več o sprejetem LPŠ za leto 2006 si lahko ogledate na www.litija.net.

7. ) - Občinski svet občine Litija je nadalje sprejel Lokalni program 
kulture v Občini Litija za leto 2006 v predloženi obliki in z 
navedenimi dopolnili iz razprave na občinskem svetu. Na področju 
ljubiteljske kulture in dejavnosti kulturnih društev je v letu 2006 iz 
občinskega proračuna namenjenih dobrih 15 mio SIT, ki se bodo 
razdelila upravičencem, ki bodo izpolnjevali pogoje na javnem 
razpisu, na podlagi pravilnika in meril.
Za projekte na področju varstva kulturne in naravne dediščine se 
namenjajo sredstva zlasti za cerkev sv.Andreja na Vačah, za fosilno 
morsko obalo na Vačah, za rudnik Sitarjevec, za projekte društva 
Geoss idr. kulturne spomenike. Večji del proračunskih sredstev, 
okrog 100 mio SIT, pa je namenjen za delovanje javnih zavodov 
(knjižnica, kulturni center, mladinski center) na področju kulture.
Na predlog svetnika Martina Brileja je občinski svet sprejel sklep, 
naj občinska uprava pristopi k spremembam obstoječega pravilnika 
o sofinanciranju kulturnih dejavnosti, kjer naj se omogoči bolj 
enakovredno obravnavo vseh dejavnikov in izvajalcev kulturnih 
dejavnosti, na predlog svetnika Marka Juvančiča pa tudi sklep, da 
naj se za uporabo šolskih dvoran po KS za kulturne programe in 
prireditve sprejme ustrezen pravilnik o pogojih uporabe in načinu 
financiranja.
Več o sprejetem LKP za leto 2006 si lahko ogledate na www.litija.net.

8. ) - S področja Premoženjsko pravnih zadev je občinski svet sprejel 
naslednje sklepe:
- Občinski svet občine Litija sprejme sklep o ukinitvi statusa javnega 
dobra na nepremičninah s pare. št. 1612/4,1612/5,1612/6,1612/ 
7,1612/8 in 1591/3, vse k.o. Hotič s pare. št. 2050/1 k.o. Velika Goba, 
s pare. št. 146/26,2592 in 2591, vse k.o. Moravče, s pare. št. 1217/ 
2 k.o. Konj, s pare. št. 1671/2 k.o. Jablanica, s pare. št. 1450/2 k.o. 
Okrog, s pare. št. 841/3 k.o. Tihaboj, s pare. št. 2430 k.o. Polšnik, s 
pare. št. 958/2,958/12,1013/5 in 22/1, vse k.o. Litija in s pare. št. 
1057 k.o. Kresnice.
- Občinski svet občine Litija soglaša da se zemljišča, za vrnitev 
katerega je zavezanka Občina Litija upravičencema Francu in Martinu 
Kunstlerju vrne vsakemu do 1/2 v obliki nadomestnega zemljišča z 
vzpostavitvijo solastniškega deleža na pare. št. 85/5 k.o. Litija do 
389/2900 in da se zemljišča, za vrnitev katerega je zavezanka Občina 
Litija, upravičenkama Marjeti Fortič in Bernardki Kunstler vrne vsaki 
do 1/2 v obliki nadomestnega zemljišča: z vzpostavitvijo 
solastniškega deleža na pare. št. 85/5 k.o. Litija do 87/2900, na pare. 
št. 90/3 k.o. Litija do 14/463, in na pare. št. 91/2 k.o. Litija do 197/263.
- Občinski svet občine Litija soglaša z vrnitvijo nepremičnine pare. 
št. 121/2 v izmeri 430 m2 v k.o. Litija in s plačilom odškodnine 
določene na podlagi uradne cenitve v višini 5.770.000,00 SIT za 
razlaščeno nepremičnino v izmeri 332 m2 razlaščenkam Vidovič 
Ljudmili, Novovič Vojki, Brajovič Danici in Fort Dragici pod pogojem, 
da se prenese lastninska pravica za zemljišča s pare. št. 365/11, 
365/12, 365/13, 365/1, 365/9 in 365/10 vse k.o. Litija, ki so 
neupravičeno v lasti razlaščenk na občino Litija.

9. ) - Občinski svet je na pobudo svetnika Martina Brileja razpravljal 
tudi o namembnosti zemljišča v Litiji, na Brodarski ulici, med Športno 
dvorano Litija in bencinskim servisom Petrol v centru mesta ter v
zvezi s tem sprejel sklep, da se pristopi k spremembi prostorskih 
aktov za območje med športno dvorano Litija in bencinskim servisom 
v Litiji. Namembnost tega prostora se konkretno določi na osnovi 
mnenj stroke, mestne skupnosti in občine, nato pa občinski svet 
sprejme sklep o načinu prodaje tega zemljišča. Spremembe PUP-a 
naj se občinskemu svetu predloži v najkrajšem možnem zakonitem 
roku, do takrat pa naj se prodaja predmetnega občinskega zemljišča 
zadrži.
10. ) - Pri točki kadrovske zadeve je občinski svet Občine Litija za 
dva člana, predstavnika lokalne skupnosti, v odbor za upravljanje 
Geoss-a izvolil Jožeta Koviča, Kresnice 108 in Jožeta Lajevca, Ribče 
57.

S to točko pa se je 29.redna seja občinskega sveta tudi zaključila.

TUDI LITIJA IMA SVOJ MLADINSKI CENTER
Po večletnih prizadevanjih posameznikov in organiziranih skupin 
ter društev je končno tudi Litija dobila svoj mladinski center. 
Pridružili smo se več kot 40 slovenskim občinam, ki že imajo 
mladinske centre. Od januarja letos, ko je bila organizirana okrogla 
miza »Ustanovitev in delovanje mladinsko kulturnega centra v 
Litiji«, kjer smo slišali argumente za in proti mladinskemu centru 
v Litiji, pa do odločitve o njegovi ustanovitvi na 29.seji občinskega 
sveta z dne 29.11.2005, je minilo manj kot leto dni.
Koncept in dolgoročno vizijo delovanja Mladinskega kulturnega 
centra Litija - Elaborat (Predlog izhodišč za izdelavo dolgoročne 
mladinske politike v Občini Litija in vodenje mladinske dejavnosti 
v praksi), ki ga je izdelal dr.Albert Mrgole na podlagi praktičnih 
izkušenj že delujočih mladinskih centrov po Sloveniji ter analize 
obstoječe situacije na območju Litije in organiziranih skupin mladih, 
prostorov, kjer se mladi zbirajo in načinov, kako mladi preživljajo 
prosti čas. Mladinski center ima jasno opredelitev ciljev, svojega

poslanstva, namena delovanja, postopnosti oz. faz, predlagane 
dejavnosti, ki bi se izvajale, potrebnega kadra in financiranja... 
Vse to je podrobno predstavljeno in razvidno tudi na spletnih straneh: 
www.litiia.net. od mladih in vseh drugih zainteresiranih pa 
pričakujemo čimprejšnji odziv, nove pobude ter predloge za 
nadaljnje delo.
Mladinski center Litija bo v praksi začel delovati v letu 2006. Prvi 
koraki bodo usmerjeni v pridobivanje finančnih sredstev na 
nacionalnem in mednarodnem nivoju. Istočasno pa bo potekala 
dejavnost urejanja poslovnih in drugih prostorov na Ponoviški cesti 
12, kjer bo imel Mladinski center Litija svoj sedež, formiranja 
organov zavoda ter priprave konkretnega program dejavnosti v 
letu 2006.
Vabljeni k sodelovanju!

Tina NAGLIČ, v.d.direktorica javnega zavoda MC Litija

- Svetniki so po skrajšanem postopku najprej sprejeli Odloka o 
spremembah in dopolnitvah Odloka o preimenovanju, razdružitvi in 
združitvi naselij v Občini Litija.

Občinski svet Občine Litija je na osnovi določil 8. člena Zakona o 
imenovanju in evidentiranju naselij, ulic in stavb spremenil mejo 
med naseljema Breg pri Litiji in Zagorica. Meja je popravljena tako, 
da se del naselja Zagorica, ki v naravi predstavlja območje med 
lokalno cesto Zagorica, lokalno cesto Grbin - Breg in reko Reko 
priključi naselju Breg pri Litiji. S tem se na območju proizvodnih 
dejavnosti vzpostavlja stanje izpred leta 1995. Območje proizvodnih 
dejavnosti spet postane prostorsko enovita celota znotraj naselja 
Breg pri Litiji, poseljeni del naselja Zagorica pa ostane nespre-menjen 
znotraj občine Litija.

- Občinski svet se je nato opredeljil do predloga za začetek postopka 
za spremembo območja občine Šmartno pri Litiji v zvezi s priključit
vijo naselja Zagorica ter sprejel, sklep, da ne podpira predloga za 
spremembo območja občine Šmartno pri Litiji in sicer izločitev 
naselja Zagorica iz občine Litija in priključitev občini Šmartno pri 
Litiji.
Vložena poslanska pobuda g. Capudra, za spremembo meje med 
občino Litija in občino Šmartno pri Litiji na način, da se naselje 
Zagorica izloči iz občine Litija, je za občino Litija nesprejemljiva. 
Naselje Zagorica je že od nekdaj del občine Litija, zato se z 
obrazložitvijo, kot jo podaja poslanec državnega zbora g.Capuder, 
občina Litija nikakor ne more strinjati. Občinski svet občine Litija 
sicer krajanom priznava pravico, da se sami odločijo o svoji usodi, 
kljub temu pa kot najvišji občinski organ, ki mora skrbeti za dobrobit 
vseh občanov, ne podpira predloga za takšno odcepitev.

- Občinski svet občine Litija je na predlog javnega podjetja KS P 
Litija sprejel cenik izvajanja zimske službe za leto 2005/2006.
Zimska služba je izvajanje rednega vzdrževanja cest v zimskih 
razmerah s ciljem zagotavljanja prevoznosti, prometne varnosti in 
dostopnosti uporabnikom cest. Občina Litija je na podlagi Zakona o 
javnih cestah (Ur.l. RS, št. 29/97 in 92/05), Odloka o občinskih cestah 
(Ur.l RS; št. 18/02) in Pravilnika o vrstah vzdrževanja del na javnih 
cestah in nivoju rednega vzdrževanja javnih cest (Ur.l. RS, št. 62/98), 
dolžna zagotavljati prevoznost občinskih cest tudi v zimskem času. 
Občinski svet občine Litija je torej sprejel nov cenik zimske službe 
JP KSP ki se je zaradi spremenjenih cen vhodnih elementov (cena 
goriva, materialov in dela), ki neposredno vplivajo na ceno, povečal 
in sicer v povprečni višini za 6%.
JP KSP Litija v občini izvaja zimsko službo na lokalnih cestah in 
javnih poteh v skupni dolžini 396 km. KS Jevnica, Kresnice, Hotič, 
Sava, izvajajo zimsko službo s svojimi izvajalci, medtem ko v KS 
Polšnik, Konjšica, Spodnji Log in Ribče izvajajo krajevne skupnosti 
zimsko službo skupaj z JP KSP Litija d.o.o..

Ureditev parkirišča pri 
Športni dvorani v Litiji

Občina Litija je v mesecu novembru 2005 na področju 
gospodarske infrastrukture izvedla investicijo v ureditev 
parkirišča, ki se nahaja med Športno dvorano Litija in OŠ 
Litija. Predmetno parkirišče je bilo dolga leta v makadamski 
izvedbi in v zelo slabem stanju z neurejenim odvodnja- 
vanjem, zato je bilo potrebno pogostejše vzdrževanje.

Parkirišče je sedaj asfaltirano z urejenim odvodnjavanjem 
in ima označenih 25 parkirnih mest.

Asfaltna površina s površino cca 550 m2 pa je primerna tudi 
za priložnostne kulturne ali športne prireditve in za druge 
tovrstne potrebe Mestne skupnosti, osnovne šole in drugih 
uporabnikov. Prav tako je parkirišče tudi dodatno osvetljeno 
z javno razvsvetljavo.
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OBČINA LITIJA, MESTNA SKUPNOST LITIJA in 
MATETOVA DRUŽBA

vabijo v soboto, 31. decembra 2005, 
na NOVOLETNO RAJANJE 
v Športno dvorano Litija.

Novoletno rajanje v Športni dvorani Litija 
se bo začelo ob 21:00 uri.

Igral bo narodno zabavni ansambel “GAMSI”. 
Vstopnine ne bo.

Za pijačo bo poskrbljeno. 
Tradicionalni ognjemet bo ob 00:30 uri.

Spoštovane občanke in občani;
Veliko miru in družinske sreče naj vam prinesejo 

bližajoči božični prazniki.

Ob državnem prazniku »Dnevu samostojnosti« iskreno čestitam, 
v Novem letu 2006, Vam želim veliko zdravja, osebnega zadovoljstva

in poslovnih uspehov.

M

ŽUPAN Mirko KAPLJA

OBČINA LITIJA objavlja

Javni poziv za zbiranje predlogov
DEJAVNOST LOKALNE 

AKCIJSKE SKUPINE ZA 
PREPREČEVANJE

za sofinanciranje nastopov kulturnih društev na preglednih območnih, medobmočnih, regijskih, državnih in meddržavnih tekmovanjih, 
srečanjih in revijah, za sofinanciranje izobraževanja kadrov na področju ljubiteljske kulturne dejavnosti ter za sofinanciranje nastopov 
in programa Pihalnega orkestra Litija na javnih kulturnih prireditvah v občini Litija v letu 2006

1. Predmet poziva
Predmet poziva je sofinanciranje:
a) nastopov kulturnih društev in skupin na preglednih območnih, medob

močnih, regijskih, državnih in meddržavnih tekmovanjih, srečanjih 
oziroma revijah po posameznih kulturnih zvrsteh,

b) izobraževanja vodij, mentorjev in organizatorjev kulturnih dejavnosti v 
kulturnih društvih v letu 2006 ter

c) programov, nastopov in sodelovanja Pihalnega orkestra Litija na javnih 
kulturnih prireditvah, katerih organizatorji in izvajalci so druga društva 
oziroma organizacije.

2. Osnovni pogoji, ki jih morajo izpolnjevati predlagatelji
Na pozivu lahko sodelujejo pravne osebe, ki izpolnjujejo naslednje 
osnovne pogoje: 
pod točko a):
- da organizirajo in izvedejo javno kulturno prireditev - revijo oz. pregledno 

srečanje na območju občine Litija, kjer poleg drugih kulturnih društev in 
skupin sodelujejo tudi predstavniki, skupine ali kulturna društva iz občine 
Litija,

- da organizirajo udeležbo kulturnega društva, skupine oz. posameznikov 
na preglednem srečanju in reviji izven občine Litije, na regijskem, državnem 
ali mednarodnem tekmovanju v zvrsteh, kjer sodelujejo kulturna društva 
in skupine iz občine Litija.
Financiranje teh projektov poteka na podlagi meril in kriterijev JSKD in v 
skladu z razpoložljivimi proračunskimi sredstvi do porabe sredstev za ta 
namen.

pod točko b):
- da imajo dokazilo o obstoju javnega interesa s strani posameznega 

kulturnega društva ali reprezentativne ZKD za določeno izobraževanje,
- da imajo dokazilo o tem, da posameznik aktivno deluje ali vodi predmetno 

kulturno dejavnost v konkretnem kulturnem društvu.
pod točko c):
- da imajo zagotovljene osnovne materialne, prostorske in kadrovske pogoje 

ter organizacijske možnosti za izvedbo kulturnega programa oziroma 
dejavnosti,

- da je izvedba njihovega programa ali projekta primerljiva s povprečno 
kakovostjo dejavnosti drugih izvajalcev na področju ljubiteljske kulture.

Ostali pogoji so navedeni v razpisni dokumentaciji.
3. Osnovna merila za izbor:
pod a) - vsebinski in časovni obseg prireditve,

- število nastopajočih kulturnih društev, skupin ali posameznikov,
- rang prireditve oziroma nivo tekmovanja, število obiskovalcev,... 

pod b) - število članov kulturnega društva ali skupine, kjer kandidat deluje,
- kakovostni rang delovanja kulturne dejavnosti,
- dosedanja strokovna usposobljenost kandidata,
- višina lastnih sredstev pri plačilu stroškov izobraževanja, 

pod c) vsebina in obseg prireditve.
Ostala merila so navedena in podrobneje obrazložena v razpisni dokumen
taciji.

4. Višina sredstev
Višina sredstev, v skladu s sprejetim Odlokom o proračunu občine Litija za 
leto 2006 in Lokalnim programom za kulturo za leto 2006 v občini Litija, za 
posamezno področje znaša:
- pod a) za sofinanciranje nastopov kulturnih društev in skupin na preglednih 
območnih, medobmočnih, regijskih, državnih im meddržavnih tekmovanjih, 
srečanjih oziroma revijah po posameznih kulturnih zvrsteh do 1.550.000 SIT,
- pod b) za sofinanciranje izobraževanja vodij, mentorjev in organizatorjev 
kulturnih dejavnosti dejavnosti v kulturnih društvih do 930.000 SIT,
- pod c) za sofinanciranje programov, nastopov in sodelovanja Pihalnega 
orkestra Litija na javnih kulturnih prireditvah, katerih organizatorji in izvajalci 
so druga društva oziroma organizacije, do 1.550.000,00 SIT.

5. Obdobje za porabo dodeljenih sredstev
Dodeljena sredstva za leto 2006 se morajo porabiti v tekočem koledarskem letu.

6. Rok za oddajo predlogov oziroma prijave
Prvi rok za zbiranje oziroma oddajo predlogov je 20.01.2006, poziv pa je 
odprt do konca porabe sredstev za ta namen. Prijave morajo biti oddane na 
ustreznem obrazcu in poslane izključno po pošti s priporočeno pošiljko.

7. Oddaja in dostava predlogov
Naslov za oddajo predlogov je: Občina Litija, Jerebova 14,1270 Litija.
Predlogi se oddajo priporočeno na pošti ali osebno v tajništvu Občine Litija, 
soba 44, v zaprti kuverti s pripisom na sprednji strani »NE ODPIRAJ - 
neposredni poziv 2006 - sofinanciranje pod postavko a), b) ali c) in 
...besedilo iz 1. točke tega poziva«, na hrbtni strani ovojnice pa morajo 
predlagatelji napisati svoj naziv in poštni naslov.
Predlogov, ki ne bodo ustrezno naslovljeni in posredovani s priporočeno 
poštno pošiljko, komisija ne bo obravnavala in bodo neodprti vrnjeni 
pošiljatelju.

8. Odpiranje predlogov
Po pregledu predlogov bo komisija predlagatelje z nepopolnimi predlogi 
pozvala k dopolnitvi predlogov. V kolikor v roku 8 dni po prejemu poziva 
pozvani predlagatelji tega ne bodo storili, bo predlog izločen kot nepopolna 
vloga in se bo zavrgla s sklepom.

9. Izid poziva
Predlagatelji bodo obveščeni o izidu poziva najkasneje v roku enega meseca 
po odpiranju prijav. S predlagatelji projektov, ki bodo izbrani na pozivu, 
bodo sklenjene pogodbe o sofinanciranju.

10. Dodatne informacije in razpisna dokumentacija
Razpisno dokumentacijo lahko interesenti dvignejo na Občini Litija, Oddelku 
za družbene dejavnosti (soba 50 ali 52) ali na spletnih straneh www.litiia.net: 
dodatne informacije v zvezi s pozivom pa dobijo na Občini Litija, Oddelek za 
družbene dejavnosti, Marjana VVeilgoni Anžel, tel. 01/8963-459.

Štev.: 611-14/2005, Datum: 12.12.2005 Občina Litija
Župan: Mirko Kaplja

LAS Litija - Lokalna akcijska skupina I ITI IH
za preprečevanje odvisnosti Li fl IvM

8. Nacionalna konferenca Lokalnih akcijskih skupin:
4. novembra je v Piranu potekala 8. nacionalna konferenca Lokalnih 
akcijskih skupin z delovnim naslovom »LAS na razpotju -15 let 
razvoja lokalnih akcijskih skupin v Sloveniji«.
Udeleženke in udeležence je nagovoril direktor Urada za droge pri 
Ministrstvu za zdravje, dr. Milan Krek. Ob tej priložnosti se je zahvalil 
vsem akterjem v lokalnih akcijskih skupinah, ki pretežno prostovoljno 
skušajo reševati problematiko odvisnosti oz. zasvojenosti od 
prepovedanih drog v lokalnih okoljih. V svojem govoru je opozoril na 
konstantno zviševanje odstotka mladih, ki imajo izkušnje s 
prepovedano drogo že v zgodnjih najstniških letih. Hkrati s tem pa se 
strmo veča število zasvojencev, rednih uživalcev prepovedane droge. 
Ravno zaradi teh podatkov so lokalne akcijske skupine potrebne, saj 
naj bi s svojo dejavnostjo na področju primarne preventive 
ozaveščale mlade o škodljivosti in nevarnosti prepovedane droge. 
Hkrati bi lahko LAS-i delovali na področju zmanjševanja škode zaradi 
uživanja prepovedanih drog (zlasti izmenjava igel in s tem 
preprečevanje širitve hepatitisa in aidsa) in usmerjanja zasvojencev 
v različne programe zdravljenja. Nenazadnje bi morali LAS-i v bodoče 
razmišljati o vključevanju zdravljenih zasvojencev v vsakdanje 
življenje na način, da se le ti ne bi vračali na stara pota.
O mladih, ki so se znašli v času novih tveganj, je govorila tudi doc.dr. 
Vesna Leskošek s Fakultete za socialno delo, ki je še posebej 
opozorila na probleme v današnji družbi, s katerimi se vsakodnevno 
srečujejo mladi: brezposelnost, različne možnosti glede 
prostočasnega udejstvovanja in izobraževanja, delitev na socialne 
razrede ipd. Mojca H. Cerkovnik iz centra za zdravljenje odvisnih od 
prepovedanih drog Ljubljana je predstavila konkretne izkušnje iz 
prakse in ugotovitve, kako so zasvojenci v času odraščanja preživljali 
prosti čas, se soočali s procesom odraščanja in ponotranjali vrednote 
in vzorce obnašanja. Predstavnica Centra za socialno delo Koper in 
Društva Svit Koper mag. Dragica Fojan je predstavila, kako se z 
zmanjševanjem tveganj in škode zaradi rabe drog soočajo na 
Primorskem, kjer je odstotek zasvojenih še posebej visok.
V popoldanskem delu konference smo se udeleženci lahko udeležili 
delavnic na različne teme: analiza stanja in evalvacija dela LAS, 
informacijski sistem LAS, pomen multidisciplinarne obravnave 
uporabnikov prepovedanih drog in zasvojencev v lokalni skupnosti, 
preventivno izobraževalni raziskovalni program, vrstniško 
usposabljanje in aktivne metode poučevanja mladih, terensko delo, 
zmanjševanje tveganj in škode zaradi rabe drog v lokalni skupnosti, 
reintegracija kot skupni regijski projekt LAS in aktualna vprašanja o 
prihodnosti mreže LAS. Udeleženci smo izmenjali svoje izkušnje, 
težave, s katerimi se soočamo in spoznali dobro prakso ostalih 
lokalnih akcijskih skupin.

OBČINA LITIJA
objavlja R A Z P IS za oddajo v najem 

neprofitnega stanovanja za nedoločen čas
predmetno stanovanje št. 11, v mansardi večstanovanjske hiše na naslovu Dole pri Litiji 27, v 
skupni izmeri 35,83 m2, obsega: kuhinjsko nišo v izmeri 7,30 m2, sobo v izmeri 18,39 m2, kopalnico 
v izmeri 3,88 m2, predsobo v izmeri 3,09 m2, kletni prostor z drvarnico 3,17 m2. Stanovanje se 
ogreva individualno s pomočjo elektrike ali peči na trdo gorivo.
Neprofitna najemnina za predmetno stanovanje je znašala v mesecu oktobru 2005 v višini
20.275,00 SIT.

Pogoje razpisa za oddajo neprofitnega stanovanja v najem, ki so sestavni del te objave in vse druge 
informacije ter obrazec prijave, dobijo zainteresirani na KS P Litija d.o.o., Ponoviška cesta 15, 
Litija, vsak dan med 9. in 11.00 uro na tel: 01/ 89 000 13. Interesenti za najem neprofitnega 
stanovanja morajo oddati pisno prijavo z vsemi zahtevanimi prilogami do vključno ponedeljka 
9.1.2006 do 12.00 ure (ne glede na vrsto prinosa) na naslov: OBČINA LITIJA, Jerebova ulica 14, 
1270 Litija. Na kuverti mora biti obvezen pripis: »Za stanovanjsko komisijo; neprofitno stanovanje 
št. 11, Dole pri Litiji 27.«

Prispele vloge bo obravnavala pristojna komisija občine Litija, ob upoštevanju določb Pravilnika o 
dodeljevanju neprofitnih stanovanj v najem, Uradni list RS št. 14/2004 in 34/2004.

Župan občine Litija:
Mirko Kaplja

Zaključek konference je bil, da bodo lokalne akcijske skupine v bodoče morale še bolj aktivno delovati 
na področju problematike. Ne samo na preventivni dejavnosti med ciljno populacijo, ki še nima izkušenj 
s prepovedano drogo, temveč tudi z zasvojenci v vseh fazah: redna raba drog, svetovanje in informiranje 
glede možnosti zdravljenja, zmanjševanje škode in programi za zdravljene zasvojence, ki se vračajo s 
programov zdravljenja. Hkrati pa tudi za starše in družine zasvojencev v obliki skupin in svetovanj. 
Posebno mesto je potrebno najti tudi za osveščanje staršev od zgodnjega otroštva naprej. Vse našteto 
bomo upoštevali tudi pri sprejemanju programa dela litijskega LAS v letu 2006.

- Mednarodna znanstvena in strokovna konferenca »EU strategija preprečevanje zlorabe drog«;
Mednarodna znanstvena in strokovna konferenca je potekala med 20 in 22. oktobrom 2005 v Splitu, v 
organizaciji Hrvaškega futurološkega društva in pod pokroviteljstvom Ministrstva za znanost, 
izobraževanje in šport Republike Hrvaške. Konference so se udeležili predstavniki, ki delujejo na področju 
odvisnosti/zasvojenosti iz Slovenije, Italije, Bosne in Hercegovine in Hrvaške. Na konferenci sta bila 
predstavljena tudi strokovna referata članic LAS Litija: vodje Olge Dečman Dobrnjič in članice Tine 
Naglič. Olga Dečman Dobrnjič je pripravila prisevek z-naslovom »Pedagoški delavci in spolno 
nadlegovanje«, Tina Naglič pa »Organizirane prostočasne aktivnosti v občini Litija«, oba referata pa sta 
pri udeležencih dobro sprejeta in sta naletela na dober odziv.

Lokalna akcijska skupina za preprečevanje odvisnosti občine Litija (LAS Litija) je sedaj dosegljiva 
na elektronskem naslovu: lasklepet@email.si in na telefonski številki: 051/ 443 - 410. Na
obeh naslovih lahko prejmete informacije glede ustanov, ki se ukvarjajo s preprečevanjem in 
zdravljenjem različnih oblik odvisnosti. Prav tako na obeh naslovih prejmete informacije glede 
denarne pomoči, za katero lahko zaprosijo odvisniki ali njihove družine - pomoč je namenjena 
izključno za pokrivanje stroškov zdravljenja.

Vsi, ki bi želeli sodelovati pri programih in projektih, ki jih bo LAS Litija izvajal v naslednjem 
letu, ali pa imate kakršne koli predloge za boljše delovanje v lokalni skupnosti, Vas vabimo, da 
nas pokličete ali nam pošljete elektronsko pošto.
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POZIV ZA VLOŽITEV VLOG DO 
SOBVENCIONIRANE NAJEMNINE

V letu 2006 se najemnikom neprofitnih stanovanj, ki jim Občina Litija skladno z Uredbo o 
metodologiji za oblikovanje najemnin v neprofitnih stanovanjih ter merilih in postopku za 
uveljavljanje subvencioniranih najemnin (Uradni list RS, št. 131/03,142/2004) subvencionira 
najemnino, izteka enoletni rok za dodelitev subvencionirane najemnine. Zaradi zagotovitve 
neprekinjene pravice do subvencionirane najemnine, je zato potrebno pravočasno vložiti 
nove vloge.

Vloga se poda mesec dni pred potekom enoletnega roka iz veljavne odločbe. Vloga (obrazec) 
se dobi na Občini Litija, Oddelek za gospodarske javne službe (soba 57) oz. na občinski 
spletni strani www.litiia.net.

K vlogi je potrebno ponovno priložiti vsa dokazila, ki izkazujejo vaše dohodke v zadnjih treh 
mesecih pred vložitvijo vloge (potrdila o osebnih prejemkih, pokojninah, denarnih socialnih 
pomočeh, regresu za leto 2005, zadnjo odločbo o odmeri dohodnine ipd.). Ni pa potrebno 
prilagati dokumentov, ki se glede na preteklo leto niso spremenili (najemna pogodba, potrdilo 
o stalnem prebivališču, zapisnik o ugotovitvi vrednosti stanovanja ipd.).
Za vlogo in odločbo o upravičenosti do subvencioniranje najemnine ni potrebno plačilo 
upravne takse (13. točka 28.člena Zakona o pravnih taksah).
Občinski organ bo na podlagi nove vloge izdal upravičencem nove odločbe za dobo enega 
leta.

Občina Litija, Oddelek za gospodarske javne službe

OBČINA LITIJA objavlja

Javni razpis
za zbiranje predlogov za sofinanciranje programov športa za leto 2006

v občini Litija

OBČINA LITIJA Objavlja

Javni razpis za zbiranje predlogov
za sofinanciranje programov in projektov na področju ljubiteljske kulturne 

dejavnosti v občini Litija za leto 2006

1. Poaoii. ki iih moraio izpolnjevati predlagatelji:
Na razpisu lahko sodelujejo vsi nosilci in izvajalci 
športnih dejavnosti (športna društva in klubi, šole, 
vrtci, podjetniki oz. gospodarske družbe, zasebniki), 
ki izpolnjujejo naslednje pogoje:

- da izvajajo program športa v javnem interesu in da 
imajo organizirano redno dejavnost najmanj 9 mesecev 
v letu,

- da imajo sedež v Občini Litija,
- da so ustrezno registrirani za izvajanje dejavnosti v 

športu najmanj eno leto pred prijavo na razpis,
- da imajo zagotovljene materialne, prostorske, kadrovske 

in organizacijske pogoje za realizacijo načrtovanih 
športnih programov,

- da društva ob prijavi na razpis občini dostavijo tudi 
poročilo o realizaciji programov, ki so bili sofinancirani 
iz proračunskih sredstev v minulem letu ter podatke o 
evidenci članstva in plačani članarini v zadnjem 
koledarskem letu,

- da drugi izvajalci športnih programov ob prijavi na 
razpis občini dostavijo tudi dokumentacijo, iz katere 
bo razvidno, da so na podlagi zakonskih predpisov 
registrirani za opravljanje dejavnosti v športu ter druge 
podatke o finančni in poslovni sposobnosti, ki veljajo 
za gospodarske družbe in zasebnike.

2. Iz proračunskih sredstev se bodo sofinancirali programi 
športa pod pogoji in v skladu z letnim programom 
športa v občini Litija, upoštevajoč proračunske 
možnosti in načelo, da so proračunska sredstva 
dostopna vsem izvajalcem športnih programov, in sicer 
za naslednje vsebine:

A-interesna športna vzgoja predšolskih otrok; 
B-interesna športna vzgoja osnovnošolskih otrok in 

mladine (od 6 do 15 leta);
B1 -šolska športna tekmovanja;
C-športna vzgoja otrok in mladine s posebnimi potre

bami;
D-interesna športna vzgoja srednješolske mladine in 

študentov -organizirana in vodena športna vadba (od 
16 do 25 let) v izbranih športnih panogah;

D1 -športna tekmovanja srednješolske mladine in štu
dentov (od 16 do 25 let);

E-kakovostni šport otrok in mladine, ki tekmujejo v 
organiziranih sistemih državnih panožnih zvez (šport 
mladih do 18 let);

E1-vrhunski šport otrok in mladine, ki tekmujejo v 
organiziranih sistemih državnih panožnih zvez (šport 
mladih do 18 let);

F-kakovostni šport posameznikov in ekip, ki tekmujejo v 
organiziranih sistemih državnih panožnih zvez (šport 
odraslih nad 18 let);

F1-vrhunski šport posameznikov in ekip, ki tekmujejo v 
organiziranih sistemih državnih panožnih zvez (šport 
odraslih nad 18 let);

G-športna rekreacija in šport za vse;
H-množične in promocijske športne prireditve v javnem 

interesu;
l-izobraževanje, usposabljanje in izpopolnjevanje 

strokovnih kadrov (trenerjev, vaditeljev, idr.), ki delujejo 
v društvih in klubih;

J-nagrade in priznanja športnikom in športnim delavcem; 
K-šport invalidov;
L-delovanje občinske zveze športnih društev, zavoda 

pristojnega za šport ali druge javne strokovne službe 
za šport;

M-informiranje o športu, obveščanje in propagandna 
dejavnost.

POSEBNI PROGRAMI - PRIORITETE:
I- novogradnje, posodabljanje in investicijsko vzdrževanje 

javnih športnih objektov;
II- najemnine v javnih športnih objektih za dvoranske 

športe društev in klubov, ki tekmujejo v rednih ligaških 
tekmovanjih na ravni državnih panožnih zvez;

III- tekoče in investicijsko vzdrževanje igrišč za veliki 
nogomet;

IV- interesna športna vzgoja osnovnošolske mladine in 
šolska športna tekmovanja

Višina sredstev za sofinanciranje programov športa in 
prireditev v letu 2006 je tolikšna kot jo določa Odlok o 
proračunu Občine Litija za leto 2006. Sredstva se 
razdelijo v skladu s sprejetim letnim programom športa 
za leto 2006, kar je razvidno iz razpisne dokumentacije. 
Izvajalci športnih programov prejmejo sorazmerni delež 
sredstev dotacij na izbranem področju športa v skladu 
z merili in točkovanjem prijav.
3. Predlagatelji programov morajo v svoji prijavi posre
dovati natančen opis programov, dejavnosti ali prireditve, 
izpolnjene na predpisanih obrazcih, kijih lahko dvignejo 
na Občini Litija, Oddelku za družbene dejavnosti, soba 
50 ali 52.
Predlagatelji programov lahko razpisno dokumentacijo 
dobijo tudi na spletnih straneh občine Litija, http:// 
www.litija.net/.
Komisija ne bo obravnavala predlogov, ki bodo:
- oddani po določenem roku za oddajo prijav,
- neustrezno naslovljeni in
- nepopolni glede izpolnjenih obrazcev oziroma zahte

vanih prilog tudi po izteku roka za dopolnitev prijav, ki 
bo določen v pisnem obvestilu o dopolnitvi.

4. Zadnji rok za zbiranje prijav je petek, 20.01.2006, 
poslano priporočeno po pošti s poštnim žigom
20.01.2006, ali oddane osebno v sobi 44 Občine Litija 
do 12. ure. Javno odpiranje prijav bo v ponedeljek,
23.01.2006, ob 10. uri v mali sejni sobi Občine Litija.
5. Prijave je potrebno poslati na predpisanih obrazcih in 
v zaprti ovojnici na naslov: Občina Litija, Jerebova 14, 
1270 Litija, z obveznim pripisom: “Ne odpiraj - javni 
razpis za šport 2006!’’ Na hrbtni strani ovojnice mora 
biti izpisan natančen naziv in naslov predlagatelja.
6. V roku dospele prijave bodo ovrednotene v skladu s 
pravilnikom in merili za vrednotenje programov športa v 
občini Litija, z izbranimi izvajalci pa bodo sklenjene 
pogodbe za sofinanciranje športnih programov. 
Dodeljena sredstva na podlagi tega razpisa morajo biti 
porabljena v letu 2006 za namene, za katere so bila 
dodeljena.
7. Predlagatelji bodo o izidu razpisa obveščeni v roku 
30 dni po odpiranju prijav.
8. Dodatne informacije: Občina Litija, Oddelek za 
družbene dejavnosti, Marjana VVeilgoni Anžel, soba 50, 
tel.: 01/8963-459 ali 8963-438.

Datum: 05.12.2005, Številka: 621-4/2005

1. Predmet razpisa
Predmet razpisa je sofinanciranje programov in projektov 
na področju ljubiteljske kulturne dejavnosti (glasbena 
(pevska, orkestralna, instumentalna), plesna in folklorna, 
gledališka, lutkovna, literarna, recitatorska, likovna, 
fotografska, filmska, video in druga vizuelna umetnost) 
na območju občine Litija v letu 2006, ki se izvaja v 
okviru javnih programov kulturnih društev in neformalnih 
skupin. Področja dejavnosti sofinanciranja so:
- sofinanciranje izvedbe javnih kulturnih prireditev in 

projektov društev, ki so občinskega pomena,
- sofinanciranje programov redne in projektne dejavnosti 

kulturnih društev,
- sofinanciranje založništva, izdaja avtorskih edicij 

posameznikov in društev, ki so povezane z umetniško 
ustvarjalnostjo ali zgodovinsko in kulturno dediščino 
društva in lokalne skupnosti,

- sofinanciranje nakupa opreme in osnovnih sredstev 
za delovanje kulturnih društev.

Predmet tega razpisa niso sredstva za vzdrževanje in 
investicije v prostore in obnovo kulturnih dvoran.
2. Osnovni pogoji, ki jih morajo izpolnjevati predla
gatelji
Na razpisu lahko sodelujejo pravne in fizične osebe, ki 
izpolnjujejo naslednje osnovne pogoje:
- da so kot pravne osebe ustanovljeni ali registrirani za 

opravljanje dejavnosti v kulturi najmanj že eno leto od 
prijave na javni razpis za razdelitev proračunskih 
sredstev,

- da imajo sedež oziroma stalno prebivališče na območju 
občine Litija,

- da imajo zagotovljene osnovne materialne, prostorske 
in kadrovske pogoje ter organizacijske možnosti za 
izvedbo kulturnega programa oziroma dejavnosti,

- da kot posamezniki ali neformalna skupina izkažejo 
nepridobitni značaj programa oziroma projekta, s 
katerim kandidirajo za sofinanciranje izjavnih sredstev,

- da je izvedba njihovega programa ali projekta primerljiva 
s povprečno kakovostjo dejavnosti drugih izvajalcev 
na področju ljubiteljske kulture.

Ostali pogoji so navedeni v razpisni dokumentaciji.
3. Osnovna merila za izbor:
- umetniška ali kakovostna vrednost programa oziroma 

projekta,
- delež lastnih in neproračunskih sredstev v finančni 

konstrukciji predlaganega projekta;
- časovni obseg in trajanje projekta;
- število nastopajočih izvajalcev, rang prireditve, tekmo

vanja, število obiskovalcev,...
Ostala merila so navedena in podrobneje obrazložena v 
razpisni dokumentaciji.
4. Višina sredstev
Višina sredstev v skladu s sprejetim Odlokom o 
proračunu občine Litija za leto 2006 in Lokalnim pro
gramom za kulturo v letu 2006 v občini Litija za 
posamezna področja znaša:
- za sofinanciranje izvedbe javnih kulturnih prireditev in

projektov društev, ki so občinskega pomena, do 
3.100.000 SIT,

- za sofinanciranje programov redne in projektne dejav
nosti kulturnih društev do 5.452.000 SIT,

- za sofinanciranje založništva, izdaje avtorskih edicij 
posameznikov in društev, ki so povezane z umetniško 
ustvarjalnostjo ali zgodovinsko in kulturno dediščino 
društva in lokalno skupnosti do 1.395.000 SIT in

-za sofinanciranje nakupa opreme in osnovnih sredstev 
za izvajanje dejavnosti in delovanje kulturnih društev 
do 1.550.000 SIT.

V okviru razpoložljivih sredstev bodo financirani tisti 
programi oziroma projekti, ki bodo v skladu z merili v 
postopku izbire ovrednoteni višje.
5. Obdobje za porabo dodeljenih sredstev
Dodeljena sredstva za leto 2006 se morajo porabiti v 
tekočem koledarskem letu.
6. Rok za oddajo predlogov in način oddajanja
Predlagatelji morajo svoje predloge oddati do vključno 
23.01. 2006 osebno v tajništvo Občine Litija, soba 44 
do 12.00 ure ali po pošti kot priporočeno pošiljko 
najpozneje do 23.01. 2006 (datum poštnega žiga) na 
naslov Občina Litija, Jerebova ulica 14,1270 Litija.
Predlogi se oddajo v zaprti kuverti s pripisom na sprednji 
strani »NE ODPIRAJ - javni razpis 2006 - ljubiteljske 
kulturne dejavnosti«, na hrbtni strani ovojnice pa morajo 
predlagatelji napisati svoj naziv in poštni naslov. 
Komisija ne bo obravnavala predlogov, ki bodo:
- oddani po določenem roku za oddajo predlogov,
- neustrezno naslovljeni in
- nepopolni glede izpolnjenih obrazcev oziroma zahte

vanih prilog tudi po izteku roka za dopolnitev predloga, 
ki bo določen v pisnem obvestilu o dopolnitvi.

7. Odpiranje predlogov
Odpiranje predlogov bo vodila komisija, imenovana s 
sklepom župana in ne bo javno.
Po pregledu predlogov bo komisija predlagatelje z 
nepopolnimi predlogi pozvala k dopolnitvi predlogov. V 
kolikor v roku 8 dni po prejemu poziva pozvani predla
gatelji tega ne bodo storili, bo predlog izločen kot 
nepopolna vloga.
8. Izid razpisa
Predlagatelji bodo obveščeni o izidu razpisa najkasneje v 
roku dveh mesecev po odpiranju predlogov.
S predlagatelji projektov, ki bodo izbrani na razpisu, bodo 
sklenjene pogodbe o sofinanciranju.
9. Dodatne informacije in razpisna dokumentacija
Razpisno dokumentacijo lahko interesenti dvignejo na 
Občini Litija, Oddelku za družbene dejavnosti (soba 52 
ali 50) ali na spletnih straneh www.litiia.net: dodatne 
informacije v zvezi z razpisom pa dobijo na Občini Litija, 
Oddelek za družbene dejavnosti, Marjana VVeilgoni Anžel
- soba 50 ali 52, tel. 01/8963-459 ali 8963-438.
Štev.: 611-14/2005, Datum: 12.12.2005

Vsebino prispevkov zbrali in uredili delavci občinske uprave; 
direktor, Valentin Zdravko ŠPES

Občina Litija, Župan: Mirko Kaplja

Občina Litija, Župan: Mirko Kaplja

OBČINA LITIJA objavlja

JAVNI RAZPIS Z ZBIRANJEM PISNIH PONUDB
za oddajo v najem poslovnega prostora za opravljanje trgovske, storitvene ali pisarniške dejavnosti, za
določen čas do 31.12.2008, v pritličju objekta Valvazorjev trg 8 (sedaj prodajalna KBM Fashion), v Litiji v 
skupni izmeri 51,04 m2 in obsega: prodajalno v izmeri 31,20 m2, skladišče v izmeri 18,10 m2, WC v izmeri 
1,74 m2.
Najemnik z lastnimi sredstvi opremi poslovni prostor za opravljanje ponujene dejavnosti. Poslovna stavba je 
priključena na mestni vodovod in na javno kanalizacijo, izveden je priključek na nizkonapetostno elektro 
omrežje (moč) in na telefonsko omrežje. Ogrevanje poslovnega prostora je možno s pomočjo peči na elektriko. 
Pogoje razpisa za oddajo poslovnega prostora v najem in vse druge informacije, dobijo zainteresirani na KSP 
Litija d.o.o., Ponoviška cesta 15 v Litiji (tel. 890-00-13).
Interesenti za najem poslovnega prostora morajo oddati pisno ponudbo z vsemi zahtevanimi prilogami v zaprti 
kuverti do vključno ponedeljka 9. januarja 2006 do 12.00 ure (osebno ali po pošti) na naslov: Občina 
Litija, Jerebova ulica 14,1270 Litija.
Na kuverti mora biti napis: “Ne odpiraj; “ponudba za poslovni prostor Valvazorjev trg 8!”

m
□ptika manja

N< leto 2006laj vam

prinese vse,

kar je staro zamudilo, ljubezen, , 

zdravje in veselje, 

to nase novoletno je voščilo!

Tel.: 01 898 51 56, Delovni čas: 9-12 • 14-18, sobota: 9-12
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KAKO DO RAZVOJNIH SREDSTEV?
V septembru 2005 smo v Občanu objavili članek z naslovom 
»PODJETJEM V LITIJI IN ŠMARTNEM LETOS 121 MILIJONOV 
NEPOVRATNIH SREDSTEV ZA RAZVOJNE PROJEKTE«, ki je med 
podjetniki obeh občin vzbudil veliko zanimanja.
Litijska in šmarska podjetja bodo tako preko »zasavskega zakona« v letu 
2005 pridobila 121 milijonov tolarjev nepovratnih sredstev, kar 
predstavlja 48% celotne letošnje kvote sredstev iz tega vira. Razvojni 
projekti v proizvodnih podjetjih, ki bodo zahtevali 622 milijonov 
investicijskih vlaganj, bodo najkasneje do konca leta 2008 zagotovili 
najmanj 105 novih delovnih mest.
Ker je izkazanega interesa za razvojne projekte v našem okolju še veliko, 
smo se v Centru za razvoj odločili, da k vzpodbujanju podjetnikov za 
razvojne projekte v letu 2006 začnemo že letos. S tem namenom smo 
organizirali delavnici »RAZVOJNO ORGANIZIRANJE PODJETIJ« v Litiji in 
Grosupljem, ki smo ju namenili predstavitvi predvidenih podjetniških 
razpisov v letu 2006 in pristopa k organiziranju podjetja, da lahko uspešno 
kandidira na teh razpisih. Na obeh delavnicah je bila udeležba pod 
pričakovanji kljub širokemu obveščanju (Bilten, objave v lokalnih časopisih, 
spletna stran) ter telefonskemu animiranju.
Podjetniki, ki pa so se delavnice udeležili, so spoznali osnove pristopa k 
razvojnemu projektu v podjetju, pogoste napake in zmote ter težave 
podjetnikov pri izvajanju teh projektov. Izkušena svetovalka z bogatimi 
izkušnjami s tega področja ga. Lili Mahne je nato na konkretnih primerih 
in na predstavljenih izkušnjah prisotne podjetnice, podala načine reševanja 
teh problemov in ključne učinke razvojnega organiziranja podjetij.
Ocena večine udeležencev je bila, da so do sedaj imeli negativen odnos 
do razpisov zaradi »preveč birokracije«, hkrati pa so videli, da so nekateri 
pri tem uspešni in so uspeli pridobiti sredstva za razvoj. Ob podanih 
napotkih podjetniki ocenjujejo, da bodo bolj naravnani v razvojno 
organiziranje svojega podjetja, ker razvoj dejansko že vsakodnevno 
»delajo«, vendar ga ne vrednotijo na ta način in ga težko opredelijo tudi 
v vlogah za razpise.
Na Centru za razvoj zato verjamemo, da bodo podjetniki, ki vedo kam 
peljejo razvoj svojega podjetja, izbrali pravi pristop in se tega lotili 
pravočasno. Svoj razvojni projekt bodo tako tudi z našo pomočjo 
predstavili v svojih vlogah za kreditna in nepovratna sredstva in pri tem 
uspeli. Vsi ostali, ki pa bodo po stari navadi čakali na objavo razpisa in 
pripravljali vlogo »zadnji teden«, bodo v ta namen v izgubljali čas, denar 
in živce, rezultat pa je predvidljiv.

»V novem letu naj bodo dnevi 
srečni in zdravi, poti uspešne 

in nasmehi zadovoljni.«

nč
CENTER ZA RAZVOJ

LITIJA

Center za razvoj Litija, Kidričeva 1, Litija
tel: 01/896-27-10, 01/896-27-15, fax: 01 /896-27-12

info@cr-litija.si • www.litija.net/rcl

SUBREGIJSK0 POVEZOVANJE 
- SREČANJE NA GE0SSU

Z nacionalnim podjetniškim projektom Phare »VSE NA ENEM MESTU« 
smo uspeli povezati devet občin Grosuplje, Ivančna Gorica, Šmartno 
pri Litiji, Litija, Dol pri Ljubljani, Moravče, Lukovica, Kamnik in Komendo.
Ker smo želeli podrobneje predstaviti naše skupno sodelovanje, smo 
povabili župane občin ter predsednike in podpredsednike območnih 
obrtnih zbornic, ki delujejo na omenjenem območju. Številna udeležba 
je dokazala aktualnost tematike. Sprožili smo proces oblikovanja 
inovativnega socialno-družbenega modela za usklajen dolgoročni 
subregionalni razvoj.
Prisotni so predstavili svoje izkušnje in poglede na razvoj posamezne 
lokalne skupnosti s poudarkom na podjetniškem področju. Zavedajo 
se, da se premalo t.i. »obljubljanske« občine povezujejo, saj v 
ljubljanski urbani regiji (25 občin) težko uskladijo skupne projekte. 
Podpirajo tovrstno podjetniško povezovanje na projektu VEM, ki pa 
ga bo potrebno v bodoče še nadgraditi.
Sporočilo tega srečanja: Samo mreženje in tesno sodelovanje pri 
različnih projektih lahko omogoči nove oblike lokalnega razvoja.

WWW.POSAVSKOHRlBOVJE.SI
Na Centru za razvoj Litija smo zasnovali celovito ponudbo našega območja 
in jo predstavljamo na spletni strani www.Dosavskohribovie.si. Po portalu 
vas vodi Perkmandeljc, nagajivi škrat, ki vam pomaga podrobneje spoznati 
območje Posavskega hribovja, njegove manj poznane kraje, gostinsko 
ponudbo, predstavi vam prireditve, ponudi recepte tradicionalnih zasavskih 
jedi, vas popelje po pohodniških, kolesarskih in konjeniških poteh... Zato 
vas vabimo, da se tudi vi priključite k že obstoječim ponudbam in si tako 
zagotovite možnost večjega zanimanja za vas in posledično tudi večjega 
obiska. Za vse dodatne informacije se lahko obrnete na tel.: 01/896-27-12, 
ali pa nas kontaktirate na naslov blanka.reic@cr-litiia.si. Vedno bomo veseli 
vašega klica in z veseljem bomo na spletno stran dodali novo ponudbo.

Nova politika razvoja podeželja 2007-2013
Osem občin, ki jih zajema Razvojni program podeželja. (Lukovica, Kamnik, 
Komenda, Trzin, Moravče, Dol pri Ljubljani, Litija in Šmartno pri Litiji) se 
je avgusta prijavilo na javni razpis Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in 
prehrano za sofinanciranje dopolnitve obstoječih Razvojnih programov 
podeželja in oblikovanje lokalnih akcijskih skupin (LAS). Te aktivnosti 
so obvezne zaradi prilagoditve novi politiki razvoja podeželja za programsko 
obdobje 2007-2013 in so pogoj za uspešno kandidiranje na sredstva 
Evropske unije iz pristopa Leader v naslednjem programskem obdobju. 
V novembru je Center za razvoj Litija že organiziral tri delavnice za dopolnitev 
obstoječega RPP na področjih naselitveni in življenjski prostor, družbeni 
in kulturni prostor ter delovni prostor, ki so bile namenjene zlasti 
predstavnikom vključenih občin. Ker je za kvalitetno dopolnitev tega 
dokumenta ključna čim širša vključenost javnosti, se pravi tudi 
posameznikov, ki jih zanima razvoj podeželja, bodo delavnice v letu 2006 
namenjene tudi njim. Obveščanje javnosti o poteku aktivnosti bo potekalo 
s pomočjo objav v javnih medijih občin ter promocijske zloženke, že 
sedaj pa vas vabimo, da razmislite o načrtovanih projektih za obdobje 
2007-2013, ki bodo lahko preko izraženega interesa postali del nabora 
projektov v dopolnjenem Razvojnem programu podeželja.

OCENA RAVNI GOSPODARSKE RAZVITOSTI 
IN ŽIVLJENJSKEGA STANDARDA 

V OBČINI LITIJA
Za ocenjevanje produkta občine obstajata dve metodi, in sicer 1) ocena 
bruto dodane vrednosti po dejavnostih gospodarstva, ki prikazuje raven 
gospodarske razvitosti ter 2) ocena dohodka gospodinjstev, ki prikazuje 
raven življenjskega standarda.
Na osnovi navedenih podatkov in analize gospodarskega razvoja 
ocenjujemo, da je občina Litija po gospodarski razvitosti na ravni 75% 
slovenskega povprečja ali 56% v primerjavi s povprečjem EU oziroma 
razvojno na ravni povprečja zasavske regije. Predpostavka ocene razvitosti 
je, da je povprečna produktivnost zaposlenih v javnem sektorju enaka kot 
v Sloveniji. Značilnost gospodarstva občine je velik delež zaposlenih v sicer 
poslovno uspešnih in rastočih dejavnostih, vendar prevladuje nižja in srednja 
tehnološka raven, kjer je produktivnost relativno nižja tudi na slovenski 
ravni. Druga značilnost gospodarske strukture je visok delež predelovalne 
industrije in tretja relativno razvit sektor samostojnih podjetnikov, ki pa kljub 
poslovni uspešnosti prikazuje povprečno nižje prihodke od malih 
gospodarskih družb. V Litiji pa primanjkuje dejavnosti visoke tehnologije, 
še posebej zaradi hitre rasti šolajoče se mladine.
Življenjski standard prebivalcev Litije pa je zaradi intenzivnega zaposlovanja 
izven občine znatno višji od gospodarske ravni, povprečni dohodek 
prebivalcev na osnovi podatkov, ki so jih prebivalci prijavili davčni upravi, je 
le 6,4% nižji oziroma 8,3% nižji na davčnega zavezanca od slovenskega 
povprečja.

Zadruga za razvoj podeželja 
Jarina z.o.o.

Dole 10, Dole pri Litiji 
tel.: 01 897 21 04 

e-mail: info@cr-litiia.si

Prvi koraki v smeri trženja
Prvi rezultati Zadruge za razvoj podeželja z.o.o. so vzpodbudni. V obdobju 
enoletnega delovanja je bilo:
- vključenih v informiranje o aktivnostih Jarine z.o.o. 12000 ljudi,
- vključenih v programe usposabljanja 130 ljudi,
- vključenih v animacijske delavnice 107 ljudi,
- vključenih v svetovanje 6 posameznikov,
- 2 posameznika sta se samozaposlila in opravljata dopolnilno dejavnost na 

kmetiji,
- 6 posameznikov je registriralo osebno dopolnilno delo.
Trenutno pa na Jarini z.o.o delamo prve korake v smeri trženja v sodelovanju 
z našimi partnerji. Za prvi korak smo oblikovali 8 darilnih paketov. Vsebina 
paketov prihaja iz podeželja. To je: med, cvetni prah, sir, zeliščni čaji, suho 
sadje, sveče iz čebeljega voska, kvač- 
kani prtiči. V bližji prihodnosti bomo | 
program ponudbe razširili in plasirali v 
trgovine, s katerimi se trenutno dogo
varjamo o sodelovanju.

OBRTNIŠKI PLES
V soboto 19.11.2005, letos nekoliko prej kot pretekla leta, je 
Območna obrtna zbornica Litija že sedmič (dve leti plesa ni bilo) 
priredila obrtniški ples, ki se ga je udeležilo približno 400 gostov.

Osrednji govornik prireditve, ki jo je vodila Andreja Štuhec, je bil predsednik 
litijske območne obrtne zbornice g. Oton Muzga, goste pa sta pozdravila tudi 
litijski in šmarski župan g. Mirko Kaplja in g. Milan Izlakar.
Program je popestrila vokalna skupina učiteljev Osnovne šole Litija, ki je zapela 
štiri prečudovite evergreene. ,
Ob tej priložnosti se je pred- 
sednik v imenu upravnega od- 
bora in celotne zbornice zahvalil 
za zasluge in dolgoletno delo
vanje v organih upravljanja 
zbornice gospodoma Milanu 
Izlakarju in Avgustu Pestotniku.
Igral je ansambel Zasavci, za 
pogostitev pa je skrbela Gostilna 
in pizzerija Kovač.

isršs

Naše naravno okolje, pa je izredno 
primerno za trženje izletniškega 
programa. Zato smo na Jarini z.o.o. 
oblikovali učne programe na štirih 
kmetijah, ki se ukvarjajo ali so v uva
janju dopolnilne dejavnosti na kmetiji.
Učne kmetije so primerne za učence razredne stopnje. Vse kmetije bodo 
pričele sprejemati skupine spomladi 2006.
Idej, energije, želje po prepoznavnosti našega okolja in gostoljubnosti 
prebivalcev podeželja imamo še veliko. S pomočjo odziva in sodelovanja 
podeželja se nam odpirajo skupne poti k možnosti dodatnega zaslužka.

TJ ITmontaža Bajec
PUC OKIlfl in URRTR
Borut Bajte Utija

Telefon: 01/898 08 IlipSks: 01/898 37 21 
Gsm: 041/754 468 • E^malk bbaJec@slol.net

*j£mm mm 3000 
MJrt J| 5000

Vsem poslovnim partnerjem in strankam želim 
prijetne božične praznike, srečno novo leto 2006 

I ter mnogo poslovnih uspehov in osebne sreče.

Usem okrtnicam in obrtnikom,

nuLovim družinskim cl\anom,

zaposlenim delavcem in upokojencem 

ter ostalim občanom želimo vesele 

dčdožične in l]ovoletne praznike ter 

obilo zdravja, Sreče in poslovnik uspehov 

v letu 2006.

Območna obrtna zbornica Litija

Ribče 50a, 1281 Kresnice
tel.: 01 /8977-923,8977-924 

G ET fax: 01 / 8977-522 
inSnir^d"«. GSM: 041 621-130, 070 621-130 

Vernek 3,1281 Kresnice get-inzeniring@siol.net

IZRABLJENA 
MOTORNA VOZILA

OD 1.12. 2005 
RAZGRADNJA

m vse
BREZPLAČNA!

tfmr: n
k

PRIHODNOST 
JE RECIKLIRANA!

Koncesionar v upravnih enotah Trbovlje, Zagorje ob 
Savi, Litija, Ljubljana, Kranj, Škofja Loka, Tržič, 
Radovljica, Jesenice jeGET inženiring, d.o.o. 
Demontažni center Ribče 50a, 1281 Kresnice 
tel.: 01/8977 - 923, gsm: 041 621 - 130,
070 621 -130
Več informacij o sistemu razgradnje izrabljenih 
motornih vozil dobite na spletni strani:
www.gov.si/mop,www.get-inzeniring.si

Odprto: vsak dan: 7.00 - 15.00 sreda: 7.00 -17.00
sobota in nedelja zaprto
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mSOCIALNI
DEMOKRATI NOVI IZZIVI

Drage članice, spoštovani člani, simpatizerke in simpatizerji SD - 
Socialnih demokratov!

Izteka se še eno leto, leto, ki je nosilo letnico 2005. Naša stranka se je v tem 
letu posvečala povolilnim aktivnostim in organizaciji dela v prihodnje. 
Letošnje leto je prineslo potrditev novega-starega predsednika. Volilna 
konferenca je bila zanimiva in na trenutke nepredvidljiva. Pa vendarle Borut 
Pahor ostaja na čelu stranke tudi v naslednjem obdobju. Predsednik je še 
najbolj razburkal članstvo s predlogom za spremembo imena. Te spremembe 
nismo vsi sprejeli enako navdušeno. Toda po osmih mesecih lahko 
ugotovimo, da se je novo ime Socialni demokrati prijelo, čeprav ime Združena 
lista še ne bo tako kmalu izginilo iz pogovornega jezika.
V tem letu smo se trudili utrditi članstvo in ga povečati z novimi, tudi mladimi 
močmi. Nekaj nam je uspelo, veliko pa bo potrebno še narediti. Predvsem 
prepričati mlade, da smo stranka, ki lahko nekaj naredi za njih in bo to delala 
tudi v prihodnje. V Litiji je bil končno ustanovljen Mladinski center, že 
desetletja želja mladih. Pri tem smo imeli veliko vlogo tudi socialni demokrati, 
ki smo ustanovitev vseskozi podpirali. Delo Mladinskega centra bomo 
podpirali tudi v prihodnje, čeprav so sedaj na potezi mladi, da pokažejo, 
kako bodo svoje želje in pričakovanja prenesli v dejanja.
Nadaljujejo se tudi druge aktivnosti. V Litiji je svoja vrata odprl še en velik 
trgovec in naše mesto bo kmalu postalo kar malo trgovsko mesto. A v bodoče 
želimo, da ne bi rasli samo trgovski centri. Želimo si, to bomo podpirali in se 
za to borili, da bi Litija in njena okolica dobila tudi novo večnamensko 
kulturno dvorano. Pod njeno streho bi našla svoj dom mnoga kulturna 
društva, ki danes delujejo v nemogočih prostorih in razmerah. Obenem pa bi 
bil to prostor, kjer bi lahko pokazali svoje stvaritve in dela. Mnoga slovenska 
mesta so ob novih trgovskih centrih dobila tudi takšne kulturne objekte, 
večinoma v povezavi s trgovcem, ki je želel imeti center v kraju. Upam, da v 
Litiji nismo zamudili zadnjega vlaka.
Pa bi si želeli tudi kakšno novo stanovanje, otroško in športno igrišče, pa 
bazen in še bi se našlo želja naših občank in občanov. Vse naenkrat verjetno 
ne bo šlo. Odprtih pa je kar nekaj zanimivih projektov in Socialni demokrati 
bomo podprli vse, ki bodo prinašali razvoj, nova delovna mesta, boljšo 
kakovost življenja in varnost občank in občanov.
Zato optimistično zremo v prihodnost in prihajajoče leto 2006. Naj nam vsem 
skupaj prinese sreče, zdravja in osebnega zadovoljstva.
V imenu Socialnih demokratov želim vsem mirne božične praznike in srečno 
novo leto.

Gorazd MAVRETIČ 
Predsednik OO SD Litija

SLS.
Slovenska ljudska stranka NEKAJ UTRINKOV IZ DELA SLS

SLS Litija je:
• podprla ustanovitev Mladinskega centra Litije z določilom, da ima lahko 

največ enega zaposlenega, ostala sredstva pa se bodo prednostno namenila 
projektom mladih

- sklicala javno tribuno o prihodnosti ZIK-a (Zavoda za izobraževanje in 
kulturo), katere sporočilo je bilo jasno - pričakuje se racionalna in učinkovita 
organiziranost v prihodnje, ki bo služila kot podpora tako profesionalni 
kot ljubiteljski kulturi

- na predlog svetniške skupine SLS ja na zadnji decembrski seji občinski svet 
podaljšal rok, da se lahko zavezancem za plačilo nadomestila nezazidanega 
stavbnega zemljišča, ki do 31.1.2006 podajo predlog za spremembo rabe 
zemljišča v prihodnjem prostorskem planu, zadržijo postopki izplačila 
nadomestila do odločitve o spremembi.

- Občinski svet je na predlog svetniške skupine SLS odločil, da pozove podjetje 
IAK Kresnice, da most čez reko Savo kot svoje osnovno sredstvo brezplačno 
prenese na občino Litija, kar bo omogočilo, da se izvedejo vsi potrebi 
postopki za sanacijo in rekonstrukcijo mostu.

- Bil je sprejet sklep, da se pripravi sprememba pravilnika o merilih in kriterijih 
za sofinanciranje športa v občini Litija, ki bi omogočil možnost 
sofinanciranja tistih vrhunskih športnikov, ki delujejo v klubih izven občine 
in dosegajo izjemne športne dosežke.

- Oblikovali smo celovit predlog za izdelavo lokacijskega načrta izven- 
nivojskega železniškega križanja glavne ceste v Zgornjem Logu.

- S predstavniki direkcije za ceste RS smo izvedli terenski pregled vseh 
predvidenih investicij na cestnih odsekih državnih cest (G2 Hotič - Zgornji Log 
in Renke,R.-Velika reka- Velika Preska, R Moravče - Čatež). Namreč glede na 
sprejeta proračuna RS za leti 2006 in 2007 so na navedenih državnih cestah v 
naši občini predvidene investicije za ve č kot milijardo šesto milijonov tolarjev.

- V okviru obravnave rebalansa proračuna občine Litija za leto 2006 smo v 
svetniški skupini SLS predlagali, da se nemudoma pristopi k pripravi 
območnega razvojnega programa, ki bi bil podlaga za kreiranje regional
nega razvoja na večjem območju osrednje Slovenije.

Naj bo dovolj za ta praznični mesec. V imenu svetniške skupine Slovenske 
ljudske stranke Litija se zahvaljujem vsem občankam in občanom za 
sodelovanje v iztekajočem se letu.

Franci ROKAVEC

Spoštovane občanke in občani!

Naj vam mir in doživetje božične noči pričara lepepraznike. 
V prihajajočem letu 2006vam želimo veliko 

prijetnih trenutkov in drobnih radosti.
Vse lepo pa tudi ob praznovanju 

dneva samostojnosti in enotnosti naše države.

Državni sekretar 
Franci ROKAVEC

OO SLS LITIJA 
Gvido KRES

Volitve litijskega župana 2006
Volil bom tistega 
kandidata za župana 
Litije, ki se bo pisme
no obvezal, da bo v 

mandatu 5 let v Litiji zgradil:
1. tržnico, 2. hotel, 3. bazen,

t>Atce i/

4. dom upokojencev,
5. avtobusno postajo.
Če tega nihče od kandidatov ni 
sposoben realizirati, ni vreden 
mojega glasu!

Adolf BERLOŽNIK

SDS
BRONASTI ZNAK

Slovenska demokratska stranka za posebne zasluge pri delu znotraj lastne 
stranke, podeljuje priznanja svojim članom in tudi posameznikom ali 
organizacijam izven stranke za pomoč ali zasluge.
V letošnjem letu je priznanje za prizadevno delo v SDS prejela Ga. Marija 
Borišek z Mamolja in sicer Bronasti znak SDS.
Ob izteku leta ji za ta dosežek iskreno čestitamo in želimo še mnogo uspehov 
v prihodnje!

OO SDS Litija

'TV'

SDS
Svet je okrogel zato, da ga lahko obkroža prijateljstvo.
(P. T. de Chardin)

Želimo Vam blagoslovljene božične praznike, 
prijetno praznovanje dneva samostojnosti 
in uspešno leto 2006.

Slovenska demokratska stranka

LDS
vrčČlovek nežna voščiti toliko želja, 

kot jih zmore uresničiti življenje.
Preproste reči, majhnepozornosti delajo čudeže...

V prihodnjem letu nas čakajo pomembne naloge, kijih bomo 
lahko uresničevali le skupaj, trdni in odločni, da uresničujemo 

načrte za napredek naše skupnosti.

Vesele decemberske praznike in srečno novo leto 2006 Vam želi Občinski 
odbor LDS Litija.

■

■jtf

Če smo v prejšnji številki Občana objavili članek o možnosti 
obnove mostu, sedaj lahko z veseljem obveščam krajane 

Kresnic ds

MOST V KRESNICAH BO OBNOVLJEN
Kritika in slaba volja krajanov je 
obrodila sadove, saj se je končno 
premaknilo pri obnovi mostu.
Zupan Mirko Kaplja in občinski svet 
je namreč dal zeleno luč za obnovo 
mostu. Svet občine Litija je na svoji 
seji 29.11. 2005 sprejel rebalans 
proračuna za leto 2006 v prvem 
branju in predvidel 130.000.000 SIT 
za obnovo mosta v Kresnicah.
Pridružiti se mora še država, ki je za 
obnovo mostu obljubila del sredstev 
v višini 60.000.000 SIT. Pogodba 
med občino in državo bo podpisana 
v januarju 2006. Kakšna in kako bo 
potekala obnova, pa bodo povedali 
strokovnjaki Ministrstva za promet 
in zveze republike Slovenije.

Upamo tudi, da se bo do začetka obnove rešilo lastništvo mostu, ki je trenutno 
še vedno v lasti IAK Kresnice. V teku so razgovori med vodstvom IAK in 
občino, da se most brezplačno prenese na lokalno skupnost občine Litija 
oziroma na državo.
Pri obnovi si krajani želijo, da bi promet preko mostu potekal dvosmerno, 
vendar na žalost za tako obnovo ni dovolj finančnih sredstev. Upamo, da 
bo most obnovljen tako, da bo omogočal varen prehod tako za pešce kot za 
voznike motornih vozil.
Zadnja leta opažamo povečan promet preko mosta in težaven priključek v 
promet na regionalno cesto Ljubljana - Litija, na kar opozarja večina 
uporabnikov mostu. Želimo si, da bi vendarle dosegli z državo in 
upraviteljem regionalne ceste dogovor o izdelavi kožnega križišča na levem 
bregu Save. Tak poseg ne bi smel biti prevelik finančni zalogaj. Gre samo za 
dobro voljo načrtovalcev- upravljavca regionalne ceste, ki mora skrbeti za 
varnost vseh uporabnikov cest. Izhod in izhod preko mosta iz regionalne 
ceste je problematičen in zato upamo, da bo država našla posluh za to idejo. 
Zato krajani Kresnic potrpimo še nekaj mesecev do spomladi, ko se bomo 
končno peljali po obnovljenem mostu v Kresnicah.

Jože KOVIČ
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Odprto
pon - pet: 9.00-12.00 

15.00-19.00

sob: 9.00 - 12.00

Mateja Šimenc s.p. (Tel.: 01/8981-005) 
1270 LITIJA, VALVAZORJEV TRG 19

^Vsem shankam želimo vesele praznike, 

obilo zdlavja, sleče in zadovoljstva 

d prihajajočem letu 2 006.

DEMOKRATIČNA STRANKA UPOKOJENCEV 
SLOVENIJE

OBMOČNA ORGANIZACIJA LITIJA

ŽELI VSEM SVOJIM ČLANOM, SIMPATIZERJEM IN 
UPOKOJENCEM PRIJETNO PREŽIVETE BOŽIČNE 
PRAZNIKE, DAN SAMOSTOJNOSTI 
TER OBILO SREČE, ZDRAVJA IN ZADOVOLJTVA V 
NOVEM LETU 2006.

PREDSEDNIK 
Polde ŽNIDERŠIČ

V zadnji številki »Litijskega občana« je g. Robert Potokar, 
sicer v imenu politične stranke, sicer pa tudi član sveta 
zavoda GŠ Litija-Šmarlno, objavil vrsto neresnic in zava
jajočih enostranskih navedb. Glasbeni šoli in njenemu 
svetu očita vrsto nepravilnosti in te »nepravilnosti« sem 
dolžan pojasniti.

ODGOVOR NA ČLANEK: ČEMU SO NAMENJENE 
ŠOLNINE UČENCEV GLASBENE ŠOLE LITIJA ?
Najprej je nujno poudariti, da se je s 01.09.2005 Glasbena šola.odcepila od ZIK- 
a in postala samostojen Javni zavod Glasbena šola Litija - Šmartno, ker sta 
ustanoviteljici obe občini!, torej je osnovno in najmanj kar bi vsaj moral vedeti 
nekdo, ki sedi v svetu tega zavoda, da gre za Glasbeno šolo Litija- Šmartno in ne 
več za (ZIK) Glasbeno šolo Litija. Sam naslov članka torej že na nek način 
diskriminira Občino Šmartno, kot soustanoviteljico ter ni v skladu z Odlokom o 
ustanovitvi javnega zavoda Glasbena šola Litija - Šmartno.
1. ) Pod prvo točko članka je zapisano, da so bili predstavniki staršev v svet 
zavoda verjetno kar določeni, ker da o tem kako so bili imenovani ostali starši 
sploh ne vedo... !?
Za dne 27. junija 2005 je bil sklican 2. roditeljski sestanek staršev GŠ Litija, kjer 
smo pod 1. točko izvedli volitve predstavnikov oddelkov v svet staršev. Na šoli 
deluje 8 oddelkov in iz vsakega od njih je bil demokratično predlagan/a kandidat/ 
ka. Navzočih staršev je bilo 30 - trideset in ti so z dvigom rok glasovali za 
posamezne kandidate. Vsi od predlaganih kandidatov so dobili absolutno podporo 
- 29 glasov ZA Komisija za izvedbo glasovanja in preštevanja glasov je bila v 
sestavi:, prof. Slavčo Gorgiev - predsednik, prof. Urška Vidic - članica, prof. 
Brigita Šuler - članica. Roditeljski sestanek je bil sklican po koncu šole - pouka 
in v sicer res neprimernem terminu, zato da bi izpolnili zahtevo o obljkovanju 
organov v 3-mesecih po uveljavitvi Odloka o ustanovitvi JZ GŠ Litija - Šmartno, 
vabila pa so bila razdeljena vsem otrokom glasbene šole predhodno in pravočasno! 
Enako so bili izvoljeni v skladu z zakonodajo predstavniki zaposlenih in staršev za 
v svet zavoda glasbene šole o čemer seveda obstaja dokumentacija.
2. ) Na dnevnem redu 1. seje zavoda je bila tudi točka - plačilo šolnine za 4. letnik 
Akademije za glasbo Urošu Hribarju.
V Glasbeni šoli Litija sem zaposlen devetnajsto leto in v vsem tem času nisem bil 
niti en dan na bolniški odsotnosti (kar bi tudi zavod veliko stalo), čeprav bi bilo v 
vsem tem času to marsikdaj povsem upravičeno, kar samo potrjuje dejstvo, da 
s šolo in otroki živim ter službo jemljem nadvse resno in odgovorno, da sem 
pripravljen in zanjo brez pomislekov namenjam tudi svoj prosti čas. Sam sem na 
svet zavoda naslovil prošnjo za pomoč pri plačilu šolnine, za kar imam seveda 
vso pravico. Ko je svet obravnaval to točko, sem se s seje umaknil, pred tem pa 
zagotovo nisem z nikomer od članov zaposlenih ali drugim govoril o tej temi. Svet 
je z 9 glasovi ZA in 1 vzdržanim (torej 90% večina brez glasu proti !) 
izglasoval, da se mi poravna polovica šolnine v znesku =370.000,00 SIT in se z 
mano sklene pogodba o izobraževanju in obveznostih, ki iz tega izhajajo. Vsakemu 
učitelju v šoli skladno z zakonom letno pripada do 5 - dni izobraževanja. Sam sem 
se odpovedal kakršnemu koli drugemu izobraževanju, ne le v letošnjem šolskem 
letu, temveč za 4-štiri leta vnaprej, s čimer bom zagotovo privarčeval bistveno 
več sredstev, kot mi jih je za polovico šolnine namenil zavod. Poleg tega sem 
maksimalno zreduciral tudi ostale, sicer nujne, s financami povezane obveznosti, 
v svojem prostem času med vikendi pripravljam Pravilnike, ki jih šola mora 
pripraviti, na osnovi osebnih poznanstev sem šoli priskrbel nezanemarljiva 
sponzorska sredstva, v lanskem letu sem poučeval 2 učenca celo šolsko leto 
zastonj, ker mi ministrstvo ni priznalo toliko pouka, kot sem poučeval in še bi 
lahko našteval, vse v in za dobro glasbene šole. Poznam veliko primerov iz 
preteklosti in sedaj, ko so kolegom, in jim še, njihovi zavodi ravno tako in v celoti 
povrnejo šolnine, tako da nisem nikakršna izjema, brez nemoralnih, neresničnih, 
enostranskih, zavajajočih in nizkotnih člankov, temveč z vedenjem in znanjem, 
da je prvenstvenega pomena za vzgojo naših otrok strokoven kader, ki se mora 
sprotno in redno izobraževati in izpopolnjevati, zavedajoč se dejstva, da je največja 
naložba - v znanje.
0 tem, kdo je kako glasoval in kaj je moral, pa tako ni vredno izgubljati besed, saj 
se avtor s tem navajanjem dobesedno norčuje iz samostojnosti, odgovornosti in 
razsodnosti posameznih članov sveta zavoda, kar so mu vsi po vrsti z maksimalno 
ogorčenostjo tudi povedali na 2. seji sveta zavoda, dne 28.12.2005.
3. ) Glede sejnin članov sveta sem povedal, da je splošna praksa v glasbenih 
šolah po državi, da se člani sejninam odpovedo, zato so se potem tudi člani 
našega sveta odločili, da sejnin ni, da pa se vsakemu posamezniku povrnejo 
potni stroški - plača kilometrina. Sejnine članom sveta zavoda pa bi morala sicer 
praviloma plačevati občina, in ne šolnine, kot spet zmotno navaja avtor. Ni bilo 
posebej govora, da bodo člani lahko dobro delali brez sejnin, zagotovo pa so se 
tako odločili z dobrim in poštenim namenom, vsekakor pa je omenjeni članek g. 
Roberta Potokarja za Glasbeno šolo Litija - Šmartno vse prej kot kaj dobrega, 
pozitivno naravnanega, z dobrimi nameni napisanega, poštenega, kar so mu, kot 
že rečeno, vsi preostali člani sveta z maksimalnim ogorčenjem in neodobravanjem 
že povedali in zagotovo mu še bodo.
Prav komična se zdi izjava ob koncu članka, da bi prav vsak največji laik 
ugotovil, da je v glasbeni šoli nekaj narobe in določeni ljudje lahko počnejo,
kar se jim zljubi, ja, kontekst besed je zelo primeren, le naslovljen in namenjen 
ni bil pravi osebi!?

V.d. ravnatelja GS Litija- Šmartno: Uroš HRIBAR
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Stalo leto odbaja, ostajajo pa nam spomini nanj- 

Stopimo skupaj v leto 2006. 

daj bo plezeto z lazumom in uspehom, 

milom, zdlavjem, ljubeznijo in slečo.

Čestitamo k dnevu samostojnosti in želimo 

lepe božične in novoletne plaznike.
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KLOR
Povedal vam bom resnično zgodbo. Pred dvajsetimi leti je 
prišlo v litijskem vodovodu do hudega onesnaženja vode. V 
Litijo so prišli strokovnjaki z Zavoda za zdravstveno varstvo 
Ljubljana in govorili o ukrepih. Skoraj same zdravnice. Seveda 
brez kloriranja vode ne bo šlo, so povedale.
Potem pa sem jih na tem sestanku vprašal, kakšne so 
posledice kloriranja vode za zdravje ljudi. Ena od njih - tudi 
z dr. pred priimkom - je zelo prepričljivo pojasnila, da klor na 
zdravje ljudi nima nobenih škodljivih vplivov, ker da se v 
celoti izloči skozi sečila. Pa se takrat nisem dal tako hitro 
odpraviti, in sem povedal, da je klor vseeno vsaj tri ali štiri 
ure v telesu, preden se izloči. Od ust in žrela, pride v želodec, 
črevesje, kri, ledvice, mehur in uretro. Na tej poti pa ima 
seveda vse možnosti, da v telesu naredi kašno škodo, saj 
klor vendar niso kamilice. Ampak, se je nato oglasila še 
njena kolegica, ki je potrdila, da nima nobenih škodljivih 
vplivov. Po teh razlagah mi ni preostalo drugega, kot verjeti. 
Zgodba pa ima nadaljevanje čez dvajset let, ko je bila v Litiji 
prejšnji mesec javna predstavitev onesnaženja Litije s težkimi 
kovinami, konkretno svincem, o čemer bom spregovoril v 
eni od naslednjih kolumen. Prišli so tudi predstavniki Zavoda 
za zdravstveno varstvo Ljubljana na čelu z direktorjem.
Pa sem izkoristil priložnost in povedal zgodbo o litijski vodi in 
kloru pred dvajsetimi leti. Seveda sem spet postavil vprašanje 
o kloru. Ampak tokrat je bil odgovor popolnoma drugačen. 
Direktor Zavoda je povedal, da je klor hud strup (kar je 
seveda znano že od njegovega odkritja), da pa je hkrati tudi 
zelo uporaben, med drugim tudi za dezinfekcijo vode. Dodal 
pa je tudi, da naj se kloriranja vode čim bolj izogibamo. 
Ampak kako? Bakterije pridejo v vodo v glavnem iz slabih 
kanalizacij, ki puščajo, potem pa v vodo skozi razpoke in 
luknje v cevovodih.
Obstojajo tudi drugi načini za uničenje bakterij v vodi npr. z 
ozonom ali UV žarki, vendar to v Litiji ne pride v poštev. S 
temi načini namreč je voda podvržena uničenju bakterij le v 
preseku, ko steče skozi mesto, kjer se nanjo usmeri UV 
žarke. Ze v naslednjih metrih pa steče skozi luknjičav 
cevovod, kjer se spet onesnaži.

Torej je odgovor za rešitev na dlani. Začeti s postopno in 
načrtno obnovo kanalizacije in cevovodov. V Litiji zamenjava 
dotrajanih azbestnih in drugih cevovodov in kanalizacije že 
nekaj let domala stoji. To pomeni, da bo stanje iz leta v leto 
slabše, sanacija pa dražja in da je možnost uporabe še 
večjih doz klora povsem možna. Klora se namreč iz vode ne 
da spraviti prav preprosto, s prekuhavanjem pa sploh ne. 
Nekaj ga sicer lahko izhlapi (če je v plinasti obliki), sicer pa 
je tudi v vodi vezan na različne snovi.
Ampak o tem in o litijskem vodovodu bom kaj več povedal 
prihodnjič.

Sem ter tja po Litiji
• V Litiji so odprli še eno trgovino (ne zadnjo). Gneča ob 
otvoritvi je bila nepopisna. Kot, da ne bi prodajali, ampak 
delili zastonj. Zanimivo je bilo, da so bili ljudje, ki so na 
trgovino navalili kot da bo sodni dan, pretežno iz drugih 
krajev. Še preden se je zdanilo je bilo na cesti daleč naokrog 
trgovine toliko avtomobilov, da so nastajali zastoji. Pred 
vrati pa je bila še v temi dvakrat zavita kolona čakajočih 
kupcev. Morda bi znali ta fenomen razložiti sociologi in 
psihologi.
• Ena nerodnost se je pripetila lastnikom te nove trgovine. 
Videlo se je, da niso iz Slovenije, saj so na reklamni letak z 
zemljevidom, Litijo narisali čisto napačno...
• Smo pa v Litiji hkrati z novo trgovino dobili tudi krožišče, 
kar je za mesto koristna pridobitev. Pri tem je tudi pomembno, 
da so ga financirali investitorji sami in ne občina, tako kot 
tistega na drugi strani Save.
• Kljub temu, da se meščani sprašujejo, čemu v Litiji toliko 
trgovin, je treba priznati, da je Ljubljanska cesta v tem delu 
lepša kot pred enim letom, ko so bile tam samo zanemarjene 
zgradbe z neurejeno okolico. Ampak od tu do mostu prek 
Save pa je še vedno Vukovar.
• Leto je spet naokoli. Mislim, da je Litija lepše okrašena 
kot lani. Sicer pa je to stvar osebne presoje vsakega 
posameznika. Upam, da tudi s »kanonado« petard okrog 
novega leta ne bo pretiravanj in da se boste imeli lepo. 
Razumevanje, bistro glavo in krepko srce vam želim v novem 
letu 2006!

frizerski salon
4 ZINKA &MAFJETA

L J Ponoviška c. 12, LITIJA

TEL:01/8981-206

Lepe božične praznike, 

novo leto 2006 

pa naj bo do vas prijazno, 

polno zdravja, sreče 

in poslovnih uspehov!
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EURODEKOR EGGER
Oplemenitene iverne plošče 
EGGER 2800 x 2070 x 18mm

• EURODEKOR VV954ST2 - BEL
4990 SIT/kos, 860 SIT/m2

• EURODEKOR U708ST2 - SIV
5742 SIT/kos, 990 SIT/m2

• EURODEKOR H1582ST15 - BUKEV
6090 SIT/kos, 1050 SIT/m2

Promocija novih dekorjev KOLEKCIJA EGGER 2005

PO PROMOCIJSKIH CENAH VAM PREDSTAVLJAMO DEL KOLEKCIJE 
14 NOVIH DEKORJEV EURODEKORJEV EGGER, KI VAM BODO V PRIHODNJE 
ZELO POMEMBEN ADUT PRI URESNIČEVANJU ZAHTEV VAŠIH NAROČNIKOV.

• U311 BURGUND - bordo rdeča

• U205 CAPPUCCINO - kapučino/bež

• H1137 FERARA EICHE NATUR - ferara hrz

• H1232 LOIRE ECHE - loire jesen naravni

NUDIMO VAM 5% PROMOCIJSKI POPUST
NA NAVEDENE EURODEKORJE, LAMINATE,
ROBNE TRAKOVE.

Ogled eurodekorjev je možen
na naši spletni strani www.profin^ade.si ____

RAZPRODAJA LAMINATNIH PLOŠČ EGGER

RAZPRODAJA DOLOČENIH DEKORJEV 
LAMINATOV OD 800 SIT/m2, kos od 2912 SIT.

POPOLNA RAZPRODAJA ROBNIH TRAKOV, ABS-ov 
Razprodajamo opuščen program melaminskih trakov 
z in brez lepila /15 SIT trn/ in ABS trakov širine 23/2/ 50 SIT trn, 31/2mm 100 SIT trn.

Navedene cene so brez DDV. Količine so omejene in veljajo do razprodaje zalog.
PROFINTRADE D.O.O.

H1Z3ZSTV 1«5mn

MIKLAVŽU VSTOP PREPOVEDAN!
Naša prireditev je uspela, vendar smo kulturniki na Polšniku zgroženi nad tem, kar 
se je zgodilo. V prijeten kulturni program smo zaradi tedenskega zamika (snežne 
razmere) združili Srečanje družin in prihod Miklavža, kar se nam je zdelo zanimivo 
in času primerno. Vendar tu je nastal problem.

(stop)
Kulturno društvo Polšnik že veliko let uspešno sodeluje s PŠ 
Polšnik oziroma OŠ Litija, saj v prireditve vedno vključujemo 
šolarje, nastopi pa se vršijo v šolskih prostorih, ker 
uporabljamo šolski razred za kulturne prireditve. Žal nimamo 
primerne dvorane, ker ni denarja, zato je naš kulturni prostor 
že vrsto let šolski razred oz. šolska dvorana. Ob vseh 
prireditvah je vedno polna in je zelo pomembna za Polšničane. 
Kot vedno je o vsem dogajanju v prostorih šole, s strani 
vodje PŠ Polšnik, obveščena tudi ravnateljica OS Litija in 
tudi tokrat je bilo tako. Del programa je bil obisk Miklavža, ki 
pa ni smel v šolo, niti za toliko, da bi otrokom podaril darilca. 
Miklavž ne sme v šolo! V redu. Otroke smo oblekli in peljali 
na drugi konec vasi, v cerkev, po darila.
Po eni strani je bilo prav, da smo šli v cerkev, po drugi pa... 
Sprašujemo se, kam vse to vodi? Nam bo sedaj šola narekovala 
vsebino kulturnih prireditev? Ali ni Miklavž tudi del slovenske 
kulturne dediščine? Res je, da izhaja iz krščanstva, ampak saj 
le razveseljuje otroke! In pedagogi bi morali imeti vsaj malo 
razumevanja za to, se vam ne zdi?
Vemo, kaj pravi ustava!! Vendar tudi Polšničani smo 
davkoplačevalci in_s tem se financira tudi šolski sistem in vse 
kar spada zraven. Šolo so zgradili domačini, res pa je, da z njo 
upravlja OŠ Litija, ki bi se morala zavedati, da vložki v izboljšave 
prihajajo tudi iz žepov naših podjetnikov. Skupno sodelovanje 
je pomembno in le tako bomo dosegli uspešne rezultate.

Za polšniške prireditve lepe, življenjske misli velikokrat 
črpamo tudi iz duhovnih knjig in na »šolskem odru« prepevamo 
tudi pesmi s cerkveno vsebino. S tem ne delamo nič slabega, 
nikakor ne spreobračamo ali podcenjujemo ljudi, ki imajo o 
tem drugačno mnenje. Žal drugega prostora za »zimske« 
prireditve nimamo. Šolska dvorana je vedno polna obisko
valcev in pripomb na naš način dela še nismo prejeli. 
Nasprotno!
Ni pomembno kdo si, od kod prihajaš, kako izgledaš, pomem
bno je srce: spoštovanje, poštenost in razumevanje. Ni 
pomembno, od kje se življenjske vrednote črpajo, važno je, 
da jih »znamo živeti«. Ja, vsak dan se učimo. Bo že res. 
Nič slabega nismo hoteli, le po kulturnem nastopu več kot 
dvajset malih in malo večjih nastopajočih smo hoteli 
nadaljevati s prijetnim družabnim srečanjem staršev in otrok 
z Miklavžem. Iz tega dobrega namena je skoraj nastal 
»ustavni« spor, saj sta cerkev in država po zakonu ločena! 
Res žalostno, da imajo nekateri tako ozek pogled na uspešno 
in bogato kulturno delo Kulturnega društva Polšnik. Upamo, 
da se kaj takega ne bo več ponovilo in da bomo v domačem 
kraju lahko govorili in se srečevali, kakor bomo hoteli 
domačini. Zaenkrat tudi v šolski dvorani.
Še vedno mislimo, da živimo v demokratični državi, v demo
kratični občini!

Kulturno društvo Polšnik

Tako smo se spraševali (na srečo je bilo 
prisotnih tudi nekaj moških) na predavanju 
doc. dr. Andreja Marušiča, v torek, 6.12.2005 
v dvorani OŠ Gabrovka, v organizaciji DPŽ 
Gabrovka.

Ali sem že depresivna, ali samo utrujena?
občutek manj vrednosti, 
notranje praznine, izogi
banje družbi - tudi 
prijateljem...). In če v duši 
človeka najdemo več 
takšnih pokazateljev in če 
ti trajajo štirinajst dni ali 
več, je treba stopiti do 
pravega zdravnika in 
priznati bolezen. Bole
zen, ki ne izbira ne let, ne 
spola, ne stanu. Bolezen, 
ki je prepoznavna, ki jo
lahko zdravimo in jo tudi premagamo, če o njej vsaj nekaj 
vemo. Prišli smo do zaključka, da je osveščenost in 
vsakršno vedenje o boleznih, kakršnih koli, pot do 
boljšega zdravja. Zato iskrena hvala doc. dr. Andreju 
Marušiču, ki si je vzel svoj dragoceni čas za 55 preprostih, 
kmečkih in podeželskih slušateljev in nam odprl oči za 
bolezen sodobnega časa. H. Perko

Vprašanje, ki pove veliko, ali tudi nič, če o bolezni ime
novani depresija, ne vemo nič.
Ko nam je predavatelj takoj na začetku izvajanja postavil 
vprašanje: »Ali je kdo med poslušalci v depresiji?«, ga nismo 
razumeli. Še manj nam je bilo jasno, ko je sledilo naslednje 
vprašanje: »Alije bil kdo v današnjem dnevu depresiven?« 
Razlike med vprašanjema nismo začutili. Ko pa je 
predavatelj drug za drugim razkrival pokazatelje te, kar 
pogoste bolezni pri nas, nam je postajalo vse bolj jasno. In 
na koncu smo že razumeli, da smo lahko depresivni dan 
za dnem, v različnih stresnih situacijah, da pa je za 
depresijo združenih več pokazateljev (nespečnost, 
brezvoljnost, potrtost, tesnoba, obup ali celo agresivnost,

DOBRO DELO POD SLABO STREHO
Cas ob izteku koledarskega leta običajno izkoristimo za razmislek o dogodkih v minulem letu, hkrati pa 
misli že hitijo v bližajočo prihodnost. To velja za slehernega posameznika, male in velike podjetnike, 
institucije, državo. V našem Društvu invalidov Litija smo stopili pred ogledalo in brez kozmetičnih 
pripomočkov skušali pogledati našo podobo. Besedo »skušali«, sem uporabil zato, ker je težko biti 
nepristranski pri ocenjevanju svojega dela.

Po seštevku vseh plusov in minusov, smo se ocenili z 
»dobro«, vendar ne dovolj dobro, da v prihodnjem letu ne bi 
moglo biti boljše. Pri iskanju primerne ot^ne smo se opirali 
na ugotovitve, da smo v letu 2005 naredili velik korak naprej 
na socialnem in športno rekreativnem področju. Primerjava 
letošnjega in lanskega leta kaže na izjemen porast števila 
invalidov, ki so bili dejavno vključeni v različne programe v 
teh dveh dejavnostih našega društva.
Za našimi načrti pa smo zaostali na področju gospodarjenja 
z našim premoženjem. To velja zlasti za neuresničitev načrta 
o zamenjavi dotrajane strehe na našem domu. Naše prošnje 
za denarno podporo za ta projekt že dve leti zavračata tako 
lokalna skupnost kot Zveza delovnih invalidov Slovenije. 
Prva zato, ker nam objekt brezplačno odstopa v najem, 
druga pa zato, ker sredstev ne sme vlagati v lastnino druge 
pravne osebe. Ena in druga utemeljitev sicer veljata, velja 
pa tudi tretja, da je streha dotrajana. Večjo škodo, zaradi 
zamakanja z vsakoletnim krpanjem preperelih azbestnih 
salonitk, preprečujejo člani društva. Več kot to v društvu ne 
zmoremo, niti v primeru, da bi se na račun prenove strehe 
odrekli ali okrnili dejavnosti, ki so osnova delovanja in 
poslanstva našega društva. Med mislimi, ki bežijo v prihodnje 
leto, je vsekakor na prvem mestu nesrečna streha našega 
doma. Ostaja nam še vedno upanje, da bo pri ljudeh, ki o

tem odločajo, dozorelo spoznanje o nujnosti sanacije strehe. 
V to verjamemo tudi zato, ker se število dejavnih članov 
našega društva povečuje iz meseca v mesec. V zadnjih 
dveh letih se je celo podvojilo tako, da sedaj šteje preko 400 
članov. Če k temu prištejemo še preko 300 članov Društva 
diabetikov Litija, ki so souporabniki tega objekta, tega dejstva 
vodstvo lokalne skupnosti ne bi smelo prezreti.

Ob tej priliki želimo v imenu vodstva Društva invalidov Litija 
poudariti, da brez dejavnega sodelovanja invalidov, vodstev 
lokalnih skupnosti obeh občin, Zveze delovnih invalidov 
Slovenije, sponzorjev in donatorjev naših načrtov ne bi 
uresničili v takšni meri. Poimensko in obrazloženo se je 
težko zahvaliti vsem. Klub temu čutimo dolžnost, da našo 
hvaležnost za pomoč v minulem letu vendarle tudi javno 
izrazimo vsaj nekaterim sponzorjem in donatorjem:
PIMOS d.o.o. iz Spodnjega Hotiča; PINO d.o.o. iz Litije; 
TRGOGRAD d.o.o. iz Litije; PE PRESAD iz Gabrovke; LITIJSKA 
MESARIJA iz Šmartnega in ISO SPEKTER s.p. iz Cerovice.

Vsem, tudi v tem prispevku neimenovanim, se še enkrat 
zahvaljujemo za pomoč in sodelovanje, invalidom in občanom 
Občin Litije in Šmartnega pri Litiji, pa želimo obilo zadovoljstva 
predvsem pa zdravja v letu 2006!

Predsednik Miro VIDIC

NOVICE IZ DOLARSKE DEŽELE
Smo v času, ko že vsi pošteno razmišljamo kako bomo preživeli 
te najlepše praznične dni. Leto je naokoli in zdaj je čas, ko 
lahko na kratko predstavim aktivnosti, ki smo jih v Športnem 
društvu Dole pri Litiji opravili v tem letu. V zgodbo o oglarski 
deželi, ki jo že nekaj let intenzivno sestavljamo smo v mesecu 
maju vpeli tradicionalni pohod po Oglarski poti, organizirali 
kolesarski vzpon iz Litije na Dole. Osnovnim šolam, katere so 
se odločile dopolniti učni program z naravoslovnim dnevom 
smo predstavili kraj, kot tudi samo pridobivanje oglja. Oglarsko 
deželo pa smo predstavili tudi širši javnosti s septembrsko 
prireditvijo, (uporaba oglja danes). Za dodatno promocijo pa 
smo se udeležili tudi kmetijsko - živilskega sejma v Gornji 
Radgoni ter rokodelskega festivala v Ribnici, kjer zanimanja 
za našo ponudbo Oglarske dežele ni manjkalo. Da pa bo oglarska 
pot še bolj zanimiva, smo v fazi izdelave informacijskih tabel, 
katere bodo obiskovalca seznanile z vsemi zanimivostmi ob 
poti.. Dejavnost našega društva pa ni usmerjena samo v 
oglarstvo, temveč tudi na rekreacijo, katera se je zanesljivo 
obrestovala našim članom nogometne sekcije, saj so se vključili 
v občinsko ligo malega nogometa na travi, kjer dosegajo 
dobre rezultate. Tako smo se odločili, da jim uredimo 
nogometno igrišče, katerega do sedaj niso imeli.

V društvu pa smo močno povezani s 
smučanjem, saj imamo tudi manjše smu
čišče, katerega sezona je zelo odvisna od naravnih danosti - 
naravnega snega. Smučišče s pridom izkoriščajo naša kot 
tudi ostale osnovne šole za ure športne vzgoje ter organizirane 
športne.dneve. Upamo, da nam bo letošnja sezona uspela in 
mati narava primaknila svoj delež, da bomo za prihajajoče leto 
dokončno izpeljali sistem umetnega zasneževanja.
V upanju na obilo snežnih padavin in primernih temperatur vas 
vabimo, da v času obratovanja obiščete smučišče Dole pri 
Litiji. Obratovalni čas smu
čišča boste lahko preverili 
preko snežnega telefona ali 
rubrik Združenja žičničarjev 
Slovenije, katerega člani smo 
tudi mi.
Čim lepše preživite praznične 
dni, v mozaiku novega leta 
pa naj se vam lesketajo dra
gulji; zdravje, sreča in lju
bezen.

Vesna BOSTIČ
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Prvi delovni tabor prostovoljcev 
Društva prijateljev mladine Litija
Od 04. do 06. novembra je v Kranjski Gori potekal 1. delovni 
tabor za prostovoljce Društva prijateljev mladine Litija. 
Domačnost in prijetno okolje bivanja smo našli v »Vili«, ki je v 
lasti Zveze prijateljev mladine Ljubljana Moste. Za nas pa je 
prijazno skrbela »babi« oziroma oskrbnica Nada.

V dveh delovnih dneh smo se prostovoljci seznanili z dejavnostjo društva v 
zadnjih devetih letih in dejavnostjo nacionalne mreže Zveze prijateljev mladine 
Slovenije, ki je 50, obletnico delovanja praznovala leta 2003. Prostovoljci smo 
evalvirali dosedanje delo in na podlagi tega pripravili izhodišča strategije za 
delovanja društva do leta 2010 in osnutek programa v letu 2006. Prav tako smo 
pripravili nekaj ključnih točk za obeleženje 10. rojstnega dneva na novo ustanov
ljenega društva. Prostovoljke in prostovoljci smo na taboru pripravili predavanja, 
delavnice in okrogle mize na različne teme: organizacija in izvedba dejavnosti za 
otroke in mlade, timsko delo, prihodnost društva, delo na posamezniku v skupini, 
sproščanje v bobnarski delavnici, dejavnost Zveze prijateljev mladine Slovenije, 
predstavitev projekta »NEFIKS«...

Udeleženci tabora so ob koncu 
tabora izpolnili vprašalnik 
povezan s projektom NEFIKS 
in prejeli indekse NEFIKS, 
kamor smo jim naknadno 
vpisali vso dosedanjo dejav
nost v okviru Društva prija
teljev mladine Litija: sode
lovanje pri različnih dejavnos
tih in enkratnih dogodkih, sa
mostojno vodenje projektov, 
udeleževanje na izobraževanjih 
in usposabljanjih... Dejstvo je, 
da NEFIKS postaja zelo pre
poznaven projekt med mladimi 

prostovoljci, ki stopajo proti koncu študija in začetku zaposlovanja. Prav tako pa 
je to pomemben projekt za organizacije, ki izvajajo prostovoljno delo, saj lahko 
vsaj na ta način poplačajo ves trud, energijo in čas mladih, ki se posvečajo 
dobrodelni dejavnosti - prostovoljnemu delu. Več o NEFIKS-u pa v eni izmed 
naslednjih številk.

Kaj pa smo prostovoljci ugotovili na delavnicah:
1. Kai ie Društvo prijateljev mladine Litiia v preteklih letih nudilo lokalni sknnnnsti 
otrokom in mladim ter prostovoljcem?
Dogajanje na ulici, izleti za vse otroke, trud za lepšo in čisto okolico, pridobivanje 
novih poznanstev, vsakoletno obeleženje tedna otroka, organizacija otroškega 
parlamenta v občini, prijateljstvo, strpnost, nasmehi na obrazu otrok, obisk 
dedka Mraza, smučanje, dobra volja, počitniške dejavnosti, druženje, timsko 
delo, delo, veselje in radost, nogomet, kričanje, izobraževanje, prostovoljstvo, 
delavnice, pridnost, delavnost in marljivost članov DPM Litija, izboljšanje krea
tivnosti otrok.
2. Kako lahko Društvo prijateljev mladine Litiia še izboljša svoio dejavnost?
Več dogajanj za mladostnike, postavitev košev za smeti, ustanovitev mladinskega 
centra, več kreativnosti, hišo mladih, več seminarjev, več članov brez šibkih 
členov, pomoč v težavah in stiskah, prostor za igranje namiznega tenisa, več 
denarja, srečelovi, več sodelovanja, postavitev učne gozdne poti in kolesarskih 
stez, več taborov, organiziranje sprehodov v naravo, več prostora za mlade in 
otroke, dejavnosti tudi v času pusta, zgraditi bazen in skate park, urediti igrišča 
in parke za najmlajše in starejše, uresničevati otroške sanje, promovirati 
prostovoljno delo in pridobiti še več prostovoljcev, podeljevati prave medalje, ob 
vsakem prazniku organizirati vsaj 1 stojnico, najti prostor za vrtiček in hortikulturno 
dejavnost, prostor za kuhinjo in delavnice kuhanja...
Vsi si želimo, da se predlogi prostovoljcev tudi uresničijo v naslednjih letih. 
Rezultati pa niso odvisni samo od prostovoljcev, ampak od vseh nas.

Tina NAGLIČ in Andrejka PENČUR

OBUDILI SPOMIN NA ŽRTVE
Letos je minilo že 61 let, odkar so bile požgane domačije na 
območju krajevnih skupnosti Jevnice in Kresnic. Takrat so bili 
storjeni najhujši zločini v teh krajih med drugo svetovno vojno. 
Pogorelo je sedem hiš z gospodarskimi poslopji vred. Ponekod 
so zgoreli tudi ljudje.

V spomin nate dogodke, ki so se zgodili 29- in 30. novembra 1944, so člani 
borčevskih organizacij in krajani Krajevnih skupnostijevnica in Kresnice, 
obiskali spominska obeležja, prižgali sveče in skupaj počastili spomin na 
žrtve l minuto molka. Poleg govornika, ki je opisal takratne dogodke in 
pozdravnih besed predsednikov krajevnih skupnosti, je pevska skupina 
Kulturnega društva Jevnica s partizansko pesmijo popestrila slovesnost.

V Zgornji Jevnici so s hišo in gospodarskim poslopjem zažgali Pintarjevo 
mamo Angelo Hvala. V Goliščah je enaka smrt doletela družino Bratun, po 
domače Končarjevo. Šest otrok od šestega do petnajstega leta in njihova mati 
so umrli v strašnih mukah. Poleg njih pa je smrt v plamenih doletela še eno 
dekle, ki je slučajno prišlo mimo. To pa verjetno zato, ker ni bilo doma očeta,

■ število pa se je moralo ujemati. Starejša hči Mici in sovaščanka Angela, ki je 
bila tudi slučajno na obisku, pa sta morali z voli odpeljati v dolino, kar so 
naropali. Ponoči je za njima izginila vsaka sled.
V Pengretovi hiši so našli bolnega 15-letnega partizana Tončka, ki je ležal na 
kmečki peči in ga na mestu ustrelili, hišo pa zažgali.
V Kresniškem vrhu, pri Krmelj, kjer je bil sedež gospodarske komisije, so 
dočakale svoj žalostni konec v ognju tri starejše ženske. Tudi tu se je moralo 
število ujemati in ker sta bili domasamo Mici in Jožefa Bratun, sestra Frančiška 
pa je bila odsotna, so zgrabili kar sosedo Frančiško Lajovic in jo porinili v 
ogenj.
Vsi drugi, ki jim je bila namenjena enaka usoda, so z begom v gozd rešili

. svoja življenja. Pri begu je bila ran
jena Frančiška Hvala, Aptarjeva iz 
Golišč. V njihovi hiši so bili kurirji, a 
so se pravočasno umaknili.
Ta teror nad našimi ljudmi je izvajala 
nemška vojska oziroma policija, ki 
je imela v svojih vrstah tudi Čerkeze. 
Niso požigali kar na slepo, temveč so 
imeli sezname, katere hiše so za 
požgati in tudi število ljudi se je 
moralo ujemati po seznamu. Če kje 
ni bilo vseh družinskih članov doma, 
so prijeli prvega, ki jim je prišel pod 
roke in ga priključili žrtvam. Da so 
prišli do podatkov, kje in koga naj 
usmrtijo, je bilo delo domačih 
izdajalcev, ki so ovajali svoje ljudi.

Jože GODEC

Odgovor na članek g. Cirila Golouha \ *\\

“Cerkev Svetega 
Nikolaja je dobila novo podobo”

Navajeni smo, da se na prvo nedeljo v novem letu v litijski cerkvi posluša pregled 
dogodkov končanega leta. V drugem delu se podrobno dotaknem vsega, kar se je 
dogajalo v zvezi z novo cerkvijo s poudarkom na financah. Od kod in koliko denarja 
ter za kaj se je uporabil, (dela pri novi cerkvi) sproti zapisujem v župnijska 
oznanila. Zato sem bil presenečen nad zapisanim g. Cirila Golouha v novemberskem 
Občanu. Če bi g. Ciril bral oznanila, - stalno visijo na oglasni deski na zidu cerkve, 
dobijo se tudi na internetu za tiste, ki v cerkev zaradi različnih vzrokov ne morejo 
- bi vedel, od kod prihaja denar za gradnjo. Osebno bi tudi lahko povprašal svojega 
župnika, saj se dokaj redno srečujeva na pokopališču vsak v svoji vlogi. Potem bi 
bilo razumljivo zapisano spraševanje v smislu, da bo zanimivo ob koncu leta 
izvedeti, koliko je kdo daroval. Naj spomnimo. G. Cirilu se je v naglici zapisalo:"... 
Prav zanimivo bi bilo slišati, koliko je za obnovo prispevala lokalna skupnost 
Občina Litija, Mestna skupna Litija, Vatikan ...”
V župnijskem oznanilu z dne 21. avgusta je priznanje in zahvala Občini Litija, da je 
realizirala letošnjo proračunsko zavezo z obljubljenimi 10 mio sit. Ker Mestno skupnost 
v veliki meri financira Občina, nima svojih finančnih sredstev. Vatikan nikoli ni 
financiral gradnjo kake cerkve. Njegovo področje je skrb za ohranjanje “zaklada vere 
in nravnosti, kot nas je učil Odrešenik Jezus”. Torej, Vatikan se ne vtika v gospodarstvo 
in finance neke škofije, kaj šele župnije Litija, pač pa bi lahko ukrepal, če bi župnik 
učil krivo vero in ne bi poslušal svojega krajevnega škofa. G. Ciril pozablja na 
Ljubljansko Nadškofijo. Za letošnja dela nam je namenila 10 mio sit iz Vovkovega 
sklada. V ta sklad je po novem dolžna prispevati vsaka župnija 10 % od tega, kar 
proda. Od tu so sredstva za pomoč naši cerkvi. Gre za medžupnijsko solidarnost. 
Finančno župnija Litija ni vezana na Vatikan, pač pa na Nadškofijo. Ta si jemlje 
pravico, da zaradi morebitne škodljivosti pri sklepanju raznih pogodb, vsako predhodno 
pregleda in pisno potrdi njeno veljavnost. Konec koncev je tako, da vsak župnik vodi 
župnijo v škofovem imenu, saj ga on pošlje na tisto župnijo.
Ko so v Celju izvedeli, da bo tudi njihovo mesto kmalu škofijsko s svojim škofom, je 
to dejanje pozdravila vsa tamkajšnja mestna politika, ker se družba zaveda, kako 
tudi verska uveljavitev pomembno prispeva k svetovljanstvu njihovega mesta. V 
tem smislu razumem tudi podporo Občine Litija, da se čim prej dogradi nova cerkev. 
Na drugi strani se nadškof veseli, da bo lahko 7. maja blagoslovil dokončanje 
zunanjih del pri novi cerkvi. Vatikan je daleč, pa vseeno sem prepričan, da nam tudi 
tam privoščijo lepo cerkev, čeprav ne vedo za nas.
Cerkev je naša, stoji v središču Litije, za verske obrede in priložnostno za koncerte 
jo uporabljamo predvsem mi sami, ostala bo v Litiji zanamcem. Ne uporablja je 
Vatikan. Zato je vsak Litjan nagovorjen, naj po svojih najboljših močeh podpre 
gradnjo. Vsak pri sebi lahko čuti, koliko je do nje “dolžan”. Bi pa naredili na svojih 
potomcih veliko duhovno škodo, če bi kdo kdaj kasneje na primer o darežljivosti 
svojega starega očeta moral izreči: “Moj stari fotrje raje hodil v gostilno in dal za 
pijačo, kot da bi podpiral gradnjo cerkve.”
Zahvaljujoč Občini Litija, Nadškofiji Ljubljana in številnim posameznim znanim in 
neznanim darovalcem smo dosedanje račune poravnavali sproti. Pričakujemo še 
zaključni račun za fasado, nato takoj začnemo z deli za nadzidavo prizidka k novi 
cerkvi. Takrat bomo dokončno vedeli, koliko bo imel Sv. Nikolaj še neporavnanih 
računov. Želim si, da bi jih bilo čimmanj in da bi jih tudi čimprej poravnali po zaslugi 
velikodušnih darovalcev, verjamem, da tudi Vas g. Ciril.

Pavel OKOLIŠ, litijski župnik
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VOLILNI OBČNI ZBOR ZWS LITIJA
V sejni sobi občine Litija so se 25. novembra 2005 zbrali člani 
Območnega združenja veteranov vojne za Slovenijo Litija in 
pregledali ter ocenili svoje delo v prvem mandatnem obdobju.

Kljub izredno slabemu vre
menu se je volilnega občnega 
zbora udeležilo preko 83 % 
veteranov, ki so bili izvoljeni 
na aktivih po krajevnih skup
nostih. Zbora so se udeležili še 
župan in podžupan občine 
Litija, načelnik UE Litija, pred
sednik PO ZWS Ljubljanske 

pokrajine, predsedniki Občinskega odbora ZB Litija, društva »Sever Ljubljana 
in odbora Sever Litija«, Območnega združenja slovenskih častnikov Litija, 
Območnega odbora vojnih invalidov in komandir Policijske postaje Litija. 
Prisotni so počastili spomin preminulim veteranom in prvič izvedli vete
ransko simbolno dejanje miru, svobode, neuklonjivosti, zmage - ponosa, 
spomina in opomina.
Sledilo je poročilo predsednika območne organizacije, kjer so bili nanizani 
številni realizirani programi in sodelovanja s mnogimi sorodnimi orga
nizacijami. Nanizane so bile tudi težave, kot so finančna sredstva in prostor 
za delovanje društva.
Občni zbor je izvolil predsedstvo, nadzorni odbor in častno razsodišče. Sprejel 
je program dela in finančni načrt za leto 2006. Za uspešno in prizadevno delo 
v minulem obdobju sta predsednik območnega združenja Rihard Urbanc in 
predsednik PO ZWS Ljubljanske pokrajine podelila bronasto plaketo ZWS 
veteranoma Francu Maliju in Borisu Žužku.
Pomembno dejanje občnega zbora je bila sprememba imena društva; tako se 
društvo odslej imenuje: »Območno združenje veteranov vojne za Slovenijo 
Litija - Šmartno pri Litiji«; s tem so zajeti vsi veterani obeh občin.
Osrednji del občnega zbora je bilo podpis listine o medsebojnem sodelovanju 
med Zvezo združenj borcev in udeležencev NOB Litija, Policijskim vete
ranskim društvom, »Sever« odbor Litija, Območnim združenjem slovenskih 
častnikov Litija in Območnim združenjem veteranov vojne za Slovenijo Litija 
- Šmartno p.L.
Ob zaključku sta prisotne pozdravila še župan občine Litija Mirko Kaplja in 
predsednik PO Ljubljanske pokrajine Bojan Končan.
Zbor so litijski in šmarski veterani končali z družabnim srečanjem.

Boris ŽUŽEK

NAŠA KULTURA Teks in foto: Ciril GOLOUH

DOM AVTO MOTO JE DOBIL SVOJO PODOBO
Dom avto moto v Podkraju v Litiji je dobil 
novo podobo. Prizadevnemu vodstvu Avto- 
moto društva Litija je kljub skromnim sred
stvom uspelo obnoviti fasado ter asfaltirati 
prostor (poligon) za urjenje voznikov začet
nikov, za kar so morali najeti kredit. Toda 
moramo se zavedati, da je to dom, v kate
rem se začnejo prvi koraki mladih voznikov, 
ki jih po opravljenih pripravah kaj kmalu 
srečujemo na naših cestah najprej z vozni
kom inštruktorjem potem pa kot samostojne 
voznike. Dom je doživel različne padce in bi človek lahko rekel, da bo propadel, 
sedaj pa je po zaslugi vztrajnega vodstva zopet dobil zunanjost kot mu pripada kot 
učnemu centru novih voznikov. Čas dela svoje in tudi zakonodaja, kateri se 
morajo društva prilagajati tako z didaktičnimi pripomočki kot s poligonom za 
urjenje voznikov začetnikov. Kljub skromnim sredstvom Avto moto društva se 
vodstvu le s težavo uspeva prilagajati novim zahtevam zakona.

CESTA LITIJA-PODŠENTJUR, KRESNICE
Cesta, katere začetek je v Podkraju v Litiji, je na nekaterih delih v takšnem 
stanju, da ji ne moremo več reči cesta. Na sliki je uničenje ceste pred AVT0M0T0 

zaradi posegov v sam trup ceste, vendar to 
kot na velikih drugih krajih je ostalo nestrokovno 
saniranje po opravljenih delih. Cesta, ki je bila 
prekomerno obremenjena, posebno še s tovor
nimi avtomobili, v času zaprtja magistralne 
ceste v »STRM0LAH« zaradi plazu in skoraj 
edina najbližja obvozna pot do Ljubljane, 
takšnega prometa ob nepredvidenem zaprtju 
magistralne ceste ne bo več prenesla. Poleg 

tega pa se življenjska pot izteka kresniškemu mostu, da tako glede na stanje 
lahko samo pričakujemo dan, ko bo v reko Savo zgrmel 30 tonski tovornjak ali 
avtobus. In kaj kmalu bomo lahko ugotovili: da do Kresnic ne bo mogoč promet 
s tovornimi vozili niti obvoz v slučaju zaprtja magistralne ceste Litja- Ljubljana.

PODKRAJ JE RAZKRIL SVOJO 
PODOBO

Desni breg Save v Podkraju kot nekoč, ves cve
toč. Žal je ta slika sedaj še bolj opazna, ker je 
brežina reke Save pri trgovini »TUS« zelo očiš
čena vse navlake. To je pa tisto po najbližji poti, 
saj bo odnesla reka Sava«, po drugi strani pa je 
to še preden stopiš v mesto lepa slika čistoče in brezbrižnosti posameznikov, ki 
skrbijo, da je naša narava takšna kot jo vidite.

-v* ;•.

KOZOLEC, KI KRASI 
ROZMANOV TRG

To je kozolec, ki si ga lahko ogle
date nasproti vrtca na Rozmano
vem trgu, skoraj v samem mest
nem jedru Litije in to je edini tako 
vzdrževan, na kar je lahko mesto 
ponosno.

ZAKAJ MORAMO LOČENO 
ZBIRATI ODPADKE?

Skrb za čisto in urejeno okolje postaja v današnjem času ena najpomembnejših 
nalog vsakega posameznika. Biti ekološko osveščen, pomeni skrbeti za prihodnost 
našega okolja. Če želimo živeti v čistem okolju, moramo tudi preudarno ravnati z 
odpadki. Zato ne prelagajmo bremena lastnih odpadkov na soseda.
V Sloveniji vsak državljan proizvede v povprečju 300 kg odpadkov letno. Od tega 
je 80 kg odpadne embalaže; približuje se evropskemu povprečju, ki znaša 150 kg 
letno, kar je polovica proizvedenih odpadkov.
Zakaj je zbiranje odpadne embalaže pomembno za okolje?
- Odpadna embalaža je pomemben vir sekundarnih surovin.
- Embalaža izdelkov je praviloma izdelana iz kakovostnih materialov.
- Če jo ustrezno predelamo v sekundarno surovino, lahko tako dobljen material 

uporabimo za različne izdelke.

S takim večkratnim kroženjem materiala, kjer osnovno količino primarne surovine 
več kot enkrat uporabimo, porabimo manj primarnih surovin - dreves, nafte, 
rudnin, manj energije in podaljšamo življenjsko dobo deponijam odpadkov.

Zakaj bi ločeno zbirali, ko pa nimamo nič od tega? Zmotno mišljenje posameznikov!

Dejstvo: Žal smo lokalna skupnost, ki nima več svoje deponije. Vse kar predelamo 
in ne ločimo, je potrebno transportirati in deponirati v regijsko deponijo Unično v 
Hrastniku.

Dejanska cena odlaganja odpadkov znaša cca 70€/m3 deponijskega prostora. 
Cena transporta do Hrastnika z nakladanjem znaša 3.500,00 SIT/tono.
Res je, da se je komunalni prispevek nekoliko dvignil ne glede na ločeno zbiranje, 
vendar je bilo to predvsem na račun zapiranja naše deponije in transporta ter 
odlaganja v regijsko deponijo (CEROZ).
V primeru, da ne bomo pristopili k obsežnejšemu ločevanju in odlaganju v zabojnike 
na ekoloških otokih, lahko kmalu pričakujemo občutno podražitev.
Potrebno je vedeti, da že z ločeno zbranimi 10 m3 embalaže od plastenk (PET), 
prihranimo 9 m3 deponijskega prostora. To pomeni, da smo na ta način prihranili 
630€, kar se da bolj smotrno porabiti. Za celotno količino, zbrano v občini Litija 
v letu 2004, so stroški znašali cca 280.000C oziroma 67 mio SIT ali 6 % občin
skega proračuna.
Glede na to, da se ločeno zbirajo tudi ostali materiali, znaša prihranek skoraj 1/2 
mio evrov, ki bi ga občina lahko namenila za bolj smotrno porabo v dobrobit nas
občanov- Tomo BIZJAK

POR I AL NEPREMIČNINE

Dejan Grošelj s.p., Graška c. 28/a, 1270 Litija 
Tel:01/898 06 40, Fax:01/898 OO 99, GSM: 041 344 285 

e-mail: info@portalnepremicnine-sp.si 
spletni naslov: http://www.portalnepremicnine-sp.si

AGENCIJA ZA POSREDOVANJE V PROMETU 
Z NEPREMIČNINAMI

Zavarovana odškodninska odgovornost pri Zavarovalnici Triglav. 
^ zavarovalnica triglav.d.d.

• Posredovanje pri prodaji, nakupu, oddaji
IN NAJEMU VSEH VRST NEPREMIČNIN

• Priprava pogodb

• Kompletna izpeuava postopkov pri prenosu lastništva
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Štirje letni časi Fani Povše
V petek, 2. decembra, je Knjižnica Litija pripravila literarni večer, 
ki je bil v sejni sobi Občine Litija. Fani Povše je letos praznovala 
70. rojstni dan in ob tem prejela najlepše darilo, izdajo svojih 
prvih knjig, knjige črtic Pri farni cerkvici in zbirko pesmi Štirje 
letni časi.

Avtorica že nekaj časa sodeluje z Likusom, literarnim klubom upokojencev 
Slovenije, ki redno izdaja dela svojih članov. Življenjska zgodba Fani Povše 
je zgodba o ženski, ki je vedno samo delala, se razdajala za druge in šele v 
jeseni življenja našla novo ljubezen, pisanje in glasbo. Pred desetimi leti je 
kupila citre in od takrat naprej se izpopolnjuje in uživa v igranju na inštru

ment, ki ji je bil vedno pri 
• srcu. V zbirki Štirje letni

časi je prek 100 pesmi, ki 
govorijo o naravi, prazno- 

|> r vanjih, prijateljih, sorod- 
n nikih. Ce jih opišemo z

besedami dr. Matjaža 
Kmecla: so družinska spo
minska knjiga, morda 
kronika.

hh Podobno je z zgodbami v 
knjigi Pri farni cerkvici, to 

so zgodbe mnogih žensk, ki jih bodo z veseljem prebirale in se našle v njih. 
Zapisati osebne zgodbe je pogumno dejanje, saj domače življenje prestopi 
domači prag in se znajde na očeh javnosti. Fani Povše peresa zagotovo še ne 
bo odložila iz rok, napisala je že nove pesmi in zgodbe in še več jih bo. Svojo 
ljubezen do narave in glasbe prenaša na svoje vnuke: Lucijo, Blaža, Anjo in 
Niko, ki so na literarnem večeru tudi nastopili. Vsem gostom je ob prihodu in 
na družabnem delu na citre zelo lepo zaigrala nadarjenajanja Brleč iz okolice 
Laškega. V kulturnem programu so nastopili tudi Zasavski rogisti, župan 
Občine Litija, gospod Mirko Kaplja pa jev govoru poudaril, daje Fani Povše 
s svojima knjigama postavila svojevrsten spomenik neki generaciji.
Za pogostitev je poskrbela družina Povše, ki se zahvaljuje vsem sponzorjem, 
ki so jim pri tem pomagali: KGZ Litija, Mercatorju d.d., Gostilni Kovač s.p. in 
Restavraciji Mona Liza.
Vsi, ki bi želeli spoznati zgodbe in pesmi Fani Povše lahko knjige naročijo na 
telefonski številki 041 557 893-

Aleksandra MAVRETIČ

AVTOUCARSTVO in VLEČNA SLUŽBA 
NON STOP

V ČASU POPRAVILA VAM NUDIMO NADOM65TNO VOZILO

Graška cesta 33, 1270 Litija 
Tel.: 01/8983-685

Roman PLANINŠEK s p.

GSM: 04I-G8G-05I (Roman)

.itija jV

GSM: 041-606-020 (Blaž)

3. območna razstava odraslih 
likovnikov ZASAVJA
V četrtek, 24.11.2005, je bila otvoritev razstave v galeriji delav
skega doma v Hrastniku. Sodelovale so tri Izpostave JSKD Iz Zasavja.

'

Razstavljalo je 14 likovnikov iz Litije s kar 27 deli. Slike so bile selekcionirane, 
izbral jih je akademski slikar Zoran Poznič, ki je ob otvoritvi strokovno 
analiziral vsa likovna dela in zelo pohvalil litijske ustvarjalce kot najbolj

številne in njihov vidni 
napredek v risbi, kom
poziciji in barvni teo- 

l riji. Po kulturnem pro- 
jj gramu in podelitvi priz- 

nanj udeležencem smo 
si ogledali nastala dela 
in ob družabnosti Hrast
ničanov prijetno za
ključili dan.

Foto: Aro J., tekst: Marija 
BREGAR HOSTNIK

ZOBOTEHNIČNI
LABORATORIJ

Zinka Tori
Ul. Luke Svetca 1, Litija

GSM: 031 639 178

IS
Milan MIHELIČ $.p.
Na Dobravi 4, LITIJA 
Tel. doma: 01/898-33-89 (po 17. uri) 
GSM: 041-541-002 >
iSi Sr
Želimo vam lepe božične praznike, 
novo leto 2006 pa naj vam nakloni 
zdravja, sreče in uspehov! i

umm

to fiMtoto mmm

Spominska slovesnost 
»Korak napredka« v Jevnici

Oddolžili so se nekdanji učiteljici 
Leopoldini Kovič - Pleveli

Krajevna skupnost Jevnica in Kulturno-umetniško društvo 
Jevnica sta v sodelovanju s fondacijo Villa Litta 15. novembra 
pripravila že drugo prireditev Korak napredka, s katero se 
spomnijo posameznikov, ki so razvoju kraja vtisnili globok 
osebni pečat.

Tudi tokrat so Jevničani svoj 
»glas« namenili osebi iz učitelj
skih vrst; lani so to priznanje in 
hvaležnost izrazili Mihi Vahnu, 
nekdanjemu učitelju v Jevnici in 
ob tem predvsem neumornemu 
zborovodji, letos so se na podo
ben način oddolžili Leopoldini 
Kovič - Plevelj, prvi učiteljici v 
Jevnici, vsestranski krajevni 
prosvetiteljici in organizatorki 
mnogih akcij za razvoj in napredek Jevnice in okolice. Dogodek je sovpadel 
tudi s 110. obletnico njenega rojstva.
Leopoldina Kovič je s svojim prihodom v Jevnico leta 1921 razgibala življenje 
v do takrat zaspanem kraju. Poleg tega, da je bila učiteljica v ljudski šoli, se je 
-------------   lotila tudi številnih družbenih dejav

nosti in za njih pridobivala in navdu
ševala domačine. Tako je ustanovila 
prosvetno društvo, vodila kuharske 

A------------------------ Ufe tečaje, bila tajnica organizacijskega
odbora za gradnjo železniškega 
postajališča, nove šole, društva Sadje in 
vrt, vodila pomožno pošto itn.

------------- Na spominski prireditvi sta lik in delo
Leopoldine Kovič - Plevelj v literarizirani besedi predstavili Eva Kovič, avtorica 
krajevne kronike z naslovom Pogled nazaj, in Špela Kovič, po njej pa je bila na 
ogled filatelistična razstava in razstava 
o delu in življenju Leopoldine Kovič.
Ob tem je bilo v zadružnem domu za 
dve uri izpostavljeno poštno okence z 
dnevnim žigom in posebnim pošt-nim 
žigom z upodobitvijo Leopoldine Ko
vič, obiskovalci prireditve pa so lahko 
kupili tudi posebne spominske ku
verte, ki sta jih založila krajevna 
skupnost in kulturno-umetniško 
društvo.

J-K.

Srečanje litijsko-šmarske podeželske mladine

PODEŽELSKA 
MLADINA SE 

PREBUJA
šk SKmetljtko gozda r»k» zbornic« SlovnIJ« KMETIJSKA

SVETOVALNA 
SLUŽBA

ENOTA LITIJA

KMETIJSKO GOZ 
LJUBI,

IZDAHSKI ZAVOD 
11.JANA

V naši občini se nahaja ogromno mladih s podeželja, ki pa žal niso združeni 
v društvo, ki bi v okviru Zveze slovenske podeželske mladine ZSPM skrbelo 
za različne aktivnosti in druženja mladih z našega podeželja. Z namenom 
vzpodbude mladih za ustanovitev društva je Kmetijska svetovalna služba 
KSS Litija v petek, 2. decembra 2005, v prostorih BISTRO-ja VALVAZOR 
organizirala srečanje mladih s podeželja s predstavniki Zveze slovenske 
podeželske mladine (Adri- ra
jana Hauptman Vidergar, 
članica nadzornega odbora 
ZSPM) in Društva pode
želske mladine DPM Mo
ravče (Teodor Bratun, 
predsednik društva). .—„
Gostje so predstavili delo- ______ ' ' ' ■ /
vanje Zveze in Društva, 
podrobnejšo aktivnost in 
aktivne dogodke čez celo

Udeleženci srečanja litijsko-šmarske pode
želske mladine - december 2005.

leto ter nenazadnje postopek do ustanovitve lastnega društva.
V vseh slovenskih regijah trenutno deluje skupno 56 društev podeželske 
mladine, ki se v okviru Zveze podeželske mladine Slovenije udeležujejo 
različnih seminarjev, strokovnih ekskurzij, kmečkih iger, športnih iger, 
sejmov in tekmovanj (kvizi, oranje, košnja...). Glavni namen tovrstnih 
društev je DRUŽENJE in POVEZOVANJE, posredno pa si posameznik 
nemalokrat nabere ogromno količino praktičnih izkušenj in znanj.
Na srečanju se je zbrala zajetna skupina podeželske mladine iz obeh občin 
(Litije in Smartna pri Litiji), ki je pokazala veliko zanimanje za ustanovitev 
lastnega društva. Izmed sodelujočih se je oblikovala iniciativna skupina, ki 
se bo sestala v mesecu decembru ter sestavila statut društva, predloge za ime, 
po možnosti okvirno vodstvo ter datum občnega zbora ustanovitve društva. 
Občni zbor ustanovitve društva načrtujemo takoj v začetku januarja, saj so 
na obzorju že prve konkretne aktivnosti.
Četudi smo se na KSS Litija trudili na seznam vabljenih za omenjeno srečanje 
zbrati čim širši krog mladih, vseh seveda nismo mogli zajeti. Na občni zbor 
ustanovitve društva ter v samo društvo pa ste prav prisrčno vabljeni prav 
vsi. Dodatne informacije lahko dobite na telefonski številki KSS Litija: 01/ 
8995-013 oz. 01/8995-014 (Krunoslav Križ, svetovalec za kmečko družino 
in dopolnilne dejavnosti).

Krunoslav Križ, KSS Litija

SERVIS PLINSKIH NAPRAV
Hitro vam opravimo PREGLED, 
SERVIS in VZDRŽEVANJE Jpgl 

kuhinjskih plinskih ZoJoA 
aparatov in peči!

Pokličite:
DAJMOX d.o.o., Kresnice

GSM: 041-696-147 ali 01/8977-940

Helena HAUPTMAN: NASA DEDIŠČINA/4
Pravi ljudje napredka so tisti, katerih izhodišče je globoko spoštovanje preteklosti (Ernest Renan)

Tokrat bom spregovorila o manj znanem področju kulturne 
dediščine, ki je sicer zelo razširjeno, a ne dovolj uveljavljeno 
in varovano - to je sakralna dediščina. Sakralno pomeni

OKI SdStEM! SStDKOK

r iM Mi H
Srečuje čudežni prah, 

ki ga narava iz svojih angelskih rok 
strese v naše naročje, 

da ga čuvamo in negujemo 
z medsebojno toplino in razumevanjem, 

s prijateljsko iskrenostjo in pomočjo.

Vesel Božični čas 
ter mnogo čudežnega 
prahu, zdravja 
in izpolnitev želja 
v letu 2006.

ahtctuu
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Novice iz KUD ART 
CLUB LITIJA
Letošnji natečaj za naj digič, ki sta ga 
že tretje leto zapored organizirala Planet 
9, d.o.o., in KD Myra Locatelli, se je 
zaključil. Zmagovalni digič leta 2005 je 
postal Hitrost ubija. Naš Samski moški, 
z Markom Djukičem in Marjano Rovšek 
v glavni vlogah, je bil na koncu drugi, 
kar potrjuje, da smo naredili všečen 
film. Končni rezultat v odstotkih: Hitrost 
ubija - 42 %, Samski moški - 27 %,
12. september -12%
Zmagovalci so na zaključni prireditvi, 
ki je potekala 25. novembra v ljub
ljanskem Kinodvoru, prejeli priznanje 
Cižek in denarno nagrado v višini 500 
EUR. Naše kratke filme si lahko še 
vedno pogledate nawww.nlanetsi-> 
Prosti čas -> Film -> Digiči.
V knjižnici Litija je imel 1.12.2005 Zvone 
Vrtačnik skupaj z Ireno Zidar foto
grafsko razstavo »Oljke in Lubenice z 
otoka Cresa in Ferrarijev vrt v Štan- 
,elu«. Po razstavi smo v bližnjem baru 
praznovali desetletnico KUD ART CLUB 
LITIJA. Vsi prisotni člani so se poslad
kali s koščkom torte in uživali ob glasbi, 
ki jo je vrtel DJ J.P.Litus.

Boris ULČAR - Malibu

vse, kar je sveto ali povezano s svetim v nasprotju s profanim, 
t.j. posvetnim.
Sakralna dediščina zajema cerkve, kapelice in znamenja s 
kiparskimi in slikarskimi deli, obrednim posodjem in oblačili, 
zvonovi in drugimi obrtnimi izdelki, ki so neločljiv del naše 
kulturne dediščine in kot take tudi zaslužne za ohranjevanje 
slovenske narodne zavesti in jezika. Še vedno je to področje 
izredno pomanjkljivo obravnavano s strani strokovnih institucij 
in država vse prepogosto preozko gleda na cerkveno 
dediščino.
Sakralna stavbna dediščina je v naši občini nastajala, po do 
sedaj znanih podatkih, od 12. stoletja dalje.
V preteklosti so cerkve gradili veči
noma na vzvišenih predelih, da so 
bile že od daleč vidne.
Litijska župnijska cerkev sv. Nikolaja 
v Litiji se omenja že v 1.1145, ko je 
zabeležena tudi prva omemba naselja 
Villa Litta. Sv. Nikolaj je bil zaščitnik 
čolnarjev in trgovcev, zato se domne
va, da je na mestu današnje stala 
preprosta lesena cerkev že v zgod
njem srednjem veku. L. 1689 se v 
cerkvi omenjajo štirje oltarji.
Zadnjega, posvečenega sv. Florijanu, so postavili 1.1614 po 
velikem požaru, ki je uničil dobršen del trga. Posebna 
znamenitost litijske cerkve so freske slovenske akademske 
slikarke Mire Pregelj, ki je bila doma v bližnjem Farbarjevem 
Turnu, danes najstarejši zgradbi v Litiji.
Cerkev sv. Andreja na Vačah je od I. 2001 razglašena za 
kulturni spomenik lokalnega pomena z lastnostmi umet- 
nostno-arhitekturnega spomenika. Enota dediščine se zaščiti 
z odlokom z namenom, da se ohrani njen pomen, neokr
njenost, vrednost, poveča njena pričevalnost in predstavitev 
v skupnosti ter omogoči znanstveno-raziskovalno delo. 
Varstveni režim zahteva strokovno vzdrževanje in obnavljanje 
ter prepoved spreminjanja zunanjosti in notranjosti objekta. 
Posebna znamenitost vaške cerkve je božji grob iz 1.1865, 
delo steklarjev iz Moravske Ostravve. V zvoniku so nameščeni 
štirje bronasti, lepo uglašeni zvonovi, največji tehta 1.800 
kg. Pred cerkvijo je še viden opuščen srednjeveški vodnjak. 
Tako kot druge zgodnje slovenske cerkve je bila najbrž tudi

vaška prvotno lesena. Zidana cerkev je verjetno stala na 
Vačah že v 13.stol., ko se v virih prvič omenja vikariat. 
Sedanja cerkev je bila sezidana in posvečena I. 1844 oz. 
1845., potem ko je v velikem požaru poleg 28 hiš zgorela 
tudi stara cerkev. Vače imajo še 5 podružničnih cerkva. 
Gotska cerkev sv. Pavla v Podpeči pri Gabrovki je bila 
zgrajena v 14.stol.. Njena znamenitost so še ne docela odkrite 
in preučene freske iz 15.stol., ki upodabljajo svetnike in 
apostole ter nekdanja lastnika podpeškega gradu Henrika in 
Elizabeto Gali. Zakonca Gali sta bila okoli 1.1300 ustanovitelja 
beneficija v Podpeči o čemer priča napis pod njuno 
upodobitvijo. Zraven je zaslediti napis o restavraciji podob I. 
1539, kar je najstarejši pisni dokument o restavraciji 
slikarskega spomenika v Sloveniji. Freske so se delno 
ohranile tudi na zunanjih stenah cerkve, vendar so jih domačini 

prepleskali v prepričanju, da je to 
najboljši način za njihovo ohranitev. 
Avtor fresk je neznan, vendar gre po 
vsej verjetnosti za domačina, 
imenovanega Podpeški mojster. Vse
kakor so freske izjemen primer pozno
gotskega stenskega slikarstva, na 
katerega smo občani lahko upravičeno 
ponosni in bi zaslužile večjo pozornost 
vsekakor pa ustrezno zaščito tudi s 
strani lokalne skupnosti.
Eden zanimivejših tovrstnih objektov 

pri nas je zagotovo cerkev sv. Katarine na Bregu pri Litiji. 
Nastala naj bi na osnovi cerkve iz 1.1516, ki so ji prizidali dve 
stranski kapeli. Zunanjost je opremljena s pilastri in orna- 
mentiranimi pasovi. Notranja oprema je baročna in izvira iz 
18.stol. Poslikave na notranji steni so delo baročnega slikarja 
Janeza Zieglerja iz 18.stol. Menda je bil na eno zunanjih sten 
pritrjen obroč in del ladijske vrvi kot ostanek nekdaj živahnega 
savskega brodarstva.
Omeniti je treba še malo manjšo cerkev sv. Jurija v Pod- 
šentjurju, ki jo omenja že Valvasor. V njej naj bi našli več 
prazgodovinskih oz. zgodnjesrednjeveških nagrobnikov in 
grobnico s skeleti. Cerkev je sicer barokizirana, izvira pa iz 
zgodnjega srednjega veka. Prvotna zasnova ni več vidna. 
Notranja oprema je baročna, mali zvon, ulit I. 1757, pa še 
danes vabi vernike.
Še precej je cerkva in kapelic v naši občini, ki so kljub 
skromnosti in neopaznosti vendarle najzanesljivejše priče 
naše preteklosti.
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120 LET CITALNISTVA V LITIJI 
- OD 50. KRAJCARJEV DO DANES
Sil je značilen jesenski dan, ko veter vrtinči liste še v poslednjem 
plesu, preden jih mraz in sneg prikleneta na zemljo. Petek, 18. 
november, je bil z energijo prežet dan, 120 let je minilo, kar so 
zavedni Lilijani ustanovili Oralno društvo z Luko Svetcem na čelu 
in tako kljubovali tuji nogi, ki nas je že takrat hotela tlačiti.

V Knjižnici Litija so se na ta svečani dogodek temeljito pripravili. V petek sta 
bili kar dve prireditvi: v dopoldanskem času so v prostorih galerije odprli 
tri razstave: Od čitalništva do knjižnice, filatelistično razstavo in predstavitev 
spominske kuverte in žiga ter razstavo fotografij in motivov na temo MAK, 
avtorice Joče Jamšek. Popoldan je bila na gradu Bogenšperk svečana aka

demija. Slavnostna govornika sta bila 
direktorica knjižnice Joža Ocepek in 
župan občine Litija Mirko Kaplja. 
Svečanost je bila priložnost za zah
valo zaposlenim za njihov doprinos 
k razvoju knjižničarske stroke, 
vrhunec večera pa je bila nedvomno 
uprizoritev monodrame dr. Matjaža 
Kmecla: Ko je Lovro Toman prvič 
razvil slovensko zastavo. Besedilo je 

predstavil igralec Anatol Štern, direktor kranjske knjižnice, vrnilo pa nas je 
v čas prve slovenske pomladi. Akademijo je povezovala Andreja Štuhec, ki 
nas je popeljala skozi zgodovino 50. krajcarjev - toliko je pred 120. leti 
znašala članarina v Bralnem društvu.
Polna Valvazorjeva knjižnica je svečano utripala, v kulturnem programu 
so sodelovali člani tolkalne skupine Perkakšns.
Dolgoletna in bogata zgodovina Knjižnici Litija nalaga veliko odgo-vornost, 
da tudi v moderni dobi išče in najde stik z bralcem, s tem pa utira pot knjigi 
in širi neprecenljivo bogastvo znanja, informacij in kulture, ki je zdaj bolj 
kot kdajkoli prej dostopno širši javnosti.

Aleksandra MAVRETIČ

Drobne snežinke so kot trenutki, ki hitijo mimo nas.
Ko padejo na dlan, se stopijo in v 'mislih nam ostane le njihova podoba.

Leto 2006naj bo polno lepih trenutkov, 
ki bodo trajali dlje, kot drobne snežinke.

Knjižnica Litija

ZIK KULTURNI CENTER Litija
Trg na Stavbah 8a, tel.: 01898 02 70

OTROŠKE MATINEJE: V decembru je otroške matineje v Kulturnem centru 
zaznamovalo praznično vzdušje in vrhunski izvajalci. V soboto, 3. decembra, sta 
se z glasbeno pravljico Najboljši par predstavila Damjana Golavšek in Sten 
Vilar. Priznana umetnika sta otrokom postregla s prisrčno zgodbico o prijateljstvu 
med muco in psom ter jo popestrila s pevskimi vložki.
17. decembra je bil v Kulturnem centru zagotovo vrhunec sezone, saj je gostoval 
Mini teater iz Ljubljane z znamenitim Miškolinom. Adaptacijo znane Ribičičeve 
pravljice o Miškolinu je pripravil Jurij Souček, ki je Miškolinu tudi posodil svoj glas. Za 
piko na i pa je najmlajše ob koncu razveselil še Dedek Mraz s polnim košem sladkarij. 
Polna dvorana zadovoljnih otrok in staršev je doživela res vrhunsko otroško predstavo 
in je bila hkrati nadvse primeren uvod v najlepši in vesel čas leta.

GLEDALIŠKI ABONMA: Zaradi tehničnih težav v Šentjakobskem gledališču je 
decembrska abonmajska predstava prestavljena na 29. december. Na sporedu bo 
že najavljeni musical Alan Ford. Predstava bo ob 19.30, na voljo pa je tudi še nekaj 
kart za izven. Informacije v pisarni Kulturnega centra (telefon 01/8980-274).

USTVARJALNE DELAVNICE: Ker se za ustvarjalne delavnice ni prijavilo dovolj 
interesentov, bomo izvedbo s spremenjenim programom pripravili v mesecih po 
novem letu. Vsi, ki bi radi ustvarjali in se naučili novih tehnik, se lahko že zdaj 
prijavite v pisarni Kulturnega centra oz. po telefonu 01/8980-274. Ko se bo 
nabralo dovolj kandidatov, Vas bomo pisno obvestili o poteku delavnic.

RAZSTAVE:, 9. decembra je bila v avli Občine otvoritev arhivske razstave STO
LETNE B0ŽIČN0-N0V0LETNE PODOBE. Predstavljene voščilnice so bile poslane 
od 1.1900 do sredine 20. let 20. stoletja. Razstava je vzbudila precej zanimanja 
med zbiralci in ljubitelji starih razglednic in je tudi sicer v celoti zasebna last. 
Prireditev s krajšim kulturnim programom, v katerem je nastopil otroški zborček 
Sv. Nikolaja iz Litije, je bila prijeten uvod v praznični mesec.

MUZEJSKA DEJAVNOST: Od 1. decembra dalje so 
v prostorih Kulturnega centra odprte tri stalne muzejske 
zbirke, ki predstavljajo zgodovino Litije. Obiskovalci si 
lahko ogledajo zgodovino rudarstva, železnice in rečnega 
prometa. Lahko rečemo, da je ta projekt začetek muzeja 
v Litiji. Kljub skromnim pogojem je kolektivu Kulturnega 
centra uspel veliki podvig, da je Litija končno dobila 
svoj muzej. Področje varstva kulturne dediščine je v naši občini precej nerazvito 
in premalo uveljavljeno, zato je otvoritev stalnih muzejskih zbirk le prvi korak k 
oživitvi in uveljavitvi lastne identitete in lokalne zgodovine. Naslednji korak bo 
morala storiti lokalna skupnost in s svojimi obiski, prispevki in dobronamernimi 
predlogi izboljšati muzejsko ponudbo v Litiji. V Kulturnem centru za naslednje leto 
pripravljamo program muzejskih delavnic in muzejskih učnih ur za predšolske 
otroke, osnovnošolce in mladino. V načrtu imamo tudi pripravo Kluba prijateljev 
muzeja, kjer bi članom ponudili različna predavanja, okrogle mize in poučne 
delavnice za odrasle. Vse bo seveda odvisno od povpraševanja in zanimanja 
Litijanov. Torej, prisrčno vabljeni v muzej!

Muzejske zbirke so odprte: ponedeljek 10-18, torek 8-14, sreda 8-14, četrtek 
10 -18 in petek 10-12. Za zaključene skupine je ogled možen tudi ob vikendih 
in praznikih po predhodnem dogovoru v pisarni Kulturnega centra.
VSTOPNINA: odrasli 200 SIT, otroci (do 14. leta) 100 SIT
Z N

Novoletne želje skrite so sanje, novoletne želje majhne so tajne, 
naj postanejo hrepenenje in smeh, sreča naj najde pot do vseh! 

Srečno 2006!
Kolektiv Kulturnega centra

SREČANJE DRUŽIN NA 
POLŠNIKU

Krajevni odbor Rdečega križa Polšnik je tudi letos v svoj delovni 
program vključil prijetno prireditev Srečanje družin. V urici 
skupnega druženja je v nedeljo, 4. decembra 2005, nastopilo 
preko dvajset nastopajočih, tema srečanja pa je bila tokrat »Otrok«.

»Po poti z gospodom župnikom Andrejem so mali veroukarji začeli našo zgodbo 
o otroku. In ker se vsak dan začne s prijetnim pozdravom dobro jutro, je Katja 
prijazno pozdravila sonce, Manca pa je povedala vse lepo o zimi. Da so se tipke 
na klavirju ogrele je s tremi pesmicami poskrbela Nika, s prijatelji pa so se srečali 
Eva, Maja in Zan. Če niste vedeli, da rastejo tudi zlate rože, nas je o tem lahko 
prepričala Nika. Izvedeli smo tudi kako se pasejo piske in kako prisrčno rastejo 
male polšniške prvošolke Maja, Neja, Barbara in Maja. Nevena je namenila svojo 
pesmico mamicam in babicam. Veste, kaj je puberteta? To je ena grozno tečna 
teta, sta nas o njej poučila Tjaša in Aljaž. Na flavto je odlično odigrala Nina, Anže 
pa je »Med brajdami« raztegnil harmoniko. Šolski zborček Polhki so skupaj z 
učiteljico Katarino prepevali o bratcu in družini, prijetno pa nas je presenetila 
tudi polšniška skupina Nabrušene kose, ki jo sestavljajo Urban, Nika, Nina in 
Anže, s pesmijo Tam, kjer murke cveto. Hermina in Anita sta vrhunsko pripravili 
svoj nastop in Vida se je predstavila s harmoniko ter spet z novo pesmijo. Ob 
koncu so zapele še Skrhane kose, ki so se posebej zato srečanje naučili pesmico 
z naslovom Jaz sem mala roža, roža mamina.«
Čas nam je res hitro minil, ampak otroci so že nestrpno čakali, saj je svoj obisk 
na Polšniku napovedal nekdo, ki so ga nestrpno pričakovali. V rekordnem času 
so šolarji našli svoja zimska oblačila in oddrveli v cerkev, kjer so se srečali še s 
Svetim Miklavžem.
Otroci so se res potrudili, 
prav tako tudi starši, ki 
so vzpodbujali otroke 
pri nastopanju v zelo 
velikem številu.
»-Otrok po poti gre...-Ta 
pot ga pelje do vrtca, 
šole, službe, prijateljev 
in če je sreča mila, ga od 
doma pripelje zopet 
nazaj domov. Pa naj bo 
to njegov rodni dom, ali pa si nekje ustvari svojega. Kaj ga na tej poti čaka, ga bo 
ta pot veselila, osrečila in bo na njej le malo kamnov in trnja? Ali pa bo morda 
težka in bo potrebnih premagati mnogo ovinkov in strmin za dosego želenega 
cilja. Mu lahko pri tem pomagamo, koliko in kako? Žal zato ni univerzalnega 
recepta. Pri odločitvah se moramo prepustiti le zdravi logiki in pa glasu srca, ki 
mnogokrat edini ve pravo rešitev. Seveda pa se moramo zavedati, da to ni naša 
pot, naš cilj, ampak ima vsak človek svoj cilj in seveda svojo pot za dosego tega 
cilja. Mi smo mu lahko pri tem samo v oporo. Pa naj bo to naš otrok, sosedov, 
prijateljev ali pa otrok z ulice, ki nas nagovori.« je zaključila naše srečanje 
predsednica KO RK Polšnik, Olga Repovš.
Hvala vsem otrokom, staršem, babicam in dedkom, g. župniku, članicam RK 
Polšnik in Svetemu Miklavžu, za nepozabno in zabavno nedeljsko popoldne.

Mateja SLADIČ-VOZELJ

Kmetijsko gozdarska zadruga Litija
< x

Poslovnim partnerjem, vsem zvestim kupcem
in članom zadruge želimo vesele božične
ter novoletne praznike in obilo zdravja
v prihajajočem letu 2006!

TC-MARKETl AGROMARKET
DELOVNI C AS:

ponedeljek-petek
7.30 - 20.00 

sobota
7.30- 18.00 

nedelja
7.30- 11.30

telefon: (01)8963-236

KGZ LITIJA Vas vabi v prenovljeni 
in povečani TC-SUPERMARKET !

mg
PESTER BOŽIČNO-NOVOLETNI PROGRAM

UGODNA. PONUDBA 
SLOVENSKIH 

BUTELJČNIH VIN

? ; '|0|p
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DELOVNI ČAS:
ponedeljek-petek

7.00 -19.30 
sobota 

7.00-13.00
telefon: (01)8963-241

RAKETE

FONTANE

PETARDE

BATERIJE

Bogata tizbira po 
ugodnih cenah!

novo novo novo novo novo



PUSTNE PRIREDITVE UTUA 2006
Vabimo vas, da se v času pustnega tedna udeležite naslednjih prireditev:
Vsi kupci karnevalskih 
vstopnic bodo vključeni v

NAGRADNO
ŽREBANJE!
Pustni nagradni sklad:
- 5 modelov avtomobilov
- 5 stokilskih prašičev
- in ostala presenečenja!

BOGAT
SREČELOV-
- vsaka srečka prinese dobitek!

PREDPRODAJA VSTOPNIC:
DZS knjigarna Litija, V&R Litija, 
KING d.o.o. - Šmartno 
in ulični prodajalci.

C~J

PTUJSKI KURENTI
ob 10. uri v starem mestnem jedru 

na Valvasorjevem trgu.
Posebej vabljeni "ta debet!",

ki praznujejo svoj dan in otroci, 
ki so na zimskih počitnicah!

Maske zaželjene!

Organizator pustnega 
karnevala, vabi vsa društva, 

šole in vse ostale, 
ki bi sodelovali 

v karnevalu, 
da se prijavijo 
najkasneje do

petka
17.februarja 2006.

Skupine, ki se ne bodo 
pravočasno 

prijavile,
ne bodo upravičene 
do denarnih nagrad.

PRIJAVE: 
041 719 444

(Aco J.)
040 613 666

(Franci K.)

SPONZORJI: Občina Litija, Mestna skupnost Litija, Litijska mesarija, Borovnik d.o.o. Litija 
in ostali, katerih seznam bo naknadno objavljen po končani prireditvi v Litijskem občanu 
MEDIJSKI SPONZOR: Tiskarna ACO in Radio GEOSS 
ORGANIZATORJA PRIREDITEV Turistično društvo Litija in Ribiška družina Litija

@o@SoS0®@

VELIKI PUSTNI

KARNEVAL
s pričetkom zbiranja ob 12. uri pri 

spomeniku NOB v Litiji. Karnevalska 
povorka bo potekala po starem 

mestnem jedru, preko Rozmanovega 
trga in povratkom v staro mestno 

jedro, pred blagovnico Centromerkur, 
kjer bo zaključni program, 

razglasitev najboljših skupin 
in podelitev nagrad...

KARNEVALSKA VSTOPNINA 500 SIT

§®0®gDg®®®

PEČENE POSTRVI
v Ribiškem domu Litija

SLOVO OD PUSTA
s pričetekom sprevoda po Litiji ob 10. uri 

in z odhodom pusta v onostranstvo
od 15. do 16. ure pri Ribiškem domu.
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BOŽIČNO, NOVOLETNE ŽELJE
Naj v temi objame vsak vaš dom, 

svetloba iz daljne večnosti.

Najposije v srca vsem ljudem, 

ki trpe z dneva v dan bridkosti. 

Naj vašo dušo napolni mir, 

naj cvete mislecem modrosti. 

Naj prežene sosedom prepir, 

naj vsak ima zdravje-kreposti.

Nežnejasli polne radosti, 

trkajo na srca tesnobe.

Spet zbujajo radovednosti:

»V novo rojstvo! V novo upanjeh 

Božično, Novoletne želje, 

naj z njih mnogi dobe spoznanje: 

»Močje v veri in njeni nauki, 

so pri molitvi zapuščine.«

Naj toplo sonce male greje, 

naj velikan majhnim poseje. 

Naj nebo skušnjava prisotna, 

naj vaša gesta bo svobodna. 

Naj pesem poje se vesela, 

naj vsak dovolj ima obeda.

Ne sodimo prijatelja tat, 

bodimo vsi eno, bratu-brat.

Spoštujmo delo vseh prednikov, 

spet takrat bo lučposijala, 

naj slavi, se slava vernikov, 

v njih je bogata zakladnica. 

Nazdravje vsem čistega vina, 

z iskrenih želja vre toplina. 

Korak skoz vrata v Novo leto, 

naj vam bo zdravo in uspešno.

Golišče; dec. 2005, Jože OSTREŽ

JAVNI ZAVOD BOGENŠPERK
Bogenšperk 5 

1275 Šmartno pri Litiji 
Tel.št. 01 8987-867

išče vodiče po muzejskih zbirkah 
gradu Bogenšperk

OD KANDIDATOV PRIČAKUJEMO:
- status študent/ke oz. starost nad 18 let 

- znanje vsaj enega tujega jezika
- veselje do dela z ljudmi

- komunikativnost 
- urejenost

- lasten prevoz

NOVIM VODIČEM PONUJAMO:
- delo v prijetnem okolju

- osebni razvoj
- stimulativno plačilo

Prijave z življenjepisom sprejemamo do 10. januarja 2006. 

Izbrani kandidati bodo povabljeni na razgovor.

ROBERT VOJE s.p. GSM: 041 893 724
Loška 3,1270 LITIJA E-mail: cartech@siol.net

(OarTech f
-AVTOAKUSTIKA
- ALARMI
- CENTRALNO ZAKLEPANJE
- ELEKTRIČNI POMIK STEKEL [

+
©airTech

Kontrola in polnjenje KLIMA NAPRAV
Zastopstvo in prodaja akumulatorjev

FULMEN za osebna in tovorna 
vozila, traktorje ter moto program.

Voščimo vam miren in prijeten 
božič, novo leto 2006 pa naj bo 
do vas prijazno, polno zdravja, 

osebne sreče in poslovnih uspehov.

UPOKOJENCI, DOBRO JE 
VEDETI!

Materialna in socialna varnost je odvisna tudi od višine 
pokojnine posameznega upokojenca. Ta pa je lahko starostna 
oziroma invalidska, ki predvsem izhaja iz osebnega dela ali pa 
družinska, po pokojnem zakoncu. Društvo upokojencev Litija 
si še posebej v zadnjem obdobju prizadeva, da bi bili njegovi 
člani čim bolje obveščeni o vseh spremembah Zakona o 
pokojninskem in invalidskem zavarovanju in o drugih 
aktivnostih, ki bi jim pripomogle k utrjevanju zdravja in 
izboljšale pogoje življenja.

Tokrat bomo pozornost namenili Zakonu o spremembah in dopolnitvah zakona 
o pokojninskem in invalidskem zavarovanju, ki je začel veljati z dnem 30.7.2005, 
objavljen pa je bil v Ur.l. RS štev. 72/2005.
Z navedenim zakonom je drugače določena odmera dela vdovske pokojnine. 
Vdovi ali vdovcu se lahko, če je to zanj ugodneje, poleg starostne ali invalidske 
pokojnine izplačuje vtem letu 12,5% zneska vdovske pokojnine, ki mu gre po 
pokojnem zakoncu ali uživalcu pravice po tem zakonu, vendar največ do 
zneska v višini 15% povprečne mesečne pokojnine izplačane v državi v 
predhodnem koledarskem letu (107.732,00 SIT).
S1.1.2006 se bo postopno povečalo število uživalcev dela vdovske pokojnine 
iz razloga, ker se bo namesto ene povprečne mesečne pokojnine upošteval 
znesek l,5 povprečne mesečne pokojnine izplačane v državi v predhodnem 
koledarskem letu. V letu 2007 pa se bosta upoštevali 2 povprečni mesečni 
pokojnini izplačani v predhodnem koledarskem letu.
Glede na že navedeno, lahko v letu 2005 izplačilo dela vdovske pokojnine, ki v 
tem letu znaša 12,5% povprečnega zneska vdovske pokojnine, uveljavijo tisti 
uživalci starostne ali invalidske pokojnine, katerih lastna pokojnine ne presega 
107.732,00 SIT.
Primer: če ima upokojenka 68.000,00 SIT osebne ali invalidske pokojnine, 
lahko po pokojnem možu - uživalcu pokojnine - prejme del vdovske pokojnine 
v višini 12,5% (velja v letu 2005) od 70% osnove njegove pokojnine (100.000,00 
SITx 70% = 70.000,00 SITx 12,5% = 8.750,00 SIT). Tako bi pokojnine skupaj 
z delom vdovske znašala 68.000,00 + 8.750,00 SIT = 76.750,00 SIT).
V letu 2005 pa osebna ali invalidska pokojnina skupaj z delom vdovske pokojnine 
ne sme presegati 107.732,00 SIT.
V primeru, daje nekdo že prevzel družinsko pokojnino po umrlem upokojencu 
in se odpovedal svoji, ker je bilo to v danem trenutku ugodnejše, lahko spremeni 
svojo odločitev, če ugotovi, da bi bilo s spremembo zakona pri uveljavljanju 
dela vdovske pokojnine zanj sedaj ugodneje aktivirati svojo pokojnino in ji 
dodati vdovski dodatek.
Dodatne informacije lahko člani našega društva dobijo na sedežu društva v 
času uradnih ur, to je ponedeljek, sreda, petek od 8.00 do 11.00 ure, pri tem 
jim bo nudena tudi ustrezna pomoč pri pripravi zahtevka za uveljavljanje dela 
vdovske pokojnine.

Član UO DU Litija: Karlo LEMUT

Tommobil
Graška c. 41,1270 LITIJA •PRENOS
Tel: 01/898-00-70 MS7il(/Š7M VOZIL 
GSM: 041 -665-833 . uvoz ih prodaja rabuehih vozil

GSM: 041 -687-342 • splošhiservis

Z najboljšimi 
željami v letu 2006!

Delovni čas:
PON-PET: od 8.00 do 16.00
Tudi po nakupu ostanemo z vami!

Bliža se novo leto, čas veselja in obdaritev. RK Breg se vsako leto 
potrudi, da nam ta čas popestri, tako starejšim kot tudi naj
mlajšim priredijo pogostitev in zabavo.
Letos nas je zabaval ansambel Izgnanci iz Dol. Od smeha in petja 
je v lokalu pri Kozolcu kar odmevalo. Naša vas ima tudi mnogo 
krvodajalcev, trije so dobili priznanja, eden celo za 60-krat 
darovano kri. Tudi gasilci so zelo aktivni, tako da se v naši vasi 
vedno kaj dogaja.
Hvala vsem, ki so nam olepšali dan in upam, da bo še naprej 
veselo. Vsem občankam in občanom pa vse lepo v novem letu.

V imenu starostnikov Pavla Cigut.

[ZLATARNA]
MORAVČE, c. na Grmače I6, tel.: 0I/72 3I 868 

LITIJA, ul. Mire Pregelj 4, tel.: 0I/899 53 93

(-Vsem stiankam in poslovnim parinetjem 

se zahvaljujemo za izkazano zaupanje 

v iztekajočem letu in jim želimo prijetne praznične dni, 

v novem letu pa steče, zdtavja in uspehov.

Zlata poroka

V mesecu novembru, ko listje spreminja barvo in je v deželo prišla jesen sta 
praznovala zlato obletnico poroke Angela in Pavel Kokalj iz Tep pri Polšniku. 
Po 50 -tih letih jima še vedno sije sonce in še vedno se imata rada. V zakonu so 
se jima rodili trije otroci, sinova Pavel in Srečo ter hčerka Sonja.
Mama Angela in ata Pavel zahvaljujemo se vama za potrpljenje in vajino 
dobroto pri varovanju šestih vnukov.
Mateja, Vanja z možem Gregorjem, Robi, Miha, Lidija in Borut.

Zapisala vnukinja Mateja KOKALJ

OBVESTILO ZA JAVNOST
Deželna banka Slovenije pridobila posel 

izplačevanja sredstev iz naslova 
»UKREPI KMETIJSKE POLITIKE ZA LETO 2005 

IN NARAVNE NESREČE «

Deželna banka Slovenije d.d. je na podlagi vsakoletnega javnega razpisa 
Agencije RS za kmetijske trge in razvoj podeželja, pridobila celoten posel 
izvajanja nakazil upravičencem iz naslova »Ukrepi kmetijske politike za leto 
2005 in naravne nesreče«. Na razpisu je sodelovalo več bank, DBS pa je bila 
izbrana kot cenovno najugodnejša.
Banka bo kmetom in kmetijskim podjetjem, upravičenim do subvencij ali 
povračil škode v primeru naravnih nesreč (suša, toča...), sredstva izplačevala 
sočasno z izdajanjem odločb Agencije RS za kmetijske trge in razvoja 
podeželja, kar bo predvidoma potekalo v obdobju med 1.12.2005 in 
30.6.2006. Vrednost vseh subvencij, ki so predmet tega razpisa, znaša 
okvirno 45 milijard SIT.

DBS bo sredstva nakazovala upravičencem na račune bank, kjer imajo odprte 
transakcijske račune. Ob potrditvi izbora Deželne banke Slovenije za 
izvajalca tega posla, je njen predsednik uprave dr. Draško Veselinovič dejal 
»Ta posel sodi k nam in pravje tako«, saj velika večina kmetov in kmetijskih 
podjetij, ki so prejemniki teh subvencij, namreč posluje z Deželno banko 
Slovenije.

Javno glasilo 
( OBČAN je vpi- 
' sano v evidenco 
javnih glasil pri 

Ministrstvu za kulturo RS 
pod za.poredno številko 
1638. Časopis prejemajo 
vsa gospodinjstva v občini 

Litija in Šmartno pri Litiji brezplačno 
na dom.
Izdajatelj: Tiskarna ACO, Jovanovič 
Aleksander s.p., CDK 39, 1270 
Litija, tel.: 01/898 38 43; Glavna 
in odgovorna urednica: Andreja 
Štuhec; Oblikovanje: Sašo Jova
novič; Grafična priprava in tisk: 
Tiskarna ACO, Litija; Naklada: 
6.700 izvodov

dan datum ura KOLEDAR PRIREDITEV (december-januar) kraj
torek 27.12. 19.00 Božično-novoletni koncert Pihalnega orkestra Litija z gostjo Alenko Godec Športna dvorana
sreda 28.12. 16.00 OTROŠKE DELAVNICE Mestno jedro

17.00 OTROŠKI ŽIV-ŽAV: z obiskom dedka Mraza Športna dvorana
četrtek 29.12. 19.30 gledališki abonma: ALAN FORD musical (Šentjakobsko gledališče) Kulturni center
sobota 7.1. 10.00 OTROŠKA MATINEJA: Jelen Jarko Kulturni center
torek 10.1. 18.00 URA PRAVLJIC Knjižnica
sreda 18.1. Spominska razstava ob 120-letnici Vladimirja Levstika Knjižnica
sobota 21.1. Spominska razstava ob 5. obletnici smrti Naceta Simončiča Knjižnica
sobota 21.1. 10.00 OTROŠKA MATINEJA Kulturni center
poned. 23.1. 18.00 cvetlična razstava: Papirnato cvetje in aranžmaji (Marija - Magda Vozel) avla Občine
torek 31.1. 19.00 potopisno predavanje: V objemu Indijancev-Ekvador (A. Jernejčič) Knjižnica
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Poslovne prostore in stanovanje na Brodarski 5 prodam. Namembnost - avtomobilska dejavnost. 
GSM: 041 564 519 ali 031 753 276
Našel se je fotoaparat pri pokopališču Šmartno. GSM: 041 987 313
ODDAM STANOVANJE V LITIJI (3/4, velikost 65 m2, zgrajeno 1984). Telefon: 041 882 072.
NUDIMO prosta delovna mesta za voznike prodajalce. Pismene ponudbe zbiramo na naslovu: 
Požeg Jože s.p., Tepe 24,1272 Polšnik do 30.12.2005. Informacije po GSM: 040 309 606 
ali 051 440 572.
ODKUPIM VSE VRSTE KNJIG, razen šolskih učbenikov. GSM: 041-458-270
SPREJMEM priložnostno delo do 4 ure dnevno. GSM: 031-794-473
PRODAM novi parni likalnik Euroflex orion IS 30 HS. GSM: 031-794-473
V okolici Litije in Šmartna pri Litiji kupim zazidljivo parcelo ali staro hišo potrebno adaptacije. 
GSM: 041/954-766.
Prodam cca 15 let staro ohranjeno moško dirkalno kolo. Cena 8.000 SIT. Tel.: 01/898-33-76.
Prodam avtosedež-cena 8.000 SIT in avtosedež-jahač, cena 4.000,00 SIT.
GSM: 041/954-766.
Prodam kimono - cena 6.500 SIT in boksarsko vrečo - cena 6.000 SIT. Tel.: 01/898-33-44.

LITIJSKI
SREBRNIK

spomin na pridobivanje 
srebra v litijski topilnici
Primerno darilo 

za vsako 
priložnost!

(kupite ga v litijski 
knjižnici)

FondacijaVilla Litta

LEKARNA LITIJA

OBVESTILO
Obveščamo vas, da se odpiralni čas Lekarne Litija, 

Trg Svobode 1 (v mestu), s 3. januarjem 2006 spremeni. 
Odpiralni čas Lekarne Litija bo neprekinjen:

od 8.00 do 19.30

ŽeL ■J:vmo vam zdravja m veiiko sreče vhko letu 2006 !

GOSTILNA IN PIZZERIA
Graška c. 64,1270 Litija, tel.: 01/898 00 00, 898 00 01

I

Ugodna ^
nedeljska

kosila.

in

ZAHVALA

ob smrti drage mame, babice in prababice

STANISLAVE ZUPAN

roj. 1925 - umrla 2005 
iz Gradišča 13, Dole pri Litiji

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, znancem, sosedom 
in vsem, ki ste nam stali ob strani in nam pomagali v težkih 
trenutkih, darovali cvetje, sveče in za svete maše ter jo 
pospremili na zadnji poti. Iskreno se zahvaljujemo delavcu 
KSP Litija, Marjanu Dolinšku za trud v težkih vremenskih 
razmerah. Hvala pogrebnemu zavodu Novak iz Novega mesta, 
gospodu župniku za opravljen obred, vsem praporašem in g. 
Stanetu Kmetiču za izrečene poslovilne besede. Iskrena 
zahvala velja zdravnici dr. Tanji Zelinka in patronažni sestri iz 
Litije za nego in oskrbo v času njene bolezni.
Še enkrat vsem in vsakemu posebej iskrena hvala.

Žalujoči: sin Janez 
sorodstvo

in kčerka Justi z družinama ter ostalo

ZAHVALA

ob smrti naše drage mame, stare mame in prababice

FRANČIŠKE KOTAR
iz Konjšice

21.11.1920-16.11.2005

Hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti, darovali 
cvetje in sveče, gospodu župniku za lepo opravljen obred in 
pevcem iz Polšnika. Zahvala tudi Lauri Horvat za lep poslovilni 
govor ter ge. Barbari Pele za vso delovno in prostorsko pomoč. 
Vsem skupaj še enkrat iskrena hvala.

Ni smrt tisto, kar nas loči 
in življenje ni, kar druži nas.
So vezi močnejše,
brez pomena so razdalje, kraj in čas. 

(M. Kačič)

V SPOMIN

15. decembra mineva boleča 7. obletnica, 
odkar je za vedno odšel od nas dragi mož, ata, tast, 

stari ata in pradedek

JANEZ MEDVEŠEK
iz Litije

V našem domu sta ostali žalost in praznina. 

Vsi njegovi

Odšel si tja, 
kjer večno spiš, 
a v naših srcih 
še živiš.

ZAHVALA

ob izgubi moža, očeta in dedka

IVANA ČERNETA
9.6.1912- 16.11.2005 

iz Brega pri litiji

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in 
vaščanom za izrečena sožalja, darovano cvetje in sveče. 
Zahvala g. župniku za lepo opravljen obred, trobentaču za 
zaigrano Tišino, pevcem iz Volovelj za zapete pesmi, 
pogrebcem in vsem, ki ste ga pospremili na njegovo zadnjo 
pot.

Ne tožim zvezde zlate, 
bolesti svoje vam nikdar; 
tam daleč ve migljate, 
kaj žalost moja vam je mar?

S. Gregorčič

ZAHVALA

Nenadoma in mnogo prezgodaj nas je zapustil

JOŽE BAJDE
iz Save

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in 
znancem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti, darovali 
cvetje in sveče ter nam izrekli sožalje. Posebna zahvala g. 
župniku za opravljen obred, sosedoma Rajki in Zvonetu 
Pregradu s prijatelji za vso pomoč in litijskim čebelarjem. 
Jože, imeli smo te radi in te zelo pogrešamo.

Vsi njegovi

V SPOMIN

MANCI

Manca, tvoja zvezdica sije na nas.

Mami, oči, Maja, Blaž, Neža in Žana

Hvala vsem, ki seje spominjate.

V dolinci reke Save 
prelepa vas stoji 
saj take ni narave 
kot hotiška dolinca si ti...

...Ko pa za vedno 
zapustil te bom 
pri sveti Heleni naj bode 
poslednji moj dom...

(Rado)
ZAHVALA

Po težki bolezni nas je zapustil naš dragi mož, oče in brat

RADO ZUPANČIČ
iz Zg. Hotiča 1/a

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, 
ki ste nam izrazili sožalje, nam v težkih trenutkih pomagali, darovali cvetje 
in sveče ter ga pospremili na njegovi poslednji poti.
Lepa hvala osebju ZD Litija, Kliničnem centru Ljubljana, Onkološkem inštitutu 
Ljubljana, ki ste mu lajšali bolečine v zadnjih mesecih življenja. Posebna 
zahvala osebju Doma Tišje, ki ste ga negovali ob njegovih zadnjih trenutkih. 
Zahvaljujemo se hotiškim pevcem za zapete žalostinke, g. Martinu Penčurju 
za ganljive besede ob slovesu ter g. župniku Janezu Zaletelu za lepo opravljen 
cerkveni obred. Zahvaljujemo se tudi hotiškim gasilcem ter gasilcem iz 
ostalih društev, ki ste mu izrazili spoštovanje.

Vsem še enkrat iskrena hvala.

Žalujoči: žena Branka, hčerki Lili in Metka, sestra Olga, brata Janez in Prane 
z družinami

—
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Gasilke smo se udeležile RAZSTAVA, »UPORNIKI 
ustvarjalne delavnice Z RAZLOGOM«
V Kamniku je bila v petek, 2. decembra 2005 ob 17.00 uri 
organizirana že tradicionalna ustvarjalna delavnica za članice 
gasilske regije Ljubljana lil.

Udeležba je bila velika, saj nas je bilo 
prisotnih kar 73 gasilk iz različnih gasil
skih zvez naše regije. Iz Gasilske zveze 
Litija se je delavnice udeležilo 14 gasilk in 
sicer 7 iz PGD Sava, 6 iz PGD Ribče in 1 
iz PGD Vače.
Starejše gospe iz Krašnje so nas učile 
izdelovati iz ličkanja, Ana Grčar iz Domžal 
je bila »šefica izdelave« novoletnih 
voščilnic, »taglavna« pri izdelovanju nakita 
iz perlic pa je bila Vladka Bučevec, 

predsednica regijskega sveta članic. Ob sadju in domačem pecivu, ki smo ga 
prinesle s seboj je za dobro vzdušje poskrbela še mlada harmonikašica.
Prav gotovo je vsaka od udeleženk na delavnici dobila novo znanje in ideje za 
ustvarjanje. Znanje bomo prenesle tudi naprej v gasilska društva, predvsem 
članicam in mladini.
Vsem gasilkam in gasilcem, pa tudi drugim občanom, želim v prihajajočem 
prazničnem času veliko lepega, v letu 2006 pa predvsem obilo zdravja in osebne 
sreče.

Adriana CIVIDINI, predsednica Komisije za delo s članicami GZ Litija

Vojaški muzej Slovenske vojske je skupno z Območnim 
združenjem veteranov vojne za Slovenijo Litija - Šmartno p.L 
organiziralo razstavo MANEVRSKA STRUKTURA NARODNE 
ZAŠČITE. Postavljena je bila v avli občine Litija, kjer je bil mogoč 
ogled od 25.11.2005 do 08.12.2005.

j@z*l

Mladi v srcu Slovenije
Na Geossu smo uveljavili že več kulturnih prireditev. Med njimi 
posebno pozornost zasluži Dan kulture mladih v srcu Slovenije, ki 
se Je z letošnjo šele drugo prireditvijo, izvedli smo jo 21.10.2005, 
že povsem uveljavila. Ta dan se bo tako v prihodnje uvrstil med 
tradicionalne kulturne prireditve na Geossu.

Letos se je vabilu odzvalo vseh 15 izbranih osnovnih šol, ki so zastopale vse 
slovenske pokrajine. Vseh udeležencev, nastopajočih učencev in učenk, 
mentorjev, ravnateljev in gostov je bilo ve č kot 150. Predstavili so se z literarnimi 
deli (njihovo kakovost je spremljal Bogdan Novak), uprizoritvenimi in 
plesnimi (Jernej Kuntner), likovnimi (Zlatko Rudolf) in glasbenimi deli (Črt 
Soj ar - Voglar). Srečanje ni prvenstveno namenjeno tekmovanju, temve č 
predvsem medsebojnemu spoznavanju in izmenjavi izkušenj med šolami. 
Kljub temu je najbolj imenitnim, kakovostnim dosežkom na posameznih 
področjih ob zaključku celodnevnega srečanja Franci Pivec, predsednik Zveze 
kulturnih društev, podelil skromna priznanja. Dobile so jih naslednje OŠ: 
Šentrupert (literatura), Malečnik (likovna ustvarjalnost), Žalec (glasba), Renče 
(multimedia) in Logatec (varovanje kulturne dediščine). Za najbolj prizadevno 
šolo na področju raziskovanja kulture preteklosti svojega območja je bila 
proglašena OŠ Dušana Muniha iz Mosta na Soči, za kar je dobila posebno zastavo 
z napisom Kulturna šola 2005.
Društvo Geoss je vsem nastopajočim šolam podelilo spominsko listino, vsem 
sodelujočim učenkam in učencem pa vodnik Geoss.

Peter SVETIK

Ogled razstave Van Gogha in 
Gauguina
V soboto, 03. decembra 
2005, smo člani Lile 
(skupina litijskega li
kovnega ateljeja) na
polnili avtobus turis
tične agencije Ars Lon
ga, ki nas je popeljal iz 
Litije v središče Lom
bardije v severni Italiji.
Brescia. Vincent van Gogh 
in Paul Gauguin. Svoje viharno življenje sta prelila v kontrastne barve. 
Prvi v bogatih barvnih plasteh, drugi s široko paleto barvne lestvice. Iz 
zasebnih zbirk vsega sveta je organizatorju na stene stare langobardske palače 
Santa Julia v Brescio uspelo razstaviti dela, ki še niso bila dana na ogled v 
tako velikem številu. Prava paša za oči. Občudovali smo in uživali obenem.

Obiskovalci razstave so se seznanili z delovanjem in pripravami na 
osamosvojitveni proces v letu 1990. Nazorno so bile prikazane ustanovitev 
in aktivnosti MSNZ v slovenskem merilu - po pokrajinah. Prvič po petnajstih 
letih pa je bila predstavljena občanom tudi dokumentirana dejavnost od 
zadržanja orožja, tajnega skladiščenja oborožitve, lokacije tajnih in rezervnih 
skladišč ter vodenje MSNZ v občini. Ob tej priložnosti so bile podeljene 
spominske medalje ob 15. obletnici MSNZ in listine ČASTNI NAZIV 
»SLOVENSKA DRUŽINA«. Prejeli so jih tisti, ki so sodelovali pri projektu MSNZ 
v letu 1990 ter pri odvozu oborožitve v tajna skladišča. Razstavo je predstavil 
pomočnik kustos pri vojaškem muzeju SV, nadporočnik Albin Mikulič, odprl 
pa župan občine Litija, Mirko Kaplja.

Boris ŽUŽEK

FASADERSTVO
IZDELAVA

TOPLOTNIH FASAD S:
■ stiroporjem 

• mineralno volno

GRADIŠEK JANEZ s.p.
Partizanska pot 13, Litija

Tel.:01 8981 740, GSM: 041 648 942

e-mail: gradisek.janez@siol.net 
www.fasaderstvogradisek.com

Foto in tekst: Marija HOSTNIK BREGAR

CENTROMERKUR 
blagovnica LITIJA

Tel.: 01/8983 238

Delovni čas:
PRITLIČJE

pon-sob
7.00- 21.00

1. IN 2.
NADSTROPJE

pon-pet
8.00- 20.00

sob
8.00-13.00

Metile Božične praznike! 
Dotaknite te zvezd, 

uresničite tanje, 
užijte zadovoljitve 

ter trečno in d® konca 
izkorittite lete, 

M te odpira pred Vami..

5. DECEMBER = SVETOVNI 
DAN PROSTOVOLJSTVA

Vsako leto 5. decembra obeležimo svetovni dan prostovoljstva. Aprila 
letos je po Sloveniji potekal Festival mladih prostovoljcev, kjer je 
sodelovalo tudi Društvo prijateljev mladine Litija. V sklopu festivala 
smo organizirali igre z baloni na Rozmanovem trgu in okroglo mizo na 
temo prostovoljstva. Naši prostovoljci pa so se udeležili svečane otvoritve 
festivala, ko so po celi Ljubljani potekale različne delavnice, otvoritev 
se je zaključila s stojnicami in zabavnim programom.

Tudi 5. decembra se je po medijih govorilo in pisalo o prostovoljstvu in ljudeh, ki 
žrtvujemo svoj prosti čas za nesebična dejanja v korist družbe. Društvo prijateljev 
mladine Litija je ob tej priložnosti za svoje prostovoljce pripravilo čajanko. Ogledali 
smo si kratek film o letošnji dejavnosti društva: občinski otroški parlament, 
zimovanje, zimske počitniške dejavnosti, pomladna delavnica, Festival 
prostovoljstva mladih, teden družine, Veter v laseh - s športom proti drogi, 
počitniške ustvarjalne dejavnosti, športni torki, kopalni avtobus ali kopalni vlak, 
tabor v Kranjski gori, Teden otroka, 1. delovni tabor za prostovoljce... 
Prostovoljci smo na čajanki pozabili na »resne« stvari in smo se predvsem družili 
in zabavali ob zanimivih posnetkih in fotografijah ter zabavnih anekdotah. 
Poslanica Slovenske filantropije, Prostovoljstva.org, društva za razvijanje pre
ventivnega in prostovoljnega dela, Združenja društvenih organizacij ter Centra za 
informiranje, sodelovanje in razvoj nevladnih organizacij ob svetovnem dnevu 
prostovoljstva:

Prostovoljstvo spremlja človeštvo od prvih začetkov civilizacije dalje. Pomeni 
sožitje enega z drugim, pomeni zavedanje, da živimo skupaj in smo odvisni eden 
od drugega. Je pomoč mene tebi in tebe meni. In včasih se zdi, da na to 
pozabljamo. Naj nam ne bo vseeno, kaj se okoli nas dogaja. Prostovoljci in 
prostovoljke spreminjajo svet okoli sebe, ne glede na to, ali pomagajo ljudem v 
stiski, pri naravnih nesrečah, varstvu okolja, kulturi, športu ali kje drugje.
Vsem prostovoljcem se zahvaljujemo za čas in energijo, znanje in dobro voljo, ki 
ste ga darovali drugim in sebi, v dobro vseh nas.

Tina NAGLIČ

0RM0ČN0 SREČANJE 
KRVODAJALCEV

V petek, 9.12.2005, se je v gostišču Kovač v Litiji zbralo kar 
lepo število jubilantov, ki so z darovanjem krvi v letu 2005 izpolnili 
pogoj za prejem ustreznega priznanja. Med temi so bili 
krvodajalci, ki so kri darovali 5-krat pa tudi tak, ki je to storil že 
90-krat. Vse krvodajalce je pozdravil tudi predstavnik RKS g. 
Boštjan Novak.

Poleg priznanj, cvetja in knjig, jih je Območno združenje Rdečega križa Litija 
»obdarilo« še z bogatim kulturnim programom ter slavnostno večerjo. Po 
nastopu učencev iz Osnovne šole Gabrovka in Ljudskih pevk folklorne 
skupine Javorje se je našel čas za druženje in pogovor.

Na tokratnem srečanju so bila podeljena tudi priznanja: za 50 x 
darovano kri 5 krvodajalcem, za 55x 5 krvodajalcem, za 60x 4 
krvodajalcem, za 65 x 1 krvodajalcu, za 70x2 krvodajalcema, 75x 1 
krvodajalcu, podeljeno pa je bilo tudi priznanje za 90 x darovano kri, 
ki ga je prejel gospod Franc Pregel iz Litije

Spoštovani krvodajalci

To sreča njeje bilo le izraz skromne pozornosti za vaše plemenito delo, 
ko že vrsto let pomagate človeku, 

kije v stiski in nujno potreben pomoči, 
pomoči krvodajalca, da zanj daruje to žlahtno tekočino, 

ki ji rečemo KRI.

V imenu vseh, ki jim je morda prav vaša 
kri pomagala pri ohranitvi zdravja in pokazala pot nazaj v življenje 
To pa je le več kar zmore in je sposoben človek, ko daruje del sebe za 

nekoga, ki ga ne pozna.

NAJLEPŠA HVALA !

Društvo prijateljev mladine Litija tudi letošnje šolsko leto v času 
zimskih počitnic organizira zimovanje.

ZIMOVANJE NA 
MARIBORSKEM POHORJU

Letošnje leto bomo od 20. do 2 5. februarja zimovali na mariborskem 
Pohorju v Domu Miloša Zidanška. Z nami bodo zimovali tudi otroci 
iz Ljubljane. Smučanje bodo vodili profesionalnim vaditelji 
smučanja z licenco. V prostem času bomo za zabaven prostočasen 
program poskrbeli prostovoljci Društva prijateljev mladine Litija. 
Na mariborskem Pohorju, v Domu Miloša Zidanška bomo zimovali od 
ponedeljka 20. februarja 2006 do sobote 25- februarja 2006. Število prostih 
mest je 20 in sicer se zimovanja lahko udeležijo otroci od 8. do 14. leta. Cena 
zimovanja je 40.000,00 SIT, kar je mogoče poravnati v treh obrokih. 1. obrok 
se plača ob prijavi: 30 % (12.000,00 SIT). 2. obrok do 01. februarja 2006:35 
% (14.000,00 SIT). 3. obrok pa do 15. februarja 2006:35 % (14.000,00 SIT). 
Rok za prijavo je 10. januar 2006.
Več informacij in prijavnice prejmete v času uradnih ur v pisarni Društva 
prijateljev mladine Litija na Ponoviški cesti 12 (mansarda, nad Centrom za 
socialno delo Litija) ob torkih med 16.30 in 18.30 ter ob četrtkih med 10. in 
12.uro. Prav tako smo dosegljivi na naslednjih telefonskih številkah: 01 89 
81 269,031 507 253 in 031 464 049-

DPM Litija

JERNEJ d .».o.

prodajni center Šmartno pri Litiji
odprto od 7.00 do 18.00, v soboto od 7.00 do 12.00 

tel: 01 898 74 72, fux: 01 898 71 81

NOVOLETNI
POPUSTI
- stavbno pohištvo Jelovica -12%

- litoželezne peči viadrus -15%

- toplotna izolacija -10%

- laminatni klip: bukev, hrast, jesen -15%

- gips plošče KNAUF in profili -10%

- sanitarna keramika -10%
- vodovodne armature -10%

Popust velja pri gotovinskem plačilu.

DO KONCA DECEMBRA VSAK KUPEC 
NAD 1000 SIT PREJME DARILO!
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OS LITIJA
SOLSKI KNJIGOSLED

Tudi letos se je 45 učencev zadnje triade OŠ Litija udeležilo 
osrednjega slovenskega knjižnega dogodka - 21 .knjižnega 
sejma, ki se vsako leto dogaja v Ljubljani v Cankarjevem 
domu. Udeležence Šolskega knjigosleda so sprejele prijazne 
hostese in jih vodile po razstavnih prostorih od založbe do 
založbe. Učenci so se tako seznanili s knjižnimi novostmi in 
uspešnicami. Po končanem ogledu pa so dobili bralni ček v 
vrednosti 500 SIT, ki so ga lahko zamenjali za izbrano knjigo. 
Zanimivi sogovorniki in aktualne teme, povezane s knjigami, 
ustvarjanjem, branjem, družbenimi pojavi, življenjskimi nazori 
in še čem so dejavniki, zaradi katerih se naši učenci vsako
letnega ogleda knjižnega sejma že vnaprej veselijo.

Nevenka MANDELJ

OGLED RTV HIŠE
V sredo 7.12. 2005 so se učenci izbirnih predmetov vzgoje 
za medije in gledališkega kluba odpravili v Ljubljano, da bi 
si ogledali največjo slovensko medijsko hišo.
Izpred OŠ Litija so se odpravili z avtobusom ob 13. uri. Ob pri
hodu na cilj so se razdelili v dve skupini, ki sta si ločeno 
ogledali radijski in televizijski del hiše. Prijazna gospa jih je 
najprej popeljala do studiev radia, kjer so lahko spremljali 
vodenje programa v živo. Glavni urednik je razložil, kako poteka 
delovni dan, tonski tehnik pa jim je pokazal naprave, s katerimi 
vrti glasbo. Vsi so bili zadovoljni, saj so nekateri prvič videli 
studio od blizu.
Pri vratih televizijske hiše sta se vodički zamenjali in vstopili 
so v svet vizualnih predstav. Pokazali so jim masko; to je 
prostor, kjer ličijo voditelje in tudi goste. Sledil je ogled štirih 
studiev in kleti, kjer hranijo rekvizite. Znašli so se v prostoru, 
ki je bil zelo podoben veliki delavnici. Vodička jim je razložila, 
da imajo svojo delavnico in strokovnjake, saj sami izdelajo 
večino scen, ki jih potrebujejo.
Ogled so končali izredno zadovoljni, saj si sedaj lažje predsta
vljajo, kaj se dogaja za našimi sprejemniki.

Irena VRHOVEC

ŠPORT NA OŠ LITIJA
-V mesecu novembru smo na OŠ Litija organizirali med

občinsko tekmovanje v odbojki za dekleta. Dekleta OŠ 
Litija so osvojili 1. mesto. Uvrstila so se na področno 
tekmovanje, ki bo januarja v športni dvorani v Litiji. 

-Udeležili smo se področnega tekmovanja v rokometu za fante 
in dekleta. Učenci OŠ Litija so osvojili 3. mesto, učenke pa 2. 
mesto. S tem dosežkom so se učenke uvrstile v četrtfinale 
državnega tekmovanja v rokometu za osnovne šole.

-V četrtek, 8.12.2005 so imeli učenci tretje triade devetletne 
OŠ športni dan. Obiskali smo športno središče Športsiti v 
Ljubljani. Učenci so se seznanili s številnimi športnimi 
zvrstmi, ki niso v rednem učnem programu: sguash, spin- 
ning, euromix, pace fitnes... Športni dan je bil zanimiv, a 
tudi naporen.

-V nedeljo 11.12.2005 so učenci OŠ Litija, ki igrajo košarko 
v KK Litija tekmovali na 8. Sončkovem turnirju v Novi 
Gorici. Turnirja se je udeležilo 96 košarkarskih ekip iz 6 
držav: Avstrije, Italije, Hrvaške, Bosne in Hercegovine, 
Srbije in Črne gore in Slovenije. Tekmovali smo v dveh 
kategorijah: letnik 1993 in ml. ter 1995 in mlajši. Ekipa 
1.1993 je dosegla 3. mesto v svoji skupini, ekipa 1.1995 pa 
2. mesto. Uspešen je bil tudi Robert Miloica v tekmovanju 
v prostih metih, saj je osvojil 1. mesto in dobil lepo praktično 
nagrado. Turnir se je zaključil s tekmo ALL STAR in bogatim 
kulturno zabavnim programom.

Karmen ŠPAN

ČAR BOŽIČNO NOVOLETNIH DNI
Že tradicija OŠ Litija je, da v decembru pripravimo za učence 
in starše ustvarjalne delavnice z naslovom Čar božično- 
novoletnih dni. Tudi v letošnjem decembru bo od 12.12. že 
dišalo po praznikih. Vsako popoldne od 16. do 17.30 boste 
lahko ustvarjali v različnih delavnicah. Tako obliko preživljanja 
prostega časa imajo učenci zelo radi, saj so bile v prejšnjih 
letih vse delavnice množično obiskane. Letos se bo zvrstilo 
kar 27 delavnic. Učenci bodo izdelovali okraske iz različnih 
materialov, risali na steklo, se preizkusili v peki prazničnega 
peciva, ustvarjali čestitke, izdelovali astrološka znamenja, 
skupaj zapeli, zaplesali v plesni delavnici in še počeli še 
marsikaj zanimivega. Delavnice bodo potekale do 22.12.2005.

Petra PAVLICA

HA,

NOVEMBER V OS LITIJA, PODRUŽNICI S 
PRILAGOJENIM PROGRAMOM

November je bil poln različnih aktivnosti . Že prvi teden so 
gostili študente Pedagoške fakultete. Obisk so ponovili tudi 
zadnji teden. Profesorji defektologije Alenka Vidgaj, Vlasta 
Tacer in Robert Farič so pripravili nastope v različnih oddelkih 
in študentom pokazali strokovno delo v prilagojenem pro
gramu z nižjim izobrazbenim standardom. Štirinajst dni sta 
bili na praksi na podružnici študentki defektologije.
Učenci oddelkov so tudi v mesecu novembru vsak torek 
hodili na plavanje v bazen v Šmartno. Tekmovanje v Specialni 
olimpiadi je bilo v soboto, 12. novembra v Lipici. Udeležili so 
se ga učenci Andrej Groznik, ki je zasedel prvo mesto, 
Špela Lamovšek, z doseženim drugim mestom in Nejc Felkl. 
Prvo državno tekmovanje v plavanju pa je bilo za učence 
višje stopnje izvedeno v Kranju. Ekipa podružnice pod men
torstvom Viljema Gučka je zasedla 4. mesto.

TEHNIŠKI DNEVI V PODRUŽNICI S PRILAGOJENIM 
PROGRAMOM

V letošnjem šolskem letu so tehniški dnevi za učence 7., 8. 
in 9. razreda devetletke potekali od 21.11. do 30.11. 2005. 
Učenci so spoznavali proizvodno delo po skupinah, sestavljali 
so plastične nogice za podjetje Kum plast d.o.o. iz Zagorja, 
sestavljali električna stikala za podjetje Komo d. o.o. iz 
Polšnika in izdelovali novoletne voščilnice.
Obiskali so jih tudi predstavniki podjetja PHILIPS d.o.o. in 
pripravili zanimivo predstavitev svojih izdelkov - zabavne 
elektronike in kuhinjskih pripomočkov. Izdelke, ki so jih prinesli 
s sabo, so šoli podarili.
Zadnji tehniški dan so si učenci ogledali podjetje KUM 
PLAST d.o.o. v Zagorju.

Nataša ZUPAN

DRŽAVNO SREČANJE ORFFOVIH SKUPIN
Ob koncu priprav na 40. letnico dela z otroki s posebnimi 
potrebami, bi si učenci in učitelji oddelkov vzgoje in izobra
ževanja lahko malce oddahnili, pa jim to niti na misel ni 
prišlo, saj so že z nestrpnostjo pričakovali 17. november, 
dan, ko so se v Črni na Koroškem zbrale skupine otrok in 
mladostnikov oddelkov vzgoje in izobraževanja. Za 3. 
srečanje Orffa so pridno vadili in v četrtek ob 8.00 uri krenili 
na pot.
Vsaka skupina se je na srečanju predsta- _________
vila s tremi skladbami, ki so jih zaigrali 
na Orffove instrumente. Čeprav so bili 
naši učenci najmlajši, so se odlično 
odrezali in bili pohvaljeni tudi s strani 
ocenjevalke in strokovnakinje s tega 
področja, gospe Ide Virt. Po nastopu in 
okusnem kosilu je sledil še ples in. kar 
težko so se poslovili od prijateljev v Črni.
Dan so zaključili s sladkanjem s tro
janskimi krofi in zvečer utrujeni, a srečni, 
prispeli zopet domov.

OS GRADEC

NAJBOLJ BOŽIČKOV BOŽIČEK
V četrtek, 8. decembra, je pozno popoldne na OŠ Gradec 
potekal že tradicionalni božičnonovoletni sejem, na 
katerega smo se učenci in učitelji resno pripravljali kar 
nekaj časa. Začelo se je s kulturnim dnem, na katerem so 
učenci skupaj z učitelji in starši izdelovali različne 
novoletne izdelke - od voščilnic, cvetličnih aranžmajev, 
okraskov do vrste drugih, ne samo lepih, ampak tudi 
uporabnih stvari. Sledila sta likovni in literarni natečaj, 
priprave na kulturni program, na kulinarično ponudbo 
ter na sreč o tov.

Končno se je zgodilo. Staršem so razsvetlile pot do vhoda 
goreče bakle, na vratih je bilo prijazno vabilo s 
programom, v avli so obiskovalce poskušali usmerjati 
božičkovi pomočniki, vse dogajanje pa je bilo obeleženo 
s plakati in multimedijsko predstavitvijo.

Poskrbeli smo za varovane garderobe, da bi starši v miru 
posedeli in se posladkali v praznično okrašeni kavarni, 
kjer je g. Evgen Malis z igranjem na klavir navdušil 
poznavalce dobre glasbe. Ker je v kavarni potekal tudi 
pevsko recitatorski program, je vse spretno povezovala 
učiteljica Nuška Štros. Predstavila sta se nam otroški in 
mladinski zbor, ansambelski krožek ter mladi recitatorji. 
Poklepetati in okrepčati se je bilo moč v okrepčevalnici, 
kjer so postregli s sokom, krofi in slanimi prigrizki. Za 
pogled v prihodnost pa sta poskrbeli učenki Anja in Špela. 
Središče dogajanja so bile stojnice v veliki telovadnici, 
kjer je bilo možno kupiti vse v ta namen narejene izdelke. 
Najbolj odmevna je bila stojnica s srečolovom, kjer je 
bilo na voljo preko 500 dobitkov različnih donatorjev. 
Dogajanje je popestril g. Marko Krebs s svojo harmoniko 
ter voditeljica Mojca Lebinger, ki je ob lepih mislih 
usmerjala nastopajoče plesne skupine in poskrbela za 
pravo vzdušje.
Osrednja točka programa je bila razglasitev rezultatov 
likovnega in literarnega natečaja. Razstava izdelkov 
sodelujočih učencev je bila na ogled v mali telovadnici. 
Prepričani smo, da smo se imeli lepo, ves pridobljeni 
denar pa bomo namenili za šolski sklad.

Vsem staršem in donatorjem, ki ste kakorkoli sodelovali 
ali pomagali, da je naša prireditev uspela, najlepša hvala 
z željo, da se vam vse darovano v novem letu povrne 
pomnoženo.
Za konec vsem bralcem le še mirne božične praznike in 
zdravo novo leto.

V imenu učencev in učiteljev OŠ Gradec 
Iva SLABE, ravnateljica

Medpredmelni projekt KITAJSKA
Na Osnovni šoli Gradec v Litiji smo v lanskem šolskem 
letu izvedli medpredmelni projekt o Kitajski, ki je 
potekal skozi celo leto. Pobudo zanj je dal aktiv za 
družboslovje. Zaključek projekta je bila zanimiva 
razstava v naši šolski avli in odrska uprizoritev, s katero 
so učenci obiskovalce popeljali v svet kitajske glasbe, 
plesa in petja, tradicionalnih kitajskih oblačil in športa. 
Zaradi odmevnosti projekta smo bili vabljeni na Zavod 
za šolstvo v Ljubljani, kjer je v mesecu decembru 
potekala otvoritev razstave, ki bo trajala do junija 2006. 
Učenci so s prijetnim programom popestrili urico 
zaposlenim na Zavodu za šolstvo in njihovim 
upokojencem. Ob koncu je sledil še voden ogled 
razstave, za katerega je poskrbela učenka Anja Novak. 
Učitelji in mentorji smo bili deležni številnih čestitk in 
pohval, kar nam je vlilo dodatne energije za nadaljnje 
projekte.

Družboslovni aktiv OŠ Gradec

Vsem občanom želijo srečno, zdravo in 
veselo novo leto. Sami pa si želijo, da bi 
jim Dedek Mraz prinesel dvigalo za 
invalide ali vsaj stopniščni vzpenjalnik.

Marjeta MLAKAR - AGREŽ, Sandra 
RIHTER, Nataša ZUPAN

LITROP"
servis in popravila osebnih vozil
priprava vozila za tehnični pregled
zavorni servis
merjenje izpušnih plinov

bubo RENAULT

HVUHDAI

Litrop Jože, s.p.
Ustje 23,1275 Šmartno pri Litiji 

tel./faks: 01 / 898 76 30 

GSM: 031 /605 915

Želimo Vam prijetne božične praznike, 
novo leto 2006 pa naj prinese obilo 

zdravja, osebne sreče in 
varne vožnje.

BOŽIČNE JASLICE 
PRI POLŠNIKU

December je tu! Čas za darila 
in čas za božične jaslice! 
Jaslice si lahko ogledate 

v Tepah 1, Polšnik. Od sredine 
decembra pa do treh svetih kraljev.

Več o tem na spletni strani:
www.lahovec.gajba.net

Obiščite nas in veseli vas bomo!

Gašper Kos

ŠAH TRBOVLJE
Regijskega šahovskega prvenstva kadetov in najmlajših v starosti od 
10 do 14 let se je udeležilo šest šahistov in ena šahistka iz šmarske In 
litijske občine. V konkurenci dečkov dolO let je zmagal Miha Hostnik 
s 7,5 točkami, 2-4 mesto Je delil Tine Slapničar s 5 točkami.

MHTROINŠmRCIJe

Vsem poslovnim partnerjem 
in prijateljem želim 

vesele praznike ter veliko 
lepili doživetij v prihajajočem 

letu 2006 1

Miro Petek s.p.
Kresnice 78 
1281 Kresnice

GSM:041-744-631 

GSM:041-546-837

Izvajanje elektroinštalacijskih del

Prodaja in montaža 
sekcijskih garažnih vrat

Izvedba dvoriščnih drsnih vrat
www.elektro-petek.si info@elektro-petek.si

V konkurenci dečkov do 12 let je zmagal Mario 
Jurišič Hrastnik s 6 točkami pred Juretom 
Hostnikom s 4 točkami.

Pri dečkih do 14 let je zmagal Gašper Slapničar z 
8 točkami, Andrej Vidic je bil tretji s 7 točkami in 
Jurij Hostnik s 21/2 točkami je bil sedmi.
Veliko premoč je v konkurenci deklet od 12 do 
14 let dokazala že uveljavljena Karolina Škrbanja, 
ki je z lahkoto premagala vse zasavske osnovno
šolke in si s 100 % učinkom priigrala pravico 
udeležbe na državnem prvenstvu do 12 in 14 let.

Šmarska in litijska občina bosta imeli na državnem 
prvenstvu v letu 2006 tri super finaliste - Karolino 
Škrbanja (U-12, U-14), Miho Hostnika (U-10) in 
Gašperja Slapničarja (U-14).

Ostala trojica Tine Slapničar (U-10), Jure Hostnik 
(U-12) in Andrej Vidic (U-14) pa bodo iskali svojo 
priložnost na pospešenem državnem prvenstvu 
v svoji kategoriji.

Za šahovski klub Litija
KOLAR SREČKO, fide mojster, fide inštruktor

PLESNi TECAJi
KG PUSTOTNIK vabi, da se pridružite vsem ljubiteljem glasbe, plesa in 
dobre volje, ki od oktobra že plešejo v Športni dvorani Litija. V novem 

letu smo za vse naše člane in tudi za nove pripravili ugodnosti 
zato se nam čimprej pridružite...

DRUŽABNI PLESI ZA ODRASLE (latinsko-ameriški in standardni plesi)
- ZAČETNI TEČAJ: petek od 19.00 do 20.30 (4 vaje/1 mesec=13.000SIT/par ali 6.500SIT/osebo)
- NADALJEVALNI TEČAJ: četrtek ali petek od 20.30 do 22.00 

(8 vaj/2 meseca=24.000SIT/par ali 12.000SIT/osebo)

ORIENTALSKI - TREBUŠNI PLESI
- četrtek od 19.00 do 20.30 (4 vaje/1 mesec = 9.000SIT/osebo, 8 vaj/2 meseca=15.000SIT/osebo)

PLESNI VRTEC (predšolski otroci)
- torek od 16.45 do 17.30 (4 vaje/1 mesec = 4.000SIT/osebo, 8 vaj/2 meseca=7.000SIT/osebo)

Za vse dodatne informacije in VPIS pokličite: 041 879 354 (Tjaša).

SREČNO NOVO LETO 2006 
vam želi Klub glasbenikov Pustotnik!
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Uspešen zaključek jesenske sezone 
2005/06 za nogometaše Kresnic

NK Kresnice, ki bo prihodnje leto praznoval 35 letnico obstoja, je uspešno končal sezono 2005/ 
06. Klub ima pet ekip, ki tekmujejo v medobčinski nogometni zvezi Ljubljane. NK Kresnice ima 
registriranih 118 igralcev, ki igrajo v mlajših selekcijah.

Nogometaši NK Kresnic so zadovoljni z rezultati 
tekmovanja. Razveseljivo je, da so mlajši dečki v svoji 
ligi v jesenskem delu tekmovanja dosegli 1. mesto. Člani 
so v začetku sezone začeli slabše, na koncu pa so 
pristali na petem mestu v 1. ligi ljubljanske medobčinske 
nogometne zveze Ljubljana. Kadeti in starejši dečki so 
se uvrstili v sredino lestvice, cicibani pa so bili zadnji v 
svoji skupini. Vzrok za slabši rezultat pri cicibanih je 
zamenjava generacije; nastopali so začetniki in dečki 
mlajših letnikov. Za prihodnost ekipe se ni bati, saj so 
marljivi in nadarjeni športniki.

Klub je tudi na drugi področjih realiziral plan dela. 
Dokončano je asfaltno igrišče 40mx23 m, vadbena 
površina z mivko. V prostorih večnamenske dvorane 
so bile obnovljene sanitarije in garderobe. Med letom je 
bila nabavljena športna oprema za igralce.
Finančno poslovanje kluba je dobro, saj s sredstvi 
občine, sponzorjev in donatorjev uprava kluba ravna

vestno in varčno. Delo v klubu je amatersko in vsi kažejo 
veliko pripadnost do kluba in le na tak način je možno v 
teh pogojih zagotoviti prihodnost NK Kresnice. Vabimo 
vse zainteresirane in ljubitelje nogometa, da se priključijo 
in po svojih močeh pomagajo klubu za še boljše uspehe 
v prihodnje.

V kratkem bo upravni odbor kluba sprejemal program 
dela za leto 2006, ki bo zopet ambiciozno naravnan in 
zagotavlja klubu in članstvu uspešno delo in dobro 
prihodnost.

Vodstvo kluba se zahvaljuje vsem, ki so kakorkoli 
pomagali klubu za obstoj in razvoj ter jim zaželi 
vesele božične praznike in uspešno ter zdravo novo 
leto 2006.

Jože KOVIČ

PLANINSKI KOTIČEK

Množično do Tišja
Jubilejnega, 25. spominskega 
planinskega pohoda na Tišje se je 
11.12.2005 v čudovitem sončnem 
vremenu udeležilo čez 1000 planin

cev iz vseh koncev Slovenije, prišli pa so tudi dolgoletni 
prijatelji pohoda iz Hrvaške. Pohod je v 25 letih obstoja 
pridobil širok krog zvestih udeležencev, ki se nanj vedno 
znova vračajo. Tišje je tako vsakič tudi srečanje starih 
planinskih prijateljev iz številnih planinskih društev. Tudi tokrat 
so svoje planince pripeljali Franci Rajh iz Maribora, Franjo 
Kunej iz Celja, Marjan Prinčič iz Kranja, Franc Kocbek iz 
Miklavža in še bi lahko naštevali.
Ob srebrnem jubileju so pohodnikom na Tisju spregovorili 
predsednik društva Roman Ponebšek ter župana Smartna in 
Litije Milan Izlakar in Mirko Kaplja. V kulturnem programu so 
nastopili šolarji podružnične šole iz Velike Kostrevnice pod 
vodstvom učiteljice Marjane Poglajen. Program je povezoval 
Gašper Repina. Poseben pečat pa je slovesnosti ob koncu 
dal planinec in partizan Dušan Feldin - Srečko iz Kranja, ki je 
s triglavko na glavi pohodnike povabil na tradicionalni zimski 
pohod na Dražgoše in jih pozval, da skupaj zapojejo znano 
partizansko pesem Hej, brigade, pogumno zapel in zbrani so 
mu množično pritegnili.
Udeleženci niso mogli prehvaliti odlične organizacije pohoda, 
saj je ta minil brez kakršnihkoli nevšečnosti. Zasluge za to 
gredo vodji organizacijskega odbora Petru Rutarju in vsakemu 
od petindvajsetih članov društva, ki so tega dne tako ali

Andrej Cirar, prejemnik priznanja za vsakoletno 
udeležbo napohodu, obuja spomine z organizatorji 
pohoda

drugače sodelovali pri organizaciji pohoda.
Na cilju v Veliki Kostrevnici so posebna priznanja dobili planinci, 
ki so se udeležili vseh dosedanjih pohodov. To so bili: Florijan 
Nunčič in Roman Turk iz Celja, Tomaž Malenšek iz Šmartna 
pri Litiji, Dušan Tomc, Milan Meden iz Maribora, Andrej Cirar, 
Filip in Majda Rusjan ter Slavka in Peter Matoz iz Litije. 
Prejemnikom priznanj iskrene čestitke, vsem pa nasvidenje 
naslednje leto na 26. pohodu!

Borut VUKOVIČ

Zaključna lestvica jesenskega dela sezone - MNZ Ljubljana
UVRST
ITEV

KLUB ŠTEVILO
TEKEM

ZMAGE NEODLO
ČENO

PORAZI GOLI TOČKE

1. Rudar 11 8 3 0 27:8 27
2. Arne Tabor 69 11 7 4 0 16:5 25
3. Brinje 11 6 1 4 20:15 19
4. Jezero Medvode 11 5 2 4 23:16 17
5. Cockta Kresnice 11 5 2 4 18:14 17
6. Kamnik 11 5 2 4 20:17 17
7. NK Litija 11 4 2 5 11:19 14
8. Svoboda Kisovec 11 4 0 7 15:20 12
9. Ilirija 1911 11 3 3 5 8:16 12
10. DD-Dren Tinex vzd. 11 3 1 7 14:25 10
11. Dolomiti 11 2 3 6 17:22 9
12. Črnuče 11 2 1 8 13:25 7

NK Kresnice vabi k vpisu v nogo
metno šolo za sezono 2006/07 
cicibane, mlajše in starejše dečke 
letnik 92 - 98.

Prijave zbiramo po telefonu NK 
Kresnice 01 8977 364/gsm 040 
629 005 (Iztok Kos), 040 294 
150 (Franc Kos). Pokličete lahko 
vsak dan med 17.00 in 20.00 
uro.

Vabljeni vsi mladi ljubitelji nogo
meta!

Vodstvo NK Kresnice

Nogometni klub Litija
Čeprav se bliža novo leto, v našem klubu delamo s polno paro. Redno trikrat tedensko treniramo 
v OŠ Gradec, v Zimski ligi MNZ Ljubljana pa redno tekmujejo ekipe U8 letnik 97 in mlajši, U10 
letnik 95 in mlajši, 1112 letnik 93 in mlajši, 1114 letnik 91 in mlajši, prav tako pa imajo igralci 
našega kluba možnost tudi opravljati treninge in se razvijati v našem »fitnesu«, ki smo si ga 
uredili v klubu.

U12 in U14 sta sodelovali na pozivnem turnirju v 
Trbovljah in dosegli zadovoljive rezultate, žal pa je 
bilo to premalo za poseganje po najvišjih mestih na 
turnirju.
Za Zimsko ligo MNZ Ljubljana, kjer nastopajo naše 4 
ekipe (od U8 do U14), so vsi rezultati dosegljivi na 
spletni strani MNZ Ljubljana (www.mnzljubljana- 
zveza.si).

Vpis za vse otroke je možen na vsakem treningu ali 
pa v prostorih NK Litija Kidričeva 2, Litija.
Dodatne informacije: 031 397 910 predsednik NK 
Litija Tomo Vehovec ali 041 691 942 trener Franc 
Sivko!
Vedno in vsepovsod iščemo dobre lastnosti in 
sposobnosti v naših igralcih in lepoto v nogometni igri!

Lep športni pozdrav in srečno novo leto 2006!

Predsednik NK Litija: Tomo VEHOVEC

PLANINSKA ŠOLA
Planinsko društvo Litija v januarju in februarju 2006 organi
zira Planinsko šolo. Predavanja bodo potekala ob četrtkih. 
Planinska šola je namenjena tako starim mačkom, ki imajo 
prehojenih že mnogo kilometrov planinskih poti, kot tistim, 
ki se z gorami šele spoznavate. Prvi boste vaše praktične 
izkušnje obogatili z izsledki najnovejše doktrine planinstva, 
ki jo Planinska zveza Slovenije goji in izpopolnjuje že več 
kot sto let. Slednji, katerim se planinska pot šele začenja,

pa bo planinska šola prava popotnica in jim bo prihranila 
marsikatero dilemo tako pri izbiri opreme, načrtovanju izleta 
in na sami planinski poti.
Dodatne informacije in prijave dobite v pisarni PD Litija na 
ul. Mire Pregljeve 1 v Litiji (nad športno dvorano) vsak 
četrtek v času uradnih ur od 16. do 18. ure osebno, ali po 
tel. 01/899 52 86. Lahko se prijavite tudi po e-pošti 
info@Ddrustvo-litiia.si. pri Romanu na GSM 041/351-469, 
pri Alešu na GSM 041/229-758 (Aleš) in pri vseh vodnikih 
PD Litija.

| nadaljevanje s 1. strani \

40 let ženske 
košarke v Litiji

V prvi tekmi sta se pomerili ekipi Banja Luke in 
Litije. Začetek je pripadel izkušenejšim in višjim 
gostjam, v nadaljevanju pa so domačinke s hitro 
igro rezultat nekoliko znižale. Končni izid je bil 41 
: 56 v korist gostij. V drugi tekmi so višje in mlajše 
gostje iz Ogulina premagale maloštevilčno vendar 
borbeno ekipo Kopra z rezultatom 22:70. V tekmi 
za 3- mesto so veteranke Kopra nadigrale 
domačinke s petimi koši razlike. Po začetnem 
vodstvu so gostiteljice v drugem delu popustile, kar 
so gostje izkoristile in obrnile rezultat sebi v prid, 
ki je glasil 28 : 33. Tekma za 1. mesto med 
veterankami Banja Luke in Ogulina je bila vse skozi 
izenačena. Na koncu so z malo več športne sreče 
slavile Ogulinke z rezultatom 56:53- Lahko bi bilo 
tudi obratno, vendar je igralke Banja Luke 
premagala utrujenost, ki je bila glavni vzrok za 
poraz. Sicer pa namen tega turnirja ni bil tisti pravi 
tekmovalni duh in zmaga za vsako ceno, pač pa 
sproščena in "fer” igra. Z izvedbo tega turnirja so 
litijske veteranke na najlepši možen način obeležile 
svoj visok jubilej - 40 let delovanja ženske 
košarke v Litiji, kjer pa je potrebno poudariti velike 
zasluge dolgoletnega športnega delavca in legende 
litijske košarke Toneta Lebingerja.

Veteranke Litije

SLOVENIJA PLANINSKO DRUŠTVO LITIJA
Ulica Mire Pregljeve 1, p.p. 16, 1270 Litija 

tel. (01) 899 52 86 
e-pošta: info@Ddrustvo-litiia.si

Organizira:
za ljubitelje zimske narave, tečaj varne 

hoje v gore 21. in 22.januarja 2006 na OKREŠLJU

Vodijo alpinistični inštruktorji: Vito Bukovšek, Franc Intihar in Bine 
Mlač
PRIMERNOST: Za vse planince, ki želijo obiskovati gore pozimi

POTEK ZIMSKE ŠOLE: Teoretični del vsebuje: predavanja o plazovih
in nevarnostih v gorah pozimi, vremenu, prehrani, opremi....
Praktični del vsebuje: hoja z derezami, uporaba cepina, osnovno 
varovanje v snegu, iskanje ponesrečenca s plazovno žolno, prerez 
snežne odeje....

ČAS TRAJANJA: od petka, 20. jan od 16:00 ure do nedelje 22. 
januarja
ČAS HOJE: Do koče 1,5-2 uri 
ZBORNO MESTO: V. Ob 20:00 v planinski koči na Okrešlju 
NAČIN PREVOZA: Z osebnim prevozom; V Logarsko dolino, do 
sankaške proge
CENA: 7.000 SIT za člane društva, 10.000 SIT za nečlane(s 
prenočiščem)
OPREMA: Običajna planinska za zimo, svetilka, hrana in pijača iz 
nahrbtnika. Obvezno tudi:Cepin in dereze-(mogoče izposoditi). 
Dodatno: čelada, plezalni pas, kdor ima 
PRIJAVE: do 10.1.2006
Informacije in prijave na: 041 764 791-Vito, 041 699 329 -Franc 
ali na E-naslov: vito@exterter.si: tranc.intihar@kovina.si

V primeru slabega vremena bo tečaj prilagojen vremenskim 
razmeram.

Potrgajte vse na enem mestu.
PLAČILNI PROMET KREDITI

plačevanje položnic in ostali plačilni nalogi hitri krediti, potrošniški krediti, stanovanjski krediti, 
TRANSAKCIISKI RAČUNI drugi namenski in nenamenski krediti 

s plačilno kartico ali knjižico, računi za mlade VREDNOSTNI PAPIRJI, VZAJEMNI SKLADI

PLAČILNE IN KREDITNE KARTICE °dkuP’ ',ro,ia'“ j" P°™d°vani*
Activa/Maestro, Activa/MasterCard, E-BANKA DBS NET

American Express opravljanje bančnih storitev preko interneta
VARČEVANJE ŠIROKA PONUDBA BANČNIH IN FINANČNIH

tolarski, devizni depoziti, obročno varčevanje STORITEV ZA PODJETJA

Smo univerzalna banka, ki z mrežo 100 enot pokriva celotno območje Slovenije. Prisluhnemo svojim komitentom in jim 
zagotavljamo varno, donosno, hitro ter predvsem fleksibilno bančno in finančno poslovanje. Naša poslovna usmeritev namreč 
narekuje nuditi storitve najvišje kakovosti, ki se pojavljajo tako doma kot v tujini, hkrati pa uvajati najsodobnejše tehnologije 
bančnega poslovanja. Na enem mestu lahko opravite vse bančne storitve: od osebnih in specializiranih bančnih storitev na 
okencih blagajniškega poslovanja do poslovanja od doma ali delovnega mesta z uporabo najsodobnejših elektronskih oblik.

Brežice 07/499 0120, Celje 03/425 1750, Idrija 05/3743 832, Kočevje 01/893 0900, Koper 05/6637 272, Kranj 04/201 4890, Ljubljana 01/472 7221, Litija 01/896 2052, 
Maribor 02/238 0041, Murska Sobota 02/523 1830, Novo mesto 07/393 2723, Postojna 05/700 1417, Ptuj 02/778 7611, Slovenj Gradec 02/883 9300,

Šentjur 03/7463 881, Škofja Loka 04/518 4002, Šoštanj 03/897 2750, Tolmin 05/ 380 0102, Vrhnika 01/750 6570, Žalec 03/571 5211

HITRI KREDITI SE 
NIKOLI TAKO UGODNI,
30 *Yo nižja obrestna mera!

Hitri kredit pridobite v paketu:
- s kartico Activa/Mastercard za 1 SIT in
- pristopom do spletne banke DBS NET

Ponudba velja do 31.1.2006

Na voljo vam je še vrsta drugih ugodnosti in 
najširša ponudba bančnih storitev.

(((•080 17 55 ) ( www.dbs.si )

Deželna Banka Slovenije d.d., Kolodvorska 9,1000 Ljubljana, tel. 01 47 27 100, info@dbs.si, www.dbs.si

Deželna Banka Slovenije

vedno blizu

PE Zasavje Valvazorjev trg 3, Litija • tel.: 8962 052 
in BM Gabrovka • tel.: 8962 060

Deželna Banka Slovenije

vedno blizu



Grega Kokalj in Pia Čuk nepremagljiva, Nik 
Razboršek in Lara Lukač zmagala v ZDA

Rešeno novembrsko nagradno križanko pošljite do 10.1. 2006 na naslov uredništva.

Teniška tekmovanja so v polnem zagonu. Tekmovalci Tenis kluba AS Litija tako nastopajo širom po 
Sloveniji in tudi v tujini. Na turnirju do 18 let je zopet odlično nastopil Matej Zlatkovič, ki se je prebil do 
polfinala in tako osvojil 3.mesto. Nejc Steiner je nesrečno izgubil v l.kolu, prav tako Mandič Žana pri 
dekletih, medtem ko Anja Poglajen ni nastopila, ker se pripravlja na nastop na ITF turnirju konec 
decembra v belgijskem Brusslu. V Rogaški so nastopala dekleta do 14 let. Potem ko je Anita Kosmač 
zaradi poškodbe morala nastop odpovedati, je odlično zaigrala Živa Košak in se uvrstila v četrtfinale ter 
osvojila zajeten kupček novih točk.

Grega Kokalj v akciji - prvi v 
mini tenisu

Največ zanimanja pa je bilo za turnir, ki ga je 10. in 
11.decembra organiziral Tenis klub AS Litija in kjer je 
dobesedno mrgolelo otrok oziroma mladih teniških 
upov. Tenis klub AS Litija je bil namreč gostitelj Odprtega 
prvenstva TZS v kategorijah od 08-11 let (mini tenis, 
midi tenis in tenis do 10 in 11 let). Nastopilo je tudi precej 
tekmovalcev iz TK AS Litija. Nekaterim je bil to prvi 
uradni teniški turnir. Konkurenca je bila izredno močna 
in številčna, saj je skupaj nastopilo preko 160 
tekmovalcev iz cele Slovenije, pa tudi iz Hrvaške in

Italije, tako da smo 
imeli pravi medna
rodni turnir. 
Tekmovalci iz TK 
AS Litija so dobro 
zastopali barve 
našega kluba. Tisti, 
ki so bili prvič na 
turnirju, so imeli 
morda še malo 
treme, ampak so se 
kljub temu dobro 
odrezali. Nekateri 
pa celo zelo dobro. 
V kategoriji MINI 
TENISA je potreb
no omeniti Lovra 

Šepca, ki se je prebil v finalni del preko kvalifikacijskih 
skupin in Gala Novaka ter Urha Tomažiča, ki sta se v 
najštevilčnejši kategoriji (MIDI TENIS) tudi prebila preko 
kvalifikacijskih skupin v 
finalni del. Vsem trem je bil 
to prvi turnir. V finalni del 
je uspelo priti tudi že 
izkušenim Timu Šteferle,
Evi Kolman in Lari Kralj, 
kajti glede na konkurenco 
je to tudi za »stare mačke« 
lep uspeh, čeprav smo po 
tihem pričakovali še kakšno 
stopničko več.
Zato pa se tradiciji ni 
izneveril Grega Kokalj, ki 
je bil v kategoriji MINI 
TENIS zopet nepremagljiv 
in je z lahkoto pospravil z 
vso konkurenco in osvojil 
1.mesto. Prva tako brez 
konkurence je bila tokrat v 
kategoriji TENIS DO 10 LET 
Pia Cuk, ki prav tako gladko 
zmagala in osvojila 1. 
mesto, poleg tega pa 
osvojila še 3- mesto v 
kategoriji TENIS DO 11 
LET. Pokal za 3. mesto je v 
kategoriji TENIS DO 10 LET 
osvojila tudi Eva Kolman.
Pri dečkih do 11 let je bila 
konkurenca izredno moč
na. Zadovoljni smo z 
nastopi naših tekmo
valcev. Prvič sta bila na 
turnirju Balant Jure in 
Poglajen Tim in pogumno 
sta igrala proti res že 
izkušenim nasprotnikom.
Nobenemu od naših 
tekmovalcev se ni uspelo

Pia Čuk-prvo mesto do 
desetlet

nadaljevala. M.P.

ELEKTRO f TOMC
- elektroinstalacijska dela 

(novogradnje, adaptacije)

- elektromehanične storitve

VESEL m ZDRAV BOŽIČ TER SREČNO 
IN USPEŠNO NOVO LETO 2006

Tomc Anton s.p. 
GSM: 041 901 972
Laze pri Gobniku 2a 
1274 Gabrovka

Z<\YRAZV6ČRlL0 lzžrebali bomo 4 reševalce, ki bodo prejeli praktične nagrade Tiskarne ACO, Litija.

uvrstiti v 2. kolo glav
nega turnirja. Še 
najbliže je bil Tevž Ti čar, 
ki je izgubil tesno 4:6.
Sta pa zato v tolažilni 
skupini na najvišjih 
stopničkah stala Mark 
Čuk kot zmagovalec in 
Tim Šteferl kot drugo
uvrščeni. Turnir je 
vsekakor pokazal, da se 
za prihodnost tekmo
valnega tenisa v našem 
klubu ni bati.
Morda se bo že kmalu 
kdo od njih odpravil čez 
lužo, v ZDA, kamor sta 
se letos napotila Nik 
Razbošek in Lara Lukač- 
na Florido, na svetovno 
prvenstvo v kategoriji
do 12 let Orange Bovvl. -----------------------------------------
Tekmovanje se začenja 17. decembra, v klubu pa je zelo 
optimistično razpoloženje, saj iz ZDA prihajajo same 
dobre novice. Na tako imenovanem pripravljalnem 
turnirju sta oba, tako Nik Razboršek kot Lara Lukač, 
zmagala! Na tem prvem turnirju sta bila praktično brez 
konkurence. To je odličen znak pred samim Orange 
Bowlom in upamo, da bosta v tem ritmu zmagovanja

Težje besede: ARTO, OGI, LJADOV, ACRE SESTAVIL: JOŽE VIZLAR

IZŽREBANCI NOVEMBRSKE 
KRIŽANKE:

1. Jože LESKOVŠEK, Sava 12/b, 
Sava

2. Magda BOLTE, Polšnik 34a, 
Polšnik

3. Peter MATIČIČ, CKS12, Litija
4. Valerija KEPA, Valvasorjeva 

35, Šmartno pri Litiji

Ime in priimek:

Ulica:

Pošta:_

Tel:

Izžrebanci prejmejo nagrade v Tiskarni 
ACO, Cesta Dušana Kvedra 39, Litija.

NAGRADA: stenski koledar za leto 
2006.

L AVTO - ŠOLA

Sl ° CAR sveti č
VAM NUDI NASLEDNJE UGODNOSTI

•POPUST ZA DIJAKE IN ŠTUDENTE 
• MOŽNOST OBROČNEGA ODPLAČEVANJA 

•ORGANIZIRAMO TEČAJ PRVE POMOČI 
IN ZDRAVNIŠKI PREGLED

TEČAJ
CESTNO PROMETNIH PREDPISOV
organiziramo za H, A, B, E kB, C in E kategorijo s pričetkom v

TOREK, 10.01.2006 OB 16. URI
INFORMACIJE IN PRIJAVE

na Graški cesti 2

www.si-car.si
TEL : 01/8983-140 • GSM. 041-720-378

Turistična kmetija ZELO IZENAČENO PRVENSTVO
jlA V1.B košarkarski ligi je bilo odigranih že deset krogov, košarkarji Litije 

pa so trenutno na devetem mestu. Lilijani so v desetih tekmah štirikrat 
i t, zmagali in šestkrat izgubili. Na domačem igrišču so premagali Gradišče 

Cerknico, Celjski KK in Union Olimpijo ml., v gosteh so bili boljši od 
Portoroža. Izgubili so proti Hrastniku, Triglavu in Radenski v Litiji, ter na gostovanjih pri 
Parkljih Bežigradu, Rudarju in Novi Gorici.
Že bežen pogled na lestvico pokaže, da so ekipe zelo izenačene, saj je kar devet moštev, ki jih 
loči le ena zmaga. To kaže, da se obeta še izjemno zanimivo prvenstvo in negotov boj za 
obstanek v ligi, saj izpadejo zadnje tri uvrščene ekipe. Litijske — 
košarkarje tudi letos vodi trener Džemo Ibiši, med igralci pa glavno 
breme nosijo brata Dragan in Goran Pušic, Trifunovič, Blaževič, Štrukelj, 
novinci Ostrožnik, Bizjak in Gabrovšek, ter Repina in Cirar. Cilj moštva 
je vsekakor obstanek v ligi, tako da Litijo čaka še vrsta zanimivih in 
napetih tekem, na katere vabijo gledalce. Vstop na vse tekme v 
litijski športni dvorani je prost.

Lestvica PRVA B MOŠKA LIGA 2005/2006

<^Pdemi dedcm^im im /todočim vezmi/cemi 

im mamicami 2e/imv marnno- vožnjo-, 

vede//mpučiev <we8m> v nomemi /eiu 2006.

MIREN BOŽIC IN 
SREČNO NOVO LETO 2006

Jožica in Zvone Končina 
Velika Štanga 17 

1275 Šmartno pri Litiji 
Tel.: 01/899-10-87, Gsm: 041-820-386

mesto klub tekme zmaae Dorazi dani : nreieti točke razlika

1. NOVA GORICA 10 9 1 817 :678 19 139

2. TRIGLAV KRANJ 10 8 2 776 :628 18 148

3. HOPSI POLZELA 10 8 2 904 :745 18 159
4. RUDAR TRBOVLJE 10 7 3 877 : 746 17 131
5. PARKLJI BEŽIGRAD 10 7 3 758 : 697 17 61
6. RADENSKA CREATIV SOBOTA 10 4 6 839 :824 14 15

7. GD HRASTNIK 10 4 6 771 : 790 14 -19

8. UNION OLIMPIJA MLADI 10 4 6 696 : 733 14 -37

9. LITIJA 10 4 6 686 :767 14 -81
10. BANEX SAFCOL 10 3 7 774 : 830 13 -56

11. GRADIŠČE CERKNICA 10 3 7 707 :795 13 -88

12. KOLPA ČRNOMELJ 10 3 7 712 :833 13 -121

13. CELJSKI KK 10 3 7 710 :832 13 -122

14. PORTOROŽ 10 3 7 676 :805 13 -129

Marko GODEC

KOLEZIARSKI ER VISFrance Vidic 
Tenetiše 7a, 1270 Litija 
Telefon: 01/898-50-18

SERVIS SMUČI IN BORDOV 
SERVIS KOLES

UGODEN NAKUP KOLES LETNIK 2005

VSEM SPPAJVEAM ŽEUMO VESELE BOŽIČKE 
PPAZNLEE TEE USPESMO IM ZPPA VM POLKO 

MOVO LEPO 2006.



BjTBUllIB
JHHL 1 tVBOPSHO C ■; O V SIOVCHSKI POM

STARO ZA NOVO!
Z INTERALTO GRADIMO CENEJE!

SllECNO 2006! S

INTERALTA d.o.o., Ljubljana, Stegne 21 c
Tel.: 01/51 -11-624, fax: 01/51-11-543, PE Litija: 041/770-298
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Martinov sejem
In sejem bil je živ...

Na Martinovem sejmu v Šmartnem se je 11. in 12. 
novembra letos predstavilo več kot 30 razstavljalcev, 
največ doslej. Organizatorja Občina Šmartno pri Litiji in 
Območna obrtna zbornica Litija, sta k sodelovanju 
privabila raznovrstne ponudnike storitev in obrti. 
Sejemsko dogajanje so popestrili kulturni ustvarjalci s 
svojimi nastopi, v soboto pa je privabil tudi nekaj 
pohodnikov z Levstikovega pohoda.
Sejem je priložnost za promocijo obrti in rokodelstva in 
ni lokalno omejen, kar so pohvalili tudi številni obisko
valci in razstavljale! sami.

Pozornost med obiskovalci je vzbudila predstavitev 
dediščinske kulture Ustvarjalnega središča Breznikar, ki 
je med drugim (tradicionalna ročna dela) ponosno 
prestavljalo stara mojstrska obrtna spričevala.

Učenci OŠ Šmartno so za seje m izdelovali umetniške in 
tehnične predmete; male umetnine in mojstrovine so bile 
tudi na prodaj, zbrani denar pa so namenili v dobrodelne 
namene.

Kotlarstvo Godec iz Jevnice je privabilo predvsem 
radovedne obiskovalce, ki se navdušujejo za žganje
kuho - na moderen način, seveda.

S prodajo in servisom biro opreme se je predstavila firma
TIPSUd.o.o. izKresniškihPoljan. , , ,

' foto: Maja Godec

ŠMARSKI UČENCI IN UČITELJI 
NA MARTINOVEM SEJMU

V petek, 11. novembra, je bila v Šmartnem otvoritev 
Martinovega sejma, na katerem smo letos z dvema 
delavnicama, tehnično in likovno sodelovali tudi 
učenci in učitelji iz OŠ Šmartno.
Likovna skupina je izdelovala in prodajala izdelke iz 
gline. Dopoldne in popoldne smo naredili veliko posodic, 
ki smo jih pozneje žgali in lakirali, nekatere pa polepšali 
še z lesenim okvirjem. Da malih umetnin ne bi zmanjkalo, 
smo jih nekaj pripravili v šoli že več dni pred sejmom. V 
šoli in v kulturnem domu so sodelovali: Katja Škripec, 
Urška Kos, Veronika Perko, MajaKračan, JanjaFlisek, Karin 
Tomažič, Marj ana Bendra, Matej a Čož, Nina Medvešek in 
Klavdija Verbajs. Tudi tehnična skupina ni prav nič 
zaostajalaz delom. Obiskovalcem so pripravili lične lesene 
kozolce. Da je delo potekalo nemoteno, so učenci pod 
budnim mentorskim očesom Janeza Kobala sestavne dele 
pripravili že v šolski delavnici. Na sejmu so jih morali le še 
sestaviti, brusiti in lakirati. Pri tehnični skupini so 
sodelovali: Klavdija Tomažič, Nina Medvešek, Melita 
Gorišek,Nik Gregorič, BorutSlapničar, MihaMurnc, Matvž 
Avsec, Sara Hostnik, Nina Tori in Anže Povše.
Izdelke smo prodajali, zbrani denar pa vložili v sklad, 
namenjen pomoči socialno šibkejšim učencem naše šole.

Marj ana ŠUŠTARŠIČ

d§k (D
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KMETIJSKA

SVETOVALNA
SLUŽBA

SLOVENIJE

Čestitamo našim 
kmetovalcem za 

pridobljene 
certifikate

Nacionalna poklicna 
kvalifikacija

Z razvojem dopolnilnih dejavnosti na kmetiji in registracijo le
te se v zadnjem času pojavlja vedno večje zanimanje za 
certifikatno izobraževanje, ki ga izvaja Kmetijska svetovalna 
služba. Udeleženci 30-urnih izobraževanj na področju 
predelave mesa, mleka in sadja ter izdelave kruha, potic, 
peciva in testenin na tradicionalen način, si pridobijo potrdilo 
o opravljenem ustreznem izobraževanju, ki je ključnega 
pomena pri izdelavi zbirne vloge za pridobitev certifikata. 
Certifikat nacionalne poklicne kvalifikacije je javna listina, ki 
lastniku odpira možnost registracije dopolnilnih dejavnosti 
na kmetiji, torej samozaposlitve oz. zaposlitve doma v 
domačem okolju ali drugod v Sloveniji ter v državah, članicah 
Evropske unije.

Ponosni lastniki (območje celotne Slovenije) novih 
certifikatov nacionalne poklicne kvalifikacije - 
novembrska skupina (Vir: Kmečki glas).

Za izvajanje postopkov preverjanja in potrjevanja nacionalnih 
poklicnih kvalifikacij je pooblaščena Kmetijsko gozdarska 
zbornica Slovenije KGZS. V letu 2005 je bilo v poletnem času 
že podeljenih 91 certifikatov. Sredi novembra pa je KGZS v 
prostorih Viteške dvorane na Biotehniški fakulteti v Domžalah, 
podelila certifikate še 79-tim kandidatom, ki so si pridobili 
nacionalno poklicno kvalifikacijo s področja predelave mesa, 
mleka in sadja ter izdelave kruha, potic, peciva in testenin 
na tradicionalen način.
Kmetijska svetovalna služba Litija, ki je poleg ostalih 
kmetijskih svetovalnih služb pooblaščena za izdelavo zbirnih 
vlog, iskreno čestita vsem kmetovalcem litijske in šmarske 
občine, ki so si v letošnjem letu pridobili certifikate: Končina 
Antonu, Černe Francu, Čož Damjanu, Dragar Jožetu, Gorše 
Janezu, Jelenc Antonu, Kovač Stanetu, Marn Janezu, Zaman 
Stanislavu in Paternoster Ignacu.

Krunoslav KRIŽ, uni.dipl.inž.agronomije, KSS Litija

VABILO
Krajani Brega, Tenetiš, 

Gradišč, Mamolja, Gradiških 
Laz, Sp in Zg. Jablanice, 

Jablaniškega Potoka, Selška, 
Cerovice, Jablaniških Laz, Bukuvice in Dolgega Brda, 

voščimo si vesele praznike, pridite na

ŠTEFANOVO SREČANJE
26.12.2005, s pričetkom ob 13. uri 

pri Gasilskem domu v Jablanici 

Ob 13h bodo nastopali naši otroci, ob I4h bo 
veseloigra za odrasle in naprej delavnice za otroke 

ter zabava pod šotorom.

MIKLAVŽ V ŠMARTNEM
Tako kot vsako leto je tudi letos Miklavž v nedeljo 
4.12.2005 prišel v kulturni dom, kjer ga je 
pričakala nabito polna dvorana otrok in njihovih 
staršev.

Prisrčno vzdušje so v kulturnem programu pričarali igralci 
domače mladinske veroučne skupine z igrico, ki so jo 
napisali samiprav zato priložnost, vmes pašo vpletli tudi 
sodelovanje Zvrgolevčkov s petjem in plesom v angelskih 
oblačilih. Miklavž je otrokom do desetega leta starosti in 
nasto-pajočim razdelil 400 darifza katere je letos denarna 
sred-stva prispevala tudi Občina Šmartno in seveda šmarski 
župljani.
V soboto, 10.12.2005 pa je Miklavž s številnim 
spremstvom in enakim kulturnim programom obiskal in 
obdaril otroke zaposlenih iz doma Tišje in tamkajšnje

stanovalce. Prosvet
no društvo, ki vsako 
leto pripravi in izve
de program in skupaj 
z župnijo tudi priskr
bi vse potrebno za 
obdaritev, se zahval
juje vsem, ki so 
kakorkoli pomagali 
pri izvedbi tega 
projekta. Ry

Iz uredništva...
»Srečaje čudežniprah, ki ga narava iz svojih angelskih rok stresa v naše naročje, da ga čuvamo in negujemo z 
medsebojno toplino in razumevanjem, sprijateljsko iskrenostjo in pomočjo.«
Misel, ki sem jo prebrala v knjigi novoletnih voščil, mi ne pomeni zgolj lepega izbora besed, pač pa mi je všečna, ker 
tako prijazno opozarja na našo odgovornost. Na odgovornost, da smo ljudje, da delamo dobro po svojih najboljših 
močeh. In besedico »narava« lahko vsakdo med nami zamenja za tisto, v katero verjame, po načelu katere se ravna. 
Božični čas ima še vedno navkljub vsem zemeljskim površnostim čudovito lastnost, da v ljudeh uspeva predramiti 
najbolj subtilna čustva, toplino in prijaznost. Ge le hočemo, uspemo okrog sebe videti dobro, delati dobro in dobro 
tudi sprejemati. Ni potrebno, da so to velike stvari: majhne sreče odpirajo namreč vrata velikim, ki tako v naše 
življenje vstopajo neopazno. Tako kot novorojeno dete: drobno in skoraj neopazno prinaša nekaj velikega, 
nepozabnega in trajnega!
Praznujte božič v miru in sreči in v novo leto stopite polni upanja, pričakovanj in obetov!

Andreja ŠTUHEC

Namig za
najdaljšo noč v letu:
VIDIMO SE NA 

0SRENCI
Morda še ne veste, kje in kako bi preživeli silvestrski večer 
in prve minute mladega leta. Ce niste ljubitelji bučnih 
zabav in bi radi zakorakali v novo leto daleč stran od 
pokanja petard, svetlobnih raket, prekomernega vpitja 
in razgrajanja, vam ponujamo tole zamisel:
Člani Društva »PROSTI ČAS« Šmartno vam predlagamo, 
da letu 2006 nazdravite na razglednem stolpu na 
vrhu 710 m visoke Osrence - to je na osrednji točki 
javorske panoramske poti. Za vse, ki se boste ogreli za ta 
predlog in se podali na nočni pohod po tej poti, bodo pri 
Dremljevih (Kumplerjevih) na Gornjem Vrhu poskrbeli 
za brezplačen, vroč čaj. Prepričani pa smo, da bodo 
lačnim, žejnim in izčrpanim na voljo tudi druge kmečke 
dobrote.
Pridite torej v Javorje, oziroma na stolp na Osrenco, s 
seboj prinesite obilo dobre volje in morda steklenico 
slavnostne pijače, s katero bomo nazdravili novemu letu, 
Člani društva in vsi ljubitelji narave vas hkrati 
naprošamo, da pustite pirotehnične pripomočke doma 
in jih uporabite ob drugi priložnosti in na drugem kraju.

Predsedstvo Društva »PROSTI ČAS« Šmartno 
želi vsem svojim članom, sodelavcem in 
ostalim občanom prijetne praznike, v novem 
letu pa veliko uspehov in osebnega zado
voljstva.

Sara in Rok znova 
najboljša

Letošnje državno prvenstvo taekvvondoja v tehniki je potekalo 
v organizaciji kluba Orient v Ljubljani. Pod vodstvom tehnič
nega trenerja Mohar Roka se ga je v soboto, 19.11. 2005, 
udeležilo 6 tekmovalcev iz ljubljanskega kluba Dragon. Sara

in Rok sta za
beležila nas
lednje rezul
tate:
Sara Groznik: 
2. mesto po
samezno, ka
tegorija mla
dinke A; 1. 
mesto pari, nad 
15 let; 1. 
mesto trojice 
(ženske) nad 

15 let; 1. mesto petorke (mešano) nad 15 let.
Rok Mohar: 1. mesto posamezno, člani 18-27 let A; 1. 
mesto pari, nad 15 let (skupaj s Saro); 1. mesto trojice 
(moški) nad 15 let; 1. mesto petorke (mešano) nad 15 let 
+ pokal za najboljšega člana.
Klub je v skupni zasedbi osvojil še dve zlati, dve srebrni, 
eno bronasto medaljo, pokal za najboljšo mladinko in POKAL 
za 1. mesto v skupnem seštevku (kljub majhni zastopanosti 
6 tekmovalcev). Vsi tekmovalci kluba Dragon so v vseh 
kategorijah posegli po najvišji možni uvrstitvi!
Sara in Rok sta tako ubranila vseh sedem naslovov državnih 
prvakov, ki sta jih osvojila že tudi lansko sezono, in dokazala, 
da sta še vedno najboljša v državi. m

Prispevke pošljite do
10. januarja 2006

na naslov Tiskarna ACO, C.D.K. 39, 

1270 Litija v elektronski obliki 
ali

po e-pošti: obcan@siol.net ali 
tiskama.aco@siol.net

V__________ ____

Leto se zaključuje in v Štangi lahko mirno 
rečemo, da je bilo dobro leto.

V VELIKI ŠTANGI 
NAPREDUJEMO

Na novem nogometnem Igrišču že raste travica, 
kulturni dom je pridobil nove sanitarne prostore ter 
fasado z dveh strani ter urejeno okolico, dobro se je 
utrdila cesta v Jevnico ter uredila so se cestna 
umikališča proti Jančam. Poleg tega so še vsa društva 
izpolnjevala svoja poslanstva.

Zato bi se rad ob tej 
priliki, ob koncu leta, 
zahvalil Občini Šmart
no, še posebno župa
nu Milanu Izlakarju, 
ki podpiral naše 
projekte, župniku Ja
nezu Jasencu, ki je 

dovolil, da gradimo na cerkvenem zemljišču nogometno 
igrišče, seveda 
najbolj pasi za
služijo pohvalo 
posamezniki, 
domačini, ki so 
dela vodili in 
vsi, ki so z ve
seljem prišli 
pomagat, saj je 
bilo narejeno 
mnogo prostovoljnih delovnih ur.
Prihajajoče leto, verjamem, da bo še boljše, zaradi ljudi, 
ki v Štangi živijo in zaradi ljudi, ki še verjemajo, da s 
skupnimi močmi lahko napredujemo in kar je najbolj 
pomembno krepimo medsebojne vezi.
Bodite zdravi in srečni.. _ .

Damjan KASTELIC

Javni zavod Bogenšperk 
Vas vabi na novoletni 

koncert skupine

KATRINAS
Grajski atrij, petek, 30.12. 2005 ob 19. uri.

Vstopnina: 1000 SIT

N
TURISTIČNO RAZVOJNO DRUŠTVO 

KAMPELC 
in Občina Šmartno

vas vabita na

NOVOLETNI SEJEM,
ki bo 29- in 30. decembra 2005 

od 12. ure dalje, 
pred cerkvijo v Šmartnem.

Kampelci izpod Kamplovega hriba vam bomo 
pripravili domače dobrote, za razvedrilo pa bosta 

poskrbela harmonikaša 
Miranjurič in Bogdan Ilovar.

1 -j
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NOVOLETNO SREČANJE 
DRUŠTVA SOŽITJE LITIJA IN

V torek, 6.12. 2005, so imeli člani Društva Sožitje 
novoletno srečanje. To je najbolj pričakovan 
dogodek za člane, ki se neizmerno veselijo glasbe 
in daril.
Srečanje se je pričelo z ubranim petjem vokalne skupine 

učiteljev Osnovne šole Litija in se nadaljevalo s petjem vokalne skupine 
Kresnička. Ostali program so 
pripravili člani Društva 
Sožitje sami. Sestavljen je bil 
iz govorov, poezije, petja, 
plesa in prijaznih besed in 
voščil. Prisotne je pozdravil 
tudi podžupan Jože Mirtič in 
predstavnica Društva inva
lidov Litija.
Vsi so komaj čakali na prihod 
Miklavža, ki je prišel takoj po 
programu. Spremljala sta ga 
dva visoka, huda parklja. Vsem članom je Miklavž prinesel kar dva darila. 
V darilu je bila stoječa, nočna lučka, v vrečki pa skodelica, plišasta igrača in

sladke dobrote.
Večer se je nadaljeval z 
dobro večerjo in prijetnim 
igranjem Marka Krebsa. Po 
večerji so se člani društva 
zavrteli po plesišču. Tisti z 
lepimi glasovi, pa so si 
podajali mikrofon in peli. 
Člani društva želijo vsem 
občanom občine Litija in 
Šmartno srečno, zdravo in 
veselo novo leto!

Marjeta MLAKAR-AGREŽ

FRIZERSKI STUDIO

Groznik Magda, Staretov trg 24a, Šmartno 
TEL: 01 898 75 90, GSM: 031 615 059

NOVO-NOVO-NOVO-NOVO-NOVO
- podaljševanje nohtov z gel tehniko
- francoska in klasična manikura
- nega rok v
- dnevni in svečani make-up 

ter svetovanje
- nega obraza

Zaželjeno predhodno naročanje!

<~\2sem cenjenim shankam v letu 2006 želim vse dobio tega sveta. 
čHkiati pase vam zahvaljujem za 15 letno izkazano zaupanje.
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Članska ekipa že 
uvrščena v končnico

V mesecu decembru Šmarski rokometaši in rokometašice zaklju
čujejo polovico sezone 2005/2006. Vsi rezultati so nekje na ravni 
pričakovanega, prav tako pa se opaža določen napredek pri mlajših 
selekcijah. Društvo ima trenutno 170 aktivnih članov, kar je zelo 
velika številka, tako da se vsak teden Igra veliko tekem, trenira pa 
se kar v treh dvoranah.

Članska ekipa se je že uvrstila v končnico državnega prvenstva, kar je bil 
njen prvi zadani cilj, odločilna pa je bil tekma v Ljubljani proti DRŠ Aleš 
Praznik: DRŠ Aleš Praznik - RD Šmartno 99; 23 : 27 (11:13)
Strelci za Šmartno 99: Prelogar 7, Gregorič 6, Verbajs 4, Izlakar in Pihler 
po 3, Derenčini in Lambergar po 2 zadetka.

Popolnoma druga slika, kot na zadnji tekmi s Črnomljem. Šmarčani so šli v 
tekmo preudarno, z enim sami ciljem... zmagati. Borbena igra, z nekaj 
napakami, ni bila na naj višji ravni, sam pristop pač je bil. Šmartno je vodilo 
celotno srečanje, največ prav na koncu, za 4 zadetke. Tekma je bila zelo 
pomembna za obe ekipi, saj je pomenila borbo za 4. mesto. S to zmago pa 
so se Šmarčani že uvrstili med 4 najboljše v 2. DRL - vzhod, kljub temu da so 
do konca še tri zelo pomembne tekme, saj na dveh igrajo s 3- in 1. uvrščeno 
ekipo na lestvici. Stanje na lestvici je sledeče:

Mesto Ekipa St.tekem Zmage Neodl. Porazi Razl.zad. Točke MT
1. RK RADEČE 10 9 1 0 386:299 19 0
2. RK ČRNOMELJ 10 7 0 3 291:262 14 0

3.
MRD KLIMA PETEK 
BRANIK MARIBOR

11 6 2 3 372:356 14 0

4. RD ŠMARTNO 99 10 5 0 5 292:287 10 0

5.
RK ARC0NT 
RADGONA

11 2 2 7 .310:338 6 0

6. DRŠ ALEŠ PRAZNIK 10 3 0 7 270:306 6 0
7. MRK DRAVA PTUJ 10 1 1 8 254:327 3 0

Člansko ekipo sedaj čaka počitek, saj se liga nadaljuje šele 4.2.2006, tako da 
bo kar precej časa za pripravo na končnico za prvaka, brez treningov pa bo 
le zadnji, praznični, teden v decembru.
Mlajše selekcije uspešno igrajo v vseh ligah, saj so kadeti, starejši dečki in 
starejše deklice v vrhu svojih lig. Kadetinje in pa mlajši dečki pa nabirajo 
pomembne izkušnje za nadaljevanje ter pridno vadijo. Prav tako se 
začenjajo tekmovanja v mini rokometu, tako da je trenutno aktivnih 7 
mlajših selekcij.
Vse rezultate tekem si lahko ogledate tudi na internetni strani 
www.rokometna-zveza.si. v zadnjih mesecih pa je začela delovati prenov
ljena stran društva; www.rd-smartno99.org.
Vsem našim navijačem in prijateljem pa želimo srečno, uspešno in najlepše 
leto 2006!

Lep pozdrav! A.H.

OBVESTILO
Občina Šmartno pri Litiji obvešča občanke in občane, Občine 
Šmartno pri Litiji da je očesna ambulanta dr. Oliverja Avsca spec. 
oftalmolog, pridobila koncesijo za Občino Šmartno pri Litiji. Očesni 
koncesijski pregledi so brezplačni na osnovi potrjene zdravstvene 
izkaznice in napotnice splošnega zdravnika.
Ambulanta obratuje v zdravstvenem domu Domžale Mestni trg 2, 
1230 Domžale.

Delovni čas:
Ponedeljek 07.15-16.15, torek 07.15-14.30, sreda 08.30 - 

14.00, četrtek 12.30-20.Č15 in petek 11.00-14.00. 
Naročila sprejemajo vsak delavnik med 13.00 in 14.00 uro 

natel.št.01 7211015.

Župan Občine Šmartno pri Litiji: Milan IZLAKAR

LDS REL0ADED - PRENOVLJENI
LIBERALNA DEMOKRACIJA 

SLOVENIJE
Prvi in do danes zadnji članek LDS-a v tem letu je bil v prvi 
številki lokalnega časopisa. S člankom je tedanji izvršilni 

odbor 00 LDS Šmartno pri Litiji izrazil podporo zbranim podpisom proti kandidaturi za 
edrsko odlagališče v KS Zavrstnik. Do danes smo nato predvsem opazovali medijski 
dialog med civilno družbo zbrano v civilni iniciativi na eni strani in županom in 
njegovimi somišljeniki na drugi strani. Dialog, ki ni nikdar dosegel konsenza, se je 
nekako zaključil z objavo treh lokacij s strani ARA0, med katerimi pa ni bilo lokacije 
Rakovnik iz naše občine, saj lokacija ni primerna. Ponovno se je nekaj prahu dvignilo 
pred sprejetjem lokacij na vladi, vendar je tudi vlada potrdila predlog agencije. 
Ministrstvo za okolje in prostor pa je poudarilo, da z jedrskim odlagališčem ne 
namerava reševati problemov obstoječih industrijskih odlagališč.
Med letom pa se je zgodilo še veliko drugih stvari in ena od teh je bila odstop 
prejšnjega predsednika 00 LDS Šmartno pri Litiji. Do njegovega odstopa je prišlo 
zaradi političnega izključevanja njegove podjetniške poti, za kar pa je bila do neke 
mere mogoče kriva tudi lokalna politika.
Tako se je zadnji dan novembra tega leta zgodil zbor članstva 00 LDS Šmartno pri 
Litiji, na katerem se je izvolilo novega predsednika in Izvršilni odbor 00 LDS Šmartno 
pri Litiji. Zbor se je opredelil tudi do vloge LDS-a v lokalni politiki in se odločil, da je 
nujno, da se konstruktivna opozicijska drža močneje poudari. To pa predvsem zaradi 
tega, ker nas vse preveč ljudi enači s sivino lokalne politike v našem Šmartnu in nas 
vključuje v neko nepisano oziroma neobstoječo koalicijo, v kateri pa vsekakor 
nismo.
Zato bomo začeli javno opozarjati na dejstva in dogodke, ki hitijo mimo nas, mi pa jih 
ne izkoristimo. Prenekatera nepovratna sredstva, ki jih razpisuje država in ali evropska 
skupnost, je možno in potrebno pridobiti. Seveda je pot do njih težka, ker birokratski 
ustroj države z zapletenimi postopki omogoča, da velika večina kandidatur ne 
ustreza in na ta način mogoče prihrani del sredstev, ali pa jih razdeli med manj 
kandidatov. Vendar če uspe drugim, zakaj ne bi uspelo tudi nam.
V spomladanskem obdobju se je porodila tudi ideja, da je že čas, da »namesto 
odpadkov v naše kraje pripeljemo znanje«. Zakaj? Pred približno 30 leti so zaprli 
rudnik svinca v Sitarjevcu in odšli. Nihče ni poskrbel za pravilno sanacijo in prva 
obremenjenost našega okolja izhaja že od tam. Danes po nekako 30 letih usnjarnjenja 
v naših krajih, nekateri želijo ponovno oditi in pustiti naše okolje obremenjeno z 
usnjarskimi odpadki, ki vsebujejo prenekatera nevarno snov, kar ne smemo dopustiti. 
Hkrati pa ponovno govorimo o tem, da bi v naše okolje pripeljali nove odpadke, ga 
ponovno diskreditirali in razvrednotili.
Mi mislimo drugače, želimo, da se v naše okolje pripelje znanje, vseobče.zadovoljstvo 
in da se poskrbi za ekološko čisto in zdravju najprimernejše okolje. Čas je že, da 
uredimo tako, da bomo z užitkom živeli, kjer živimo in da to naredimo na tak način, 
da se bodo drugi zgledovali po nas in nam zavidali, da živimo v Šmartnem pri Litiji. 
Več volje in energije je potrebno vložiti v pridobitev ekoloških sredstev, ki temeljijo 
na ekološki preobremenjenosti okolja. Naše okolje je preobremenjeno s posledicam 
rudarstva in usnjarstva. Oboje predstavlja problem, vendar s pravilnim pristopom in 
pozitivno energijo lahko naše okolje razbremenimo in mu dvignemo vrednost do 
zavidljivega nivoja, tako v smislu zdravja, kot gospodarske in druge infrastrukture. 
Ljubljana, Celje in Novo mesto so nam pred vrati, interesi vseh se lahko križajo pri 
nas, le potrebno jih je vzpodbuditi in pripeljati v naš kraj.
Vsi skupaj pa se moramo zavedati, da je občina kot gospodarska družba. Solastnik 
je vsak posameznik, občan občine. Tako lahko občino razdelimo na toliko delov kot 
je občanov in za vsak del odgovarja občan kot lastnik sam. Tako nosimo za svojo 
občino odgovornost vsi občani občine in ne sme nam biti vseeno, kaj se z našo 
lastnino dogaja. Župan in občinski svetniki so le izvoljeni upravljalni našega 
premoženja, občinska uprava pa je tista, ki skrbi za vsakodnevno obratovanje 
našega premoženja. Zato moramo držati skupaj!
Ob koncu pa bi vam zaželel v imenu vseh članov in članic 00 LDS Šmartno pri Litiji 
prijeten izlet in srečno pot, pa kamorkoli že, vas ponese v prihajajočem Novem letu 
2006.

LDS - ljudje držimo skupaj
Predsednik 00 LDS, Šmartno pri Litiji 

Bogomir BUČAR

N Si
Mova Slovenija
Krščanska ljudska stranka

V letu 2006 bomo v Šmartnem odprli poslansko pisarno. Poslanec iz naše 
volilne enote mag. Franc Capuder bo prihajal v Šmartno enkrat na dva 
meseca, in sicer drugi ponedeljek v mesecu. Prva priložnost za srečanje s 
poslancem bo v ponedeljek 9-1.2006 med 12. in 13. uro v prostorih bivše 
KS, Staretov trg 25-
Pripravite vprašanja, pobude ali predloge in ga obiščite.

Vsem občanom želimo lepe in prijetne praznične dni, 
v novem letu 2006pa dobrega počutja, sreče in 
zadovoljstva!

00 N.Si Šmartno

VARCUJMO Z ENERGIJO

Brezplačno svetovanje o zmanjševanju 
stroškov za energijo!

Pokliči: GSM - 041 778 985
Marjan Bratkovič, energetski svetovalec 

za gospodinjstva in zgradbe.

ENSVET financira: Ministrstvo za okolje, prostor in energijo 
Agencije RS za učinkovito rabo energije

asver
ENERGETSKO SVETOVANJE

Ne troši, kjer lahko varčuješ, 
ne varčuj, kjer moraš trošiti!

DELČEK RAZVOJA IN NAPREDKA 
TUDI V NASELJU SELŠEK
Nedelja 27.11.2005 je bila za del prebivalcev Selška velik dan. 
Ta dan smo uradno predali v uporabo 200 m asfaltiranega 
cestišča. Mogoče se bo komu zdelo, da takšnemu dogodku ne 
bi bilo potrebno posvečati pozornosti, zlasti še, ker se danes 
odpirajo kilometri avtocest in podobno.

Vendar je dolgo med prebivalci tlela želja, da bi uredili del dovozne poti na 
tak način, da bi bil po njej možen neoviran prevoz tudi z vozili; tega sta 
preprečevala ozkost cestišča in neurejen makadam.
Kljub več let trajajočim razgovorom in sosedskim pregovarjanjem, nam to 
ni uspelo. Letos pa smo končno našli posluh za naše težave. Potrkali smo 
namreč na občinska vrata občine Šmartno pri Litiji, kjer so strokovni delavci, 
predvsem pa župan, našim težavam prisluhnili in obljubili strokovno pomoč 
pri reševanju problema. Zagotovili so, da bodo v primeru pozitivnega odziva 
v občinskem svetu prevzeli tudi del finančne udeležbe pri izvedbi 
predstavljenega projekta. Pozitiven odziv in predvsem pripravljenost 
pomagati pri reševanju »manjših problemov«, s katerimi se vsakodnevno 
soočajo občani, nam je dalo novih moči.
Z veliko lastnega dela in sredstev smo ob pomoči g. Andreja Poglajna in družbe 
Trgograd smelo začrtali traso poti. Takrat je bilo tudi največjim skeptikom 
jasno, da bo pot kmalu asfaltirana. Projekt je v naše veselje in ponos uspešno 
zaključen, zahvaljujemo pa se vsem, ki so pomagali: občinski upravi, županu 
in prebivalcem naselja Selšek.

F Jože DRAGAR

ŠPORTNO-REKREATIVNI PROGRAMI 
DRUŠTVA »PROSTI ČAS« ŠMARTNO

2fl-URNA VODENA VADBA V BAZENU ZA OTROKE (II. triletje)
Vadba bo potekala ob petkih , in sicer od 18. do 19. ure.

ZAČETEK VADBE: petek. 6. januar 
Cena za 20-urni program je 15.000,00 SIT.

PROGRAM BOMO IZPELJALI, ČE BO PRIJAVLJENIH NAJMANJ 8 OTROK. 
Prijave sprejemamo do 30. decembra v prodajalni King, kjer izpolnite tudi 

prijavni obrazec in poravnate stroške vadbe.

REKREATIVNO PLAVANJE ZA POSAMEZNIKE 
Bazen bo odprt VSAK ČETRTEK od 18.00 do 20.00.

CENA (enkraten obisk):
- odrasli 800,00 SIT - otroci 500,00 SIT

REKREATIVNO PLAVANJE ZA ORGANIZIRANE SKUPINE
V popoldanskih in večernih urah lahko organizirane skupine rezervirajo bazen v 
OS Šmartno. Cena ure najema bazena je 6.000,00 sit, cena najema bazena za dve 
uri pa je 10.000,00 SIT.
Za vse dodatne informacije in proste termine v zvezi s programi v bazenu pokličite 
na tel. 041 316 126, Jani Peterlin.

REKREACIJA MED VIKENDI ZA OSNOVNOŠOLCE IN MLADINO
SOBOTA:

ŠPORTNO PLEZANJE IN BADMINTON: Od 9.00 do 11.00,
starostna skupina: 7-14 let

NOGOMET: od 11.00 do 13.00,
starostna skupina: 12-16 let 

NEDELJA:
NOGOMET: od 10.00 do 12.00, starostna skupina: mladina od 16. leta dalje

REKREACIJA V BAZENU OŠ ŠMARTNO: od 10.00 do 12.00, starostna 
skupina: 7-14 let

VSI PROGRAMI SO BREZPLAČNI!

ŠPORTNO PLEZANJE V TELOVADNICI OŠ ŠMARTNO
REKREATIVNO PLEZANJE za predšolske otroke in I. triletje OS 
TOREK od 18.00 do 19.00, VADNINA: 1.800,00 SIT mesečno 
REKREATIVNO Pl FZAN.IE za otroke II. in lil, triletja OŠ 
TOREK od 19.00 do 20.30 , VADNINA: 2.200,00 SIT mesečno 
TRENING ŠPORTNEGA PLEZANJA za otroke II. in lil, triletja OŠ 
Vadba poteka 3-krat tedensko, in sicer: TOREK - 18.30-20.30;
ČETRTEK- 18.00-20.00;
PETEK - 18.30-20.30, VADNINA: 5.000,00 SIT mesečno.
Informacije, 031 697-961, Jernej Peterlin.
VADBA ŽE POTEKA NA PLEZALNI STENI V OŠ ŠMARTNO!

RFKREATIVNO PLEZANJE MLADINE IN ODRASLIH
Rekreativno plezanje za mladino in odrasle poteka ob ponedeljkih od 20.30 do 
22.00 ure ter ob sredah in petkih od 19.00 do 20.30 ure. Cena mesečnega obiska 
stene je za študente in člane A0 Litija 2.000,00 SIT, za ostale občane pa 2.500,00 
SIT. Cena enkratnega obiska je 500,00 SIT.

ZIMOVANJE - RTC TRIJE KRALJI NA POHORJU
TERMIN: 18. do 22. februar 2006 

CENA: 32.000,00 SIT
V ceno je vključeno, bivanje, smučarska vozovnica, prevoz in šola smučanja pod 
strokovnim vodstvom. Možna ie izoosoia smučarske opreme!

Prijave sprejemamo do 25.12. 2005 v prodajalni King v Šmartnem, kjer izpolnite 
tudi prijavni obrazec. Ob prijavi je potrebno plačati 10.000,00 SIT.

Za DPČŠ: Jernej PETERLIN

Vsakoletno obdarovanje 
Miklavža v Jablaniški dolini

Otroke v Jablaniški dolini 
vsako leto na njihovem 
domu obišče Sv. Miklavž s 
svojim spremstvom. 
Tradicija obdarovanja Sv. 
Miklavža v Jablaniški 
dolini seže že daleč in se 
prenaša iz roda v rod. 
Otroci se ga še posebej 
veselijo. Dobrodelnež ne 
pride sam. Z njim pridejo 
angeli, Sv. Anton in seveda 
parklji, katerih se malo

manj pridni otroci ne veselijo.
V času hitrega življenja zavzema ohranjanje kulturne dediščine naših 
prednikov prav posebno mesto. Zato vse pohvale organizatorjem in 
izvajalcem MiklavževanjavJablaniški dolini, ki skrbijo, da ta običaj ne tone 
v pozabo in se ohranja.



December 2005 S OLE/S FORT 3

NOVICE IZ OŠ ŠMARTNO
LEPI USPEHI NAŠIH ŠAHISTOV

V letošnjem šolskem letu smo se v šahovskem krožku odločili 
kar najbolj povečati našo aktivnost, zato smo že v novembru izvedli 
šolsko prvenstvo. V skupini do dvanajst let je s konkurenco 
pometel Jure Hostnik iz 5. c razreda, v skupini do petnajst let pa 
si je naziv prvaka šole prislužil Andrej Vidic iz 8. c razreda. 
Dejavnosti pa ne izvajamo le v šoli. Sodelujemo tudi na ciklusu turnirjev 
mladih, ki jih organizira šahovski klub Komenda. Tudi tu je blestel Jure 
Hostnik, ki je na novembrskem turnirju od sedmih možnih zbral pet točk 
in se med sto tekmovalci zavihtel na odlično deseto mesto. O uspešnem 
nastopu šmarskih šahistov na področnem tekmovanju pa si lahko preberete 
v poročilu ŠK Litija.

Mentor Anton ŠKRABANJA

PEVSKI VIKEND MPZ OŠ ŠMARTNO
Mladinski pevski zbor OŠ Šmartno je od 2. do 4. decembra odšel na 
že kar tradicionalen pevski vikend. Udeležilo se ga je 44 pevcev, 
zborovodkinja Selma Gradišek ter korepetitorki Rahela Šinigoj 
in Majda Vidic. Nastanili smo se v domu Fara v Beli krajini, v 
istoimenski vasi.
Naučili smo se veliko novih pesmi, saj imamo namen nastopiti na pevskih 
revijah, državnem tekmovanju in šolskih prireditvah. Za zabavni pro
gram smo to leto skrbele devetarke in tako krstile nadebudne petarje, ki so 
se nam šele letos pridružili. Ob koncu je vsak dobil posebno priznanje, s 
katerim je bil kot enakopraven član sprejet med nas. Bivanje smo popestrili 
z obiskom vaškega lončarja, pri katerem je vsak lahko kupil drobcen 
spominek. Čeprav smo spat hodili ob poznih urah, nam zjutraj energije ni 
primanjkovalo, saj nas je petje navsezgodaj dodobra predramilo.
Tudi pot domov ni bila dolgočasna. Ob petjujtesmi in kitari nam je čas še 
prehitro minil in že smo bili v meglenem Šmartnem, kjer smo stekli v 
objeme svojih staršev.

Maja, Zala in Neža

PODROČNO PRVENSTVO V ROKOMETU
V sredo, 7.12.2005, smo v litijski športni dvorani izvedli 
področno prvenstvo v rokometu za učence osnovnih šol. 
Sodelovale so šole iz Zasavja. Po odigranih šestih tekmah je četrto 
mesto zasedla OŠ Trbovlje, tretje mesto OŠ Litija, drugo mesto OŠ 
NHR Hrastnik, zasavski prvak za šolsko leto 2005/2006 pa je 
postala OŠ Šmartno. V nadaljnje tekmovanje sta se uvrstili ekipi, 
ki sta zasedli prvo in drugo mesto.

Ker je naša telovadnica premajhna za izvedbo takšnega turnirja, smo 
naslednji dan kot organizatorji zopet gostovali v litijski športni dvorani. 
Tokrat smo izvedli področno prvenstvo v rokometu za učenke zasavskih 
osnovnih šol. Sodelovale so OS Litija, OŠ Ivana Skvarče, OŠ Ivan Kavčič in 
OŠ Šmartno. Tudi na tem turnirju se je odigralo šest tekem. Po odigranih 
petih tekmah je bil zasavski prvak za tekoče šolsko leto že znan. Ta naslov 
so si priigrale učenke OŠ Ivana Skvarče. Odigrale so tri tekme in vsako od 
teh zmagale za devet zadetkov. Za končno drugo mesto, ki je še vodilo v 
nadaljnje tekmovanje, pa sta se pomerili OŠ Litija in OŠ Šmartno. Po zelo 
zanimivi in izenačeni tekmi so na koncu zasluženo slavile učenke OŠ Litija. 
Zaradi boljše razlike v zadetkih je tretje mesto osvojila OŠ Ivan Kavčič, 
četrto pa OŠ Šmartno. Organizacija in izvedba področnega prvenstva sta 
uspeli. Še bolj pa bomo veseli, če bomo nekega dne lahko gostili ekipe v 
svoji šmarski športni dvorani.

Tomaž ROZINA

TEKMOVANJE IZ ZNANJA 0 SLADKORNI BOLEZNI
Tudi letos smo na naši šoli organizirali tekmovanje iz znanja o 
sladkorni bolezni. Tekmovalo je kar 3 3 učencev in učenk, od tega 
jih je 17 prejelo bronasto priznanje.
19- novembra smo se udeležili državnega tekmovanja. Učenke Anja 
Dobravec, Emi Stanojkovič in Mateja Černe so bile najuspešnejše in tako 
osvojile srebrno priznanje. Čestitke vsem trem.

Emilija Drnovšek

Seminar iy OŠ Šmartno
RAČUNALNIK PRI UČENJU IN POUČEVANJU

Nič novega, boste rekli - pa vendar je bilo zelo zanimivo. Učiteljice razredne 
stopnje OŠ Šmartno smo bile na tem seminarju zelo navdušene. Ob 
računalniku smo se zbrale trikrat. Na prvem in drugem srečanju smo ob 
računalniku izvajale zanimive didaktične programe, ki jih lahko 
uporabljamo pri poučevanju na razredni stopnji.
Multiplikatorji iz Zavoda za šolstvo in šport, ki so bili izvajalci seminarja, 
so nas pohvalili, da že kar dobro obvladamo delo z računalnikom. Ta 
pohvala nas je še bolj pritegnila k delu. Na področju računalniške 
tehnologije je vedno več novosti, tako, da tovrstnih izobraževanj ni nikoli 
preveč. Imeti je potrebno le voljo in si vzeti čas.
Na tretjem srečanju smo udeleženke predstavile svoje seminarske naloge

in si tako izmenjale iz
kušnje dela z raču
nalnikom in obogatile 
svoje znanje.

Učiti seje kakor proti 
toku plavati; za hip se 
ustaviš in že te odnese 
nazaj.

(kitajski) 

Petra IVANUŠIČ

BOŽIČNO - NOVOLETNE DELAVNICE

Komajda rojeno leto 
že odhaja preživeto.
Z novim spet izpod neba 
vre na tisoče želja.

(L. Špacapan)

Na razredni stopnji OŠ Šmartno smo v praznični december 8. decembra veselo 
zakorakali s pripravo božično-novoletnih delavnic za otroke in njihove starše. S tem 
smo učiteljice svojim učencem pričarale praznično vzdušje tega meseca. Na delavnicah 
so učenci in nekateri starši ustvarjalno izdelali različne božično-novoletne izdelke: 
voščilnice, svečnike, venčke, drevesne aranžmaje, darilne škatle, novoletne okraske... 
Vsak razred je ustvarjal v svoji učilnici. Po končanih delavnicah smo izdelke razstavili 
v avli. Starši otrok in ostali obiskovalci so lahko razstavljene izdelke tudi kupili in s 
tem prispevali denar v šolski sklad.
Razstave izdelkov se je udeležilo zelo veliko število staršev in ostalih krajanov. 
Pokupili so skoraj vse izdelke. S pomočjo zbranega denarja bomo v prihodnje 
pomagali otrokom, ki prihajajo iz socialno šibkejših družin.
Naše druženje se je okrog 17.00 uspešno zaključilo. Bili smo zadovoljni, saj nam je 
uspelo nekaj zelo velikega, pomembnega; s tem dejanjem smo nekomu pomagali. 
Naj ima novo leto tople, modre oči. Naj v njih sta nebo in sanje in sreča za vse ljudi.

Špela POTOČNIK

TEKMOVANJE IZ ANGLEŠKEGA JEZIKA
Tako kot že vrsto let so učenci šmarske šole tudi v letošnjem šolskem 
letu 2005/06 sodelovali na šolskem tekmovanju iz angleškega 
jezika, ki je potekalo za učence devetih razredov v petek, 25.11.2005, 
v prostorih OŠ Šmartno.
Učenci so morali prebrati knjigo Robinson Crusoe, potem pa so na tekmovanju 
reševali naloge, povezane z romanom. Vsi, ki so pravilno rešili 75 % nalog in 
več, bodo prejeli bronasto priznanje, tisti, ki so se uspešno spopadli z več kot 
85 % nalog, pa se bodo udeležili še državnega tekmovanja.
Bronastih priznanj se letos veselijo: Emi Stanojkovič, Maja Koprivnikar, Patrik 
Benedičič in Maja Pavlica. Poleg njih so tekmovali še: Katja Kremžar, Peter 
Kračan, Tomaž Pikovnik in Žaklina Katič. Državnega tekmovanja se bosta 
udeležili najuspešnejši med njimi Emi Stanojkovič in Maja Koprivnikar.
Vsi učenci si za trud, dobro voljo in uspeh zaslužijo vso pohvalo.

Mentorica: Katarina KRAGELJ

Ni več časa,

da bi si pogosto kot nekoč izrekli 

nekaj toplih, prijaznih besed.

A želja za srečo in zdravje 

v novem letu ostaja 

enako iskrena...

Vsem strankam in poslovnim partnerjem se 
zahvaljujemo za zaupanje in želimo vesel božič 
ter zdravja, uspeha in sreče v novem letu 2006!

TRANSPORT

SKUBIC
LITIJA

GSM: 041-644-330

TUDI DOBRI TEHNIKI SO!
Taekvvondo klub Litija se je v soboto 19. novembra udeležil 
državnega prvenstva v tehniki, ki ga je organiziral taekvvondo kljub 
Orient iz Ljubljane. Tekmovanje je potekalo na zelo visokem nivoju, 
saj so slovenskim taekvvonodistom sodili trije vrhunski hrvaški 
sodniki, s čimer je bilo zagotovljeno nepristransko sojenje. Skupno 
se je tekmovanja udeležilo 50 tekmovalcev iz devetih klubov, od 
tega deset litijskih.

Ti so bili dobro motivirani, saj.se jim je po nekajletni odsotnosti s tekmovanj 
pridružil tudi njihov trener Franci Šircelj, ki se je za to potezo odločil zgolj simbolično, 
na koncu pa požel kar velik aplavz. Na začetku je bilo tekmovanje posameznikov, 
kjer Litijanom ni ravno dobro kazalo. Konkurenca je bila zelo huda, kar nakazuje 
tudi na to, da se je taekvvondo v Sloveniji v zadnjih nekaj letih razvil v resnično 
vrhunski šport.
Po prvih nastopih posamezno, so bili Litijani malo razočarani. Zagotovo pa je 
veljalo, da so na tekmovanje prišli v duhu:« Ni važno zmagati, važno je šport 
vzljubiti!« Zato so kljub temu, da jim na začetku ni šlo vse po načrtih, ostali enotni 
in motivirani ter z glasnimi aplavzi vzpodbujali svoje člane. Litijani se lahko 
namreč pohvalijo s tem, da za svoje člane izredno dobro poskrbijo. Skoraj v 
nobenem drugem slovenskem klubu ni vzajemnost med starši in vodstvom kluba 
tako dobra kot pri njih. Redno skrbijo za vpletenost in sodelovanje staršev, pa naj 
si bodo to s pikniki, ki jih organizirajo s klubom, ali pa prevozi na tekmovanja, ki 
so za vse člane in starše zelo zanimiva pustolovščina.
Led je za Lilijane prebila Mateja Boldin, ki je osvojila bron v kategoriji ženske nad 
17 let posamezno. Potem pa se je Litijanom le odprlo. Tretje mesto sta tako 
dosegli še dve trojici: prva v kategoriji fantje do 17, ki so jo sestavljali Gorazd 
Medved, Gašper Repina in Nermin Rekanovič. Fantje, ki so v tej vrsti tekmovanj 
še neizkušeni, so prijetno presenetili s svojo usklajenostjo, zato jim medalja ni 
mogla uiti iz rok. Drugi bron v trojicah pa so dosegle že izkušene tekmovalke 
Maruška Višnikar, Polona Dobravec in Mateja Boldin. Da pa so Litijani res dobri 
tehniki, so dokazali še v kategoriji skupinsko nad 17 let, kjer je tretje mesto 
osvojila petorica Gašer Repina , Nermin Rekanovič,'Maruška Višnikar, Polona 
Dobravec in Mateja Boldin.
Po kratkem slavju pa se taekvvondoisti že pripravljajo za božično tekmovanje v 
borbah, ki bo potekalo na Hrvaškem ter na polaganje pasov, kjer je tudi nekaj 
kandidatov za mojstrski pas. Želimo jim veliko športnih uspehovl 
Tekmovanja pa so se še udeležili: Katja Kremžar, Maša Koprivnikar, Elvin Budimlič.

Prazen dom je in dvorišče, 
naše oko zaman te išče, 
solza, žalost in bolečina 
te zbudila ni, 
ostala je praznina, 
ki hudo boli.

ZAHVALA

Nepričakovano nas je zapustila naša draga teta

FRANČIŠKA ROME
iz Dvora 3 

1924- 2005-12-11

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem sosedom, 
prijateljem in znancem za darovano cvetje, sveče, svete maše 
in za izrečena sožalja. Posebna zahvala pa gre osebju Doma 
Tišje in g. Marjanu Lampretu za tako lepo opravljen cerkveni 
obred. Hvala tudi pevcem za zapete žalostinke. Še enkrat 
iskrena hvala vsem.

Žalujoči: vsi njeni

Ti, ki te imamo radi,
nikoli ne umreš.
Le daleč stran od nas
v nebo drugače zreš.
A še si z nami,
v naših mislih, srcih, z /-J®
še živiš, v naši hiši,

le tvoj korak se več ne sliši.

V SPOMIN

28. decembra 2005 mineva boleče leto, odkar nas je 
zapustil naš dragi mož in oče

ANTON POGLAJEN
Jablaniške Laze 8a 

(1952 -2004)

Hvala vsem, ki postojite ob njegovem grobu in 
spominjate z lepo mislijo in mu prižigate sveče.

Njegovi: žena Marija, sin Simon in hči Darja

se ga

Rada si imela zemljo, 
ljubila si svoj dom, 
sedaj pa prazen brez tebe 
naš stari je dom.

ob smrti naše drage mame

MARIJE MULH
Razbore 4, Šmartno pri Litiji 

10.11.1924- 18.11.2005

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem in znancem za izrečena sožalja, podarjeno cvetje 
in sveče. Zahvaljujemo se g. župniku Špornu za poslovilno 
mašo, pevcem in vsem, ki ste jo pospremili na njeno zadnjo 
pot.

Vsi njeni

; ■ 
I

Rada sta imela zemljo, 
ljubila sta svoj dom, 
na gričku je praznina 
v naših srcih pa velika je praznina.

V SPOMIN

0 <-4
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ČERNE MARIJA ČERNE FRANC
11.5.1922-6.12.2002 27.8.1921 - 11.12.2004

Minevajo dnevi, tedni, meseci in leta. Ostaja le še spomin na 
vaju in velika bolečina v naših srcih.

Vsi, ki ju zelo pogrešamo


